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1. DOMAINE D'UTILISATION

Loutil est congu pour nettoyer avec une buse d'eau sous pression les murs des batiments, les
facades, les terrasses, les allées, les équipements de jardinage, les machines, les véhicules, les
outils, etc. Si nécessaire, vous pouvez également utiliser I'outil en ajoutant des produits de
nettoyage ménagers.

Loutil n'est pas concu pour un usage industriel, il est concu exclusivement pour un usage
domestique.

Loutil doit é&tre utilisé conformément aux instructions de cette notice d'utilisation. Toute
utilisation de l'outil non conforme a son usage prévu et aux descriptions de cette notice
d'utilisation est considérée comme non autorisée et décharge le fabricant de ses responsabilités
[égales.

Attention ! Ne pas utiliser I'appareil a une température inférieure a 0 °C.

2. CONSIGNES DE SECURITE

« Cet outil ne doit pas étre utilisé par les enfants. Il convient de surveiller
les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'outil.

« Cet outil peut étre utilisé par les personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience

ou de connaissance, si elles sont correctement surveillées ou si des
instructions relatives a |'utilisation de l'outil en toute sécurité leur ont été
données et si les risques encourus ont été appréhendés.

+ Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par
le fabricant, son agent de réparation ou des personnes de qualification
similaire afin d'éviter un danger.

« Les branchements d'alimentation électrique doivent étre effectués

par un électricien qualifié et étre conformes a la norme IEC 60364-1. I
est recommandé que I'alimentation électrique de cet outil intégre un
dispositif différentiel a courant résiduel coupant I'alimentation électrique
en cas de courant de fuite a la terre supérieur a 30 mA pendant 30 ms ou
un dispositif garantissant la mise a la terre.

« AVERTISSEMENT : Cet outil a été concu pour étre utilisé avec le produit

nettoyant fourni ou recommandé par le fabricant. L'utilisation de tout
autre produit nettoyant ou produit chimique peut impacter négativement



2. CONSIGNES DE SECURITE

la sécurité d'utilisation de l'outil.

« AVERTISSEMENT : Le jet haute pression peut étre dangereux s'il n'est pas
correctement utilisé. Le jet ne doit jamais étre dirigé vers des personnes,
des équipements électriques sous tension ou vers l'outil.

« AVERTISSEMENT : N'utilisez pas l'outil si d’autres personnes sont a portée
du jet haute pression, sauf si elles portent des vétements de protection.

« AVERTISSEMENT : Ne dirigez jamais le jet vers vous-méme ou d'autres
personnes pour nettoyer des chaussures ou des vétements.

« AVERTISSEMENT : Risque d'explosion — Ne dirigez pas le jet vers des
liquides inflammables.

« AVERTISSEMENT : Les nettoyeurs haute pression ne doivent pas étre
utilisés par des enfants, ni par des personnes non entrainées.

« AVERTISSEMENT : Les raccords, accessoires et tuyaux haute pression sont
importants pour la sécurité de l'outil. Utilisez exclusivement les tuyaux,
fixations et raccords recommandés par le fabricant.

« AVERTISSEMENT : Pour garantir que l'outil reste sdr, utilisez
exclusivement des piéces de rechange d'origine fournies ou approuvées
par le fabricant.

« AVERTISSEMENT : L'eau ayant circulé dans un dispositif anti-refoulement
est considérée comme non potable.

« AVERTISSEMENT : Loutil doit étre débranché de son alimentation
électrique par le débranchement de sa fiche de la prise électrique lors de
son nettoyage, de sa maintenance, du changement de pieces ou de sa
conversion dans un autre mode d'utilisation.

« AVERTISSEMENT : N'utilisez pas l'outil si son cordon d’alimentation ou
une piece importante est endommagé, par exemple un dispositif de
sécurité, un tuyau haute pression ou la poignée-pistolet.

« AVERTISSEMENT : Les rallonges électriques inappropriées peuvent
étre dangereuses. Si une rallonge électrique est utilisée, elle doit étre
appropriée a un usage en extérieur et la connexion doit étre maintenue
seche et au-dessus du sol. Il est recommandé que cela soit réalisé au



2. CONSIGNES DE SECURITE

moyen d'un dévidoir maintenant la prise au minimum 60 mm au-dessus
du sol.

« AVERTISSEMENT : Positionnez toujours l'interrupteur marche/arrét
principal sur la position arrét avant de laisser I'outil sans surveillance.

« AVERTISSEMENT : La haute pression peut faire rebondir les piéces. Portez
toujours des équipements de protection individuelle appropriés (EPI)
pendant l'utilisation (par exemple des chaussures montantes de sécurité,
des gants de sécurité, un casque de sécurité avec visiere, des protections
auditives, etc.) pour garantir la sécurité de l'opérateur.

« AVERTISSEMENT : Par sécurité, des raccords, valves et tuyaux haute
pression doivent étre utilisés avec l'outil. Les sets de tuyaux neufs fournis
avec l'outil doivent étre utilisés. Les sets de tuyaux anciens ne doivent pas
étre réutilisés.

« AVERTISSEMENT : En cas de contact ou de renversement de détergents,
rincez avec de I'eau. Si du liquide entre en contact avec les yeux, vous
devez en outre consulter un médecin.

« AVERTISSEMENT : En cas de panne de l'outil (par exemple en cas

de panne de buse ou de piéce), faites réparer votre nettoyeur haute
pression par un réparateur qualifié n’utilisant que des piéces de rechange
identiques.

« Les pneus et valves de pneu de véhicule peuvent étre endommagés

par le jet haute pression et peuvent éclater. La premiere indication de
cela est la décoloration du pneu. Les pneus et valves de pneu de véhicule
endommagés sont dangereux. Maintenez le jet éloigné d’au moins 30 cm
pendant le nettoyage.

« AVERTISSEMENT : Il'y a un risque de recul et de rotation brutale opposés
a la direction du jet lorsque la poignée-pistolet est ouverte. Veillez a avoir
une posture stable et a solidement tenir la poignée-pistolet, sinon vous
risquez de vous blesser ou de blesser d'autres personnes.



2. CONSIGNES DE SECURITE FR

Avertissement : Loutil n'est pas congu pour étre raccordé au réseau d’eau
potable. Utilisez un dispositif anti-refoulement conforme a la norme EN
12729 type BA ou EN 61770 pourvu d'une valve unidirectionnelle. Leau
s'étant écoulée dans le dispositif anti-refoulement est considérée comme
non potable.

REMARQUE : Pour connaitre les instructions concernant le raccordement
au réseau d'eau potable, la longueur et la qualité du tuyau d'alimentation
en eau, consultez la notice d'assemblage fournie dans I'emballage.
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3. EXPLICATION DES SYMBOLES

IMPORTANT !
| Lisez attentivement toutes les consilqnes de sécurité et
instructions d'utilisation avant d'utiliser cet outil. Soyez
particulierement attentif a tous les paragraphes de cette
notice d'utilisation comportant des mises en garde et des
symboles d'avertissement.

Avertissement !

Ce symbole sert de mise en garde. Il est systématiquement
utilisé dans la notice d'utilisation quand il y a un risque

de blessure corporelle. Veillez a ce que ces mises en garde
soient toujours lues et comprises.

@ Porter une protection auditive.
&

) Porterune protection oculaire.

Débranchez immédiatement la fiche de I'alimentation
secteur si le cordon d'alimentation est endommagé,
fortement tordu ou complétement sectionné, et quand
vous laissez l'outil sans surveillance, méme pour un court
moment.

AVERTISSEMENT

Le jet haute pression peut étre dangereux
s'il n'est pas correctement utilisé. Le jet ne
doit jamais étre dirigé vers des personnes,
des equipements électriques sous tension
ou vers |'outil.

AVERTISSEMENT!
Cet outil ne doit pas étre directement raccordé au réseau
d'eau potable.

1| Appareil de Classe Il a double isolation

) Lw

05, Niveau de puissance acoustique garanti

c € Conforme aux normes de sécurité applicables.



4, DESCRIPTION DU PRODUIT

Nettoyeur haute pression x 1
Poignée-pistolet x 1

Lancex 1

Buse3en1x1

Adaptateur d'alimentation en eau x 1
Pointe de nettoyage x 1

Tube a détergent x 1

Flexible haute pression x 1

Notice x 2

* Les accessoires suivants ne sont pas fournis avec l'outil. Les utilisateurs peuvent acheter ces
accessoires aupres des distributeurs locaux.

+ 1tuyau d'alimentation en eau REMARQUE : Utilisez un tuyau
d‘arrosage a renfort textile avec raccord disponible dans le commerce.
Diametre minimal 13 mm (1/2") ; longueur minimale 1,5 m.

« 1dispositif anti-refoulement d’eau (si 'outil doit étre raccordé au
réseau d'eau potable, il faut impérativement utiliser un dispositif
anti-refoulement d'eau. Utilisez un dispositif anti-refoulement
conforme a la norme EN 12729 type BA ou EN 61770 avec valve
unidirectionnelle.)

FR



5. UTILISATION

Assemblage

A AVERTISSEMENT !
Toutes les opérations d'assemblage doivent étre effectuées avec l'outil débranché
de I'alimentation secteur.
Lordre d’assemblage est illustré dans la notice des spécifications. Consultez ses
instructions pour effectuer I'assemblage.

AVERTISSEMENT !

A Portez des vétements appropriés et des protections oculaires et auditives quand
vous utilisez l'outil. Vérifiez que l'outil est en bon état de fonctionnement avant
chaque utilisation. Vérifiez que la tension du secteur correspond a celle spécifiée
sur l'outil. Loutil ne doit &tre branché que dans une alimentation secteur pourvue
d’une connexion de terre appropriée et d'un disjoncteur différentiel a courant
résiduel (30 mA) qui coupe l'alimentation électrique en cas de court-circuit.
Vérifiez que l'outil est en bon état de fonctionnement :

— Inspectez-le visuellement pour détecter d'éventuels défauts.
— Inspectez toutes les piéces de l'outil pour vérifier qu'elles sont solidement fixées.
— Vlérifiez que les tuyaux haute pression et les raccords d'eau ne fuient pas.

Démarrer et éteindre l'outil
Remarque: Posez le nettoyeur haute pression sur un sol plat. Adoptez une position stable et
siire.

Démarrer l'outil :

i. Ouvrez le robinet d'alimentation en eau.

i Appuyez sur le verrou de sécurité de la poignée-pistolet et appuyez sur la gachette
jusqua ce qu'il y ait un jet d'eau stable.

ii. Pour allumer l'outil, positionnez l'interrupteur marche(1)/arrét(0) sur la position
marche(1).

Eteindre l'outil :

iv. Relachez la gachette.

V. Pour éteindre l'outil, positionnez l'interrupteur marche(1)/arrét(0) sur la position
arrét(0).

Vi Fermez le robinet d’alimentation en eau.

Attention!

Risque de détérioration de l'outil!
N'utilisez jamais l'outil sans alimentation en eau, car sa pompe sera endommagée s'il
fonctionne a sec. Utilisez un filtre a eau si I'eau d'alimentation n'est pas propre.
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A Travailler avec le nettoyeur haute pression électrique

Risque de blessures mortelles !

Faites trés attention lors du nettoyage des pneus. Les pneus et valves de pneu de véhicule
peuvent étre endommagés ou éclater s'ils sont traités incorrectement. Les premiers signes
de détérioration comprennent entre autres la décoloration des pneus. Les pneus et valves de
pneu de véhicule endommagés présentent un risque mortel. Maintenez le jet éloigné d'au
moins 30 cm!

AVERTISSEMENT !

Le jet haute pression peut étre dangereux s'il est utilisé incorrectement. Le jet ne
doit pas étre dirigé vers des étres vivants (personnes, animaux), un équipement
électrique sous tension ou vers l'outil.

Si les buses de pulvérisation sont bouchées, cela peut provoquer une augmentation trop
importante de la pression de la pompe, il faut donc les nettoyer immédiatement. Vous pouvez
nettoyer les buses de pulvérisation en insérant délicatement une aiguille ou un objet fin et
pointu (par exemple un trombone) dans leurs orifices pour en enlever les dépots.

Tenez 'outil a deux mains.

Le verrou de sécurité de la poignée-pistolet empéche que la gachette ne soit actionnée
accidentellement.

Cette sécurité NE VERROUILLE PAS la gachette dans la position MARCHE.



6. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Modéle 135CEPW.3
Tension d’entrée nominale 230V~ 50 Hz
Puissance absorhée 2000W

Pression nominale P max =10 MPa
Pression admissible P limit = 13,5 MPa
Débit nominal Q=6,3L/min
Débit maximum Qmax =7 L/min
Indice de protection IPX5

Classe de protection (lasse Il

Pression max. d'alimentation en eau :

P alim max=0,6 MPa

Température max. d'alimentation en eau :

T alim max =40 °C

Poids (kg)

10.4

Niveau de pression acoustique mesuré

77.9dB(A) K=3dB(A)

Niveau de puissance acoustique mesuré

91.6 dB(A),K= 3dB(A)

Niveau de puissance acoustique garanti

95 dB(A)

Vibrations

<2.5m/s2 k=1.5m/s?

Les valeurs du bruit ont été déterminées conformément au standard de test du bruit de la
norme EN 60335-2-79 et conformément aux normes de base EN 1SO 11203 et EN IS0 3744.

Le niveau d'intensité acoustique pour l'opérateur peut étre supérieur a 80 dB(A) et il est
nécessaire de prendre des mesures de protection auditive.

La valeur des vibrations déclarée a été mesurée selon une méthode de test standardisée
(conforme a la norme EN 60335-2-79) et peut servir pour comparer les outils. La valeur des
vibrations déclarée peut également servir pour effectuer une évaluation préliminaire de
I'exposition.

AVERTISSEMENT! Selon la maniére dont l'outil est réellement utilisé, la valeur

A des vibrations peut différer de la valeur totale déclarée ! Prenez des mesures
appropriées pour vous protéger contre I'exposition aux vibrations. Prenez en
compte I'ensemble du processus de travail, y compris les moments ou 'outil
fonctionne a vide et ceux ol il est éteint. Les mesures appropriées comprennent
entre autres I'entretien et la maintenance réquliers de l'outil et de ses accessoires,
le maintien des mains au ¢ haud, des pauses réguliéres et la planification
appropriée du travail.



7. MISE AU REBUT ET RECYCLAGE

Mise au rebut des déchets et protection de I'environnement !
Protégez I'environnement. Retournez l'outil, les accessoires et 'emballage dans
un centre de recyclage quand vous ne les utilisez plus.

W LLes outils électriques ne sont pas des ordures ménageres.
Apportez l'outil dans un centre de mise au rebut des déchets. Les piéces en métal
et en plastique utilisées peuvent étre séparées et concentrées en matiére pure, ce
qui permet de les recycler.

8. ENTRETIEN ET RANGEMENT

Toute opération de maintenance non traitée dans ce chapitre doit étre effectuée par un centre
de réparation et de ventes agréé.
Attention!
Débranchez toujours la fiche de I'alimentation électrique avant d'effectuer un
travail sur l'outil.
+  Nettoyer la buse
-- Démontez la buse de la lance.
-- Enlevez les saletés du trou de la buse avec la pointe de nettoyage.
+  Nettoyerle filtre
Inspectez le détergent et le filtre d'alimentation (si installés) avant chaque utilisation et
nettoyez-les conformément aux instructions.

RANGEMENT ET TRANSPORT

Rangement

Rangez l'outil dans un endroit sec et bien aéré.

Avant toute période d'inutilisation prolongée de l'outil, retirez-en le détergent et purgez
entierement |'eau restant dans les tuyaux.

Transport

Pour transporter I'outil, utilisez autant que possible son emballage d'origine.

MISE AU REBUT

Mise au rebut de l'outil

Les outils portant le symbole ci-contre ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres.
Vous devez mettre au rebut séparément de tels équipements électriques et électroniques
usages.

Consultez votre mairie pour connaitre les possibilités de mise au rebut. Léquipement usagé mis
au rebut séparément doit étre renvoyé pour recyclage ou une autre forme de réutilisation. Cela
aide a empécher que les matiéres nocives ne soient libérées dans I'environnement.

Mise au rebut de I'emballage

Lemballage est constitué de piéces en carton et en plastique pouvant étre recyclées. Recyclez
ces matériaux.
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9. DEPANNAGE

Pas d'alimentation.

Inspectez la prise électrique, le cordon d'alimentation et la fiche et, si nécessaire,
faites-les réparer par un électricien spécialisé.

Une piéce est défectueuse, par exemple l'interrupteur marche/arrét, le moteur, etc.
(contactez un réparateur agréé).

Le nettoyeur haute pression fonctionne de maniére saccadée.

Le cordon d'alimentation est endommagé.

Une connexion électrique interne est desserrée.

Linterrupteur marche/arrét est défectueux (contactez un réparateur agréé).

La buse est bouchée. Enlevez les saletés du trou de la buse avec la pointe de
nettoyage fournie.

II'n’y a pas de pression ou la pression est trés faible.

Vérifiez quil n’y a pas d'air dans le systeme. Sil y en a, purgez l'outil ! Faites
fonctionner l'outil sans son flexible haute pression jusqu‘a ce que I'eau sorte sans
bulle. Réinstallez le flexible haute pression.

Inspectez tous les tuyaux d'alimentation de la pompe pour vérifier qu'ls ne fuient
pas et ne sont pas bouchés.

Contrdlez le réglage de la poignée-pistolet portable.

Il'y a de fortes variations de la pression.

Nettoyez la buse haute pression.

Controlez la pression d’alimentation en eau.

Loutil a des pulsations.

Vérifiez qu'il n'y a pas d'air dans les tuyaux ou la pompe, laissez l'outil fonctionner
avec la buse de pulvérisation ouverte jusqu’a ce que la pression de fonctionnement
normale revienne.

Vérifiez que I'alimentation en eau n'est pas inappropriée. N'utilisez pas de tuyaux
fins et longs (min 1/2”).

Vérifiez que la buse n'est pas partiellement bouchée et que le filtre a eau n'est pas
bouché. Nettoyez la buse et le filtre.

Vérifiez que les tuyaux ne sont pas pliés et remettez-les droits.

Loutil fuit.

Contactez un réparateur agréé.
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10. VUE ECLATEE

15
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11. GARANTIE

Les produits STERWINS sont congus selon les standards de qualité des produits de
bricolage les plus exigeants. Les produits STERWINS sont couverts par une garantie de 36
mois a compter de leur date d’achat. Cette garantie s'applique a tout défaut de fabrication
ou de matériau qui surviendrait. Aucune autre réclamation n'est recevable, quelle qu'en
soit la nature, qu'elle soit directe ou indirecte, qu'elle porte sur des personnes et/ou sur du
matériel. Les produits STERWINS sont congus selon les standards de qualité des produits
de bricolage les plus exigeants.

Dans |'éventualité d’'un probléme ou d’un défaut, vous devez toujours en premier lieu
consulter votre distributeur STERWINS. Dans la plupart des cas, le distributeur STERWINS
pourra résoudre le probleme et corriger le défaut.

Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la période de garantie
initiale.

Les problémes qui découlent de I'usure ou d’un usage impropre ne sont pas couverts par
la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuit de protection
et les moteurs, dans le cas de l'usure.

Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si:

«Vous pouvez fournir une preuve d'achat dment datée sous la forme d’un recu.

« Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n'ont été effectués par un tiers.

- Loutil n'a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de l'outil ou utilisation
d‘accessoires non approuveés).

+ Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers, tels que
sable ou pierres.

« Aucun dommage n‘a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des
instructions d'utilisation.

Les dispositions de la garantie s'appliquent en conjonction de nos conditions de vente et
de livraison.

Les outils défectueux doivent étre retournés a STERWINS via votre distributeur STERWINS
et seront pris en charge par STERWINS uniquement sfils sont correctement emballés. Si le
consommateur renvoie directement a STERWINS des produits défectueux, STERWINS ne
pourra prendre en charge ces produits que si le consommateur paie les frais d'expédition.
Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par STERWINS.



12. DECLARATION DE CONFORMITE CE

Nous : ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

Déclarons que le Produit désigné ci-dessous :
Nettoyeur Haute Pression 135C EPW.3
N° de série : Reportez-vous a la derniére page.

Satisfait aux exigences des Directives du Conseil :
Directive Machine 2006/42/CE
Directive CEM 2014/30/CE
Directive Bruit 2000/14/CE amendée par 2005/88/CE
Directive (RoHS) 2011/65/UE

Niveau de puissance acoustique mesuré : 91.6 dB(A)
Niveau de puissance acoustique garanti: 95 dB(A)

Méthode d’évaluation de la conformité a I’Annexe V de la Directive 2000/14/CE
Annexe IIl, Partie B, article 27
EN1S0 3744 : 2009

Et est conforme aux normes :
EN 60335-2-79:2012
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 62233:2008
EN 55014-1:2006/4-A1:2009/4-A2:2011
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013

Fonction du signataire : Directeur des achats internationaux ADEO SERVICES
Date: 30-09-2016 gw
Bruno POTTIE

FR
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1.USO PREVISTO

El aparato hassido disefiado para limpiar las paredes de los edificios, fachadas, terrazas, caminos,
equipos de jardineria, maquinaria, vehiculos, herramientas, etc., mediante un chorro de agua a
presion. También puede utilizar el aparato con productos de limpieza domésticos si lo requiere.
El aparato estd destinado tnicamente al uso doméstico, no al uso industrial.

El aparato debe utilizarse conforme alasinstrucciones que se detallan en este manual. Cualquier
uso diferente al previsto que no se incluya en estas instrucciones se considerard desautorizado
y, por lo tanto, redimira al fabricante de sus obligaciones legales.

jAtencion! No haga funcionar el aparato a temperaturas inferiores a 0 °C.

2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

« Los aparatos no deben ser utilizados por los nifios. Se debe supervisar a
los nifios para asegurarse de que no juegan con el aparato.

« Este aparato no puede ser utilizado por personas con discapacidades
fisicas, sensoriales o mentales, o que no cuenten suficiente experiencia o
conocimientos, si estan siendo supervisados o han sido instruidos en el
uso apropiado y sequro del aparato y entienden los peligros que acarrea.

« Si el cable de alimentacion estd dafado, debera reemplazarlo el
fabricante, su agente de servicios, 0 alguna persona con una cualificacion
similar con el fin de evitar riesgos innecesarios.

« Las conexiones eléctricas deben ser realizadas por una persona
cualificada y cumplir con el reglamento IEC 60364-1. Se recomienda
conectar este aparato a una instalacion eléctrica que incluya un disyuntor
para interrumpir el suministro en caso de una fuga de corriente a tierra
superior a 30 mA durante 30ms, o un dispositivo que verifique la conexidn
atierra.

« ADVERTENCIA: Este aparato ha sido disefiado para ser usado con un
producto de limpieza suministrado o recomendado por el fabricante. El
uso de otros productos de limpieza o sustancias quimicas podria tener un
efecto adverso en el aparato.

« ADVERTENCIA: Los chorros de alta presion podrian ser peligrosos si no se
utilizan correctamente. El chorro de agua no debe ser dirigido a personas,
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

equipos eléctricos o al mismo aparato.

« ADVERTENCIA: No use el aparato cuando haya personas dentro del radio
de alcance a no ser que lleven puesta ropa protectora.

« ADVERTENCIA: No dirija el chorro de agua hacia usted o hacia otras
personas con el propésito de limpiar la ropa o el calzado.

« ADVERTENCIA: Riesgo de explosion — No dirija el chorro de agua hacia
liquidos inflamables.

« ADVERTENCIA: La hidrolimpiadora no debe ser usada por nifios o
personas sin experiencia.

« ADVERTENCIA: La manguera, las conexiones y los acoplamientos de la
hidrolimpiadora son importantes para mantener la sequridad del aparato.
Utilice inicamente la manguera, las conexiones y los acoplamientos
recomendados por el fabricante.

« ADVERTENCIA: Para mantener la sequridad del aparato, utilice
tnicamente piezas de repuesto originales o aprobadas por el fabricante.

« ADVERTENCIA: El agua que haya pasado por las valvulas antirretorno se
considera agua no potable.

« ADVERTENCIA: Desenchufe el aparato de la toma de corriente antes de
limpiarlo o realizarle operaciones de mantenimiento, antes de sustituir
piezas o cambiar de funcion.

« ADVERTENCIA: No utilice el aparato si el cable de alimentacién, o
alguna parte importante del aparato, estd danado (p.ej., dispositivos de
sequridad, la manguera de la hidrolimpiadora, la pistola rociadora.

« ADVERTENCIA: El uso de cables alargadores inapropiados puede resultar
peligroso. Si se utiliza un cable alargador, debera ser apto para uso en
exteriores y la conexion deberd permanecer seca y alejada del suelo. A
tal efecto, se recomienda el uso de un portamangueras que mantenga el
enchufe a 60 mm como minimo del suelo.

« ADVERTENCIA: Apague siempre el aparato desde el interruptor de
alimentacion cuando lo deje desatendido.
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

« ADVERTENCIA: La hidrolimpiadora puede hacer que ciertos objetos
reboten y salgan despedidos. Por su sequridad, el operador debe usar
siempre un equipo de proteccion personal cuando esté utilizindola, como
por ejemplo, botas de sequridad, guantes de sequridad, casco con visor,
proteccion auditiva, etc.

« ADVERTENCIA: Por razones de sequridad, se deben usar mangueras de
alta presion, vélvulas y acoples con el aparato. Use el juego nuevo de
manguera suministrado con el aparato. No reutilice los juegos usados.

« ADVERTENCIA: En caso de que entrara en contacto el detergente, o se
derrame, enjudguelo con agua. Si el liquido llegara a hacer contacto con
los ojos, deberd solicitarse atencién médica urgente.

« ADVERTENCIA: Si el aparato se averia (por ejemplo, si la boquilla o
cualquiera de sus componentes dejara de funcionar), llévelo a un servicio
técnico para que lo reparen usando piezas idénticas a las originales.

« Los neumaticos de los vehiculos, y sus valvulas, se pueden daiar con el
chorro de alta presion y podrian reventar. La primera indicacion de que
esto pueda ocurrir es la pérdida de color del neumatico. Los neumaticos
y vélvulas daiados de un vehiculo son peligrosos. Mantenga el chorro a
una distancia minima de 30 cm al limpiarlos.

« ADVERTENCIA: Existe riesgo de que se produzca un movimiento de
retroceso 0 una torsion repentina contra el aparato al abrir el gatillo de
rociado. Mantenga siempre una posicion firme y equilibrada y sujete el
gatillo de forma sequra, de lo contrario podria sufrir lesiones o dafar a
terceros.

Advertencia: El aparato no estd disefiado para conectarse a un grifo de
agua potable. Use una valvula antirretorno que cumpla con la normativa
EN12729 de tipo BA 0 EN 61770 con valvula de una sola direccion. El agua
que haya pasado por la vélvula antirretorno no es potable.

NOTA: Para mds informacion en relacion a la conexion a la toma de agua
potable, longitud y calidad de la manguera de suministro de agua,
consulte el manual de montaje incluido en el embalaje.
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3. DESCRIPCION DE LOS SIMBOLOS

iIMPORTANTE!

Por favor, lea detenidamente todas las instrucciones de
sequridad y uso antes de utilizar este aparato. Por favor,
preste especial atencion a todas las secciones de este
manual que incluyan simbolos de advertencia o notas.

=

jAdvertencia!

Esto es un simbolo de advertencia. Este simbolo aparecerd
en el manual de instrucciones siempre que exista el riesgo
de lesion. Asegurese siempre de haber leido y comprendido
estas instrucciones.

Lleve protecciones auditivas.

Utilice unas gafas protectoras.

Desconecte el enchufe inmediatamente si el cable esta
dafado, torcido o cortado, 0 en el caso de dejar el aparato
desatendido durante un breve periodo de tiempo.

ADVERTENCIA!

Los chorros de alta presion podrian ser
peligrosos si no se utilizan correctamente.
El chorro de agua no debe ser dirigido a
personas, equipos eléctricos o al mismo
aparato.

ADVERTENCIA!
Este aparato no se debe conectar directamente a una toma
de agua potable.

>eo® P

1| Doble aislamiento; aparato de clase I

Lun

05, Nivel de potencia acustica garantizado

c € Este producto cumple las normas de seguridad
pertinentes establecidas por la legislacion vigente.
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4. DESCRIPCION GRAFICA DEL PRODUCTO

1 Hidrolimpiadora de alta presién
1 Pistola rociadora

1lanza

1Boquilla 3-en-1

1 Adaptador para toma de agua

1 Aguja para la boquilla

1 tubo de succion de detergente
1 Manguera de alta presion

2 Manuales

* Los accesorios que se describen a continuacion no vienen incluidos en el paquete de entrega.
Los usuarios pueden adquirir estos accesorios de distribuidores locales.

+ 1 manguera de suministro de agua. NOTA: Use una manguera
reforzada con tejido con un acople disponible comercialmente.
Didmetro minimo: 13 mm (1/2 pulgada); longitud minima: 1,5 m.

« 1valvula antirretorno (si el aparato se conecta a una toma de
corriente de agua potable, debe utilizarse una vélvula antirretorno.
Use una vélvula antirretorno que cumpla con la normativa EN12729
de tipo BA 0 EN 61770 con valvula de una sola direccion.)
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5.M0DO DE EMPLEO

Montaje

A ijADVERTENCIA!
Todas las operaciones de montaje deben llevarse a cabo con el aparato
desenchufado de la toma de corriente.
La secuencia de montaje viene ilustrada en el manual de caracteristicas.
Consulte el contenido para montar el aparato.

iADVERTENCIA!

A Utilice ropa apropiada, protectores auditivos y oculares cuando utilice este
aparato. Asegurese de que el aparato estd en buen estado de funcionamiento
antes de cada uso. Asegurese de que el voltaje del suministro de corriente
coincide con el voltaje indicado en la placa de especificaciones del aparato. El
aparato debe estar conectado inicamente a una toma de corriente con toma de
tierra y un disyuntor de circuito (30mA) que corte el suministro eléctrico en caso
de producirse un cortocircuito.

Compruebe que el aparato pueda utilizarse con total sequridad:
— Examinelo para asegurarse de que no haya defectos visibles.
— Compruebe que todas las piezas del aparato estan bien instaladas y aseguradas.
— Compruebe que el conector de agua y los conductos de agua estén bien apretados.

Accionamiento y parada
Nota: coloque la hidrolimpiadora sobre una superficie plana. Péngala en una posicion sequra
y estable.

Accionamiento:

i. Abra la vélvula de entrada de agua.

i Abra el pestillo de sequridad de la pistola y pulse el gatillo hasta que salga un chorro
de agua uniforme.

i, Para encender el aparato, desplace el interruptor de encendido (1)/apagado (0) a la
posicion de encendido (1).

Parada:

iv. Suelte el gatillo.

V. Para apagar el aparato, desplace el interruptor de encendido (1)/apagado (0) a la
posicion de apagado (0).

Vi Cierre la vdlvula de entrada de agua.

jAtencion!

iRiesgo de ocasionar dafios al aparato!

Nunca utilice el aparato sin suministro de agua, dado que el funcionamiento en seco puede
dafiar la bomba. Utilice un filtro de agua si el agua de la entrada de agua estd contaminada.
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5.M0DO DE EMPLEO

A Como utilizar la hidrolimpiadora de alta presion. ES
iPeligro mortal!

Extreme la precaucién cuando limpie ruedas. Las ruedas de vehiculos y/o sus valvulas pueden

dafiarse o explotar si no se manipulan con cuidado. La decoloracion de las ruedas es uno de

los primeros signos de deterioro. Las ruedas/valvulas de ruedas dafiadas de vehiculos suponen

un peligro mortal. jMantenga el chorro de agua a una distancia minima de 30 cm!

ijADVERTENCIA!
El chorro de alta presion puede resultar peligroso si no se manipula

A correctamente. No dirija el chorro hacia seres vivos (personas, animales), equipos
eléctricos o hacia el aparato mismo.

La obstruccion de las puntas de rociado puede ocasionar un aumento en la presion de la bomba,
por lo que requieren una limpieza inmediata. Las puntas pulverizadoras pueden limpiarse
insertando una aguja o un instrumento fino y puntiagudo (p.ej. un clip) por el orifico para
eliminar los residuos acumulados.

Sujete con ambas manos.

El pestillo de sequridad del gatillo previene el accionamiento involuntario del gatillo.
Esta funcion de sequridad NO bloguea el gatillo en la posicion de ACCIONAMIENTO.

25



ES

6. DATOS TECNICOS

Modelo 135CEPW.3
Tension nominal de entrada 230V~ ,50 Hz
Potencia de entrada 2000W

Presion nominal P méax.=10MPa
Presion tolerada P limite =13,5MPa
Caudal nominal Q=6,3l/min.
Caudal maximo Q méx.=7l/min.
Ntimero IP IPX5

Clase de seguridad Clasell

Presion maxima de entrada de agua:

P entrada méax. =0,6MPa

Temperatura max. del agua de entrada:

T entrada max.=40°C

Peso (kg)

10.4

Nivel de presion actistica medido

77.9dB(A) K=3dB(A)

Nivel de potencia actistica medido

91.6 dB(A),K= 3dB(A)

Nivel de potencia actistica garantizado:

95 dB(A)

Vibracion

<2.5m/s2 k=1.5m/s?

Los valores del sonido se han determinado conforme al cddigo de pruebas de ruido
proporcionadas por EN 60335-2-79, y utilizando las normas estandar EN 150 11203 y EN I1SO

3744.

La intensidad sonora que llega al usuario puede exceder los 80dB(A) y, por lo tanto, es

necesario tomar medidas de proteccion.

El nivel total de vibraciones especificado ha sido medido conforme al método de prueba
estandar (EN 60335-2-79) empleado en la industria y puede utilizarse para efectuar
comparaciones entre herramientas. Asimismo, el nivel total de vibraciones especificado
también puede utilizarse para llevar a cabo una evaluacion preliminar de la exposicion del

usuario a las vibraciones de la herramienta.

A jADVERTENCIA! ;Los valores de las vibraciones pueden diferir respecto al
total declarado en funcion del uso actual que se haga del producto! Adopte las
medidas apropiadas para protegerse de la exposicion a las vibraciones. Tome en
consideracion todo el proceso de trabajo, incluyendo las veces que el producto
estd funcionando sin ser accionado o apagado. Entre otras medidas, se incluyen
el mantenimiento y cuidado periddico del producto y accesorios, mantener las
manos calientes, los descansos periddicos y una planificacion adecuada del

proceso de trabajo.
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7.DESECHO Y RECICLAJE

iEliminacion de desechos y proteccion medioambiental!

Acttie de una manera respetuosa con el medioambiente. Lleve el aparato, los

accesorios y el embalaje en un punto de recogida de productos reciclables al final
T de su vida dtil.

Los aparatos eléctricos no deben desecharse con la basura doméstica.

Lleve el aparato a un punto de recogida apropiado. Las piezas de plastico y de

metal usadas en este producto pueden separarse en materiales de gran pureza

para su reciclaje posterior.

8. MATENIMIENTO Y ALMACENAMIENTO

Cualquier operacién de mantenimiento no mencionada en este capitulo debera ser llevada a
cabo por un centro de servicio autorizado.

jAtencion!
A Siempre debe desenchufar la herramienta del suministro de corriente antes de

efectuar cualquier tipo de trabajo en la misma.

+  Limpieza de la boquilla

--Desconecte la boquilla de la lanza.

--Retire cualquier depdsito de suciedad que pudiera tener la boquilla usando la aguja para la

boquilla.

«  Limpieza delfiltro

Examine el filtro de entrada y detergente (si lo hubiera) antes de cada uso y limpielo siguiendo

las instrucciones.

Almacenamiento y transporte

Almacenamiento

Guarde el aparato en un lugar seco y con buena ventilacién.

Cuando guarde el aparato por largos periodos de tiempo, vacie el depdsito de detergente y
drene toda el agua que haya quedado en la manguera.

Transporte

En caso de transporte por flete, utilice, a ser posible, el embalaje original.

Eliminacion

Eliminacion del aparato

Los aparatos que estan etiquetados con el simbolo adyacente no deben desecharse junto con la
basura doméstica. Estos aparatos eléctricos y electronicos usados deben desecharse en puntos
de recogida selectiva.

Consulte con las autoridades locales para que le informen sobre las opciones de eliminacion
existentes. Los equipos usados que se desechan por separado se reciclan o se reutilizan de otros
modos. Esto evita que se desechen materiales dafiinos para el medioambiente.

Eliminacion del embalaje

El embalaje esta formado por cartones y ldminas marcados como aptos para el reciclaje.
Recicle dichos materiales.
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9. RESOLUCION DE PROBLEMAS

No hay alimentacion.

Revise el enchufe, el cable, el circuito eléctrico y la toma de corriente, y solicite la
reparacion a un electricista cualificado si fuera necesario.

Alguna de las piezas, como el interruptor de alimentacién o el motor, esta dafiada
(por favor, pdngase en contacto con el agente de servicio).
La hidrolimpiadora funciona de manera intermitente.

El cable de alimentacion estd danado.

Las conexiones internas estan aflojadas.

Interruptor de alimentacién defectuoso (por favor, contacte con el agente de
servicio).

La boquilla esta obstruida. Limpie la suciedad de la boquilla usando la aguja
limpiadora suministrada.

Poca o ninguna presion.

iCompruebe que no haya atrapado aire en el sistema y, de haberlo, purgue el aire
del aparato! Haga funcionar el aparato sin conectar la manguera de alta presion
hasta que el agua comience a salir sin burbujas. Vuelva a colocar la manguera de
alta presion.

Compruebe que no haya fugas u obstrucciones en los conductos de entrada que se
conectan a la bomba.

Compruebe la posicion de ajuste de la pistola de rociado.
Grandes variaciones en la presion.

Limpie la boquilla pulverizadora de alta presion.

Compruebe la presién de entrada de agua.

El aparato produce pulsaciones

Compruebe si hay aire en la manguera o en la bomba y deje funcionar el aparato
con el gatillo abierto hasta que vuelva a tener una presion de funcionamiento
reqular.

Compruebe que el suministro de agua no es inadecuado y no utilice mangueras
largas y finas (min. 1,30 cm/1/2 pulgada).

Compruebe que la boquilla no esté parcialmente obstruida o que el filtro del agua
no estd bloqueado. Limpie la boquilla o el filtro si es necesario.

Compruebe que la manguera no esta retorcida. Si lo estuviera, enderécela.

El aparato sufre una fuga.

Por favor, pdngase en contacto con un agente autorizado.
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10. PLANO DE DESPIECE
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11. GARANTIA

Los productos STERWINS estén disefiados para ofrecer los més altos niveles de calidad
exigidos en equipos y herramientas destinados al sector del bricolaje. STERWINS ofrece
en todos sus productos una garantia de 36 meses a partir de su fecha de compra. Esta
garantia cubre cualquier defecto de material o fabricacion que pudiera surgir. No se
admitird ninguna otra reclamacion de naturaleza alguna, ya esté relacionada directa o
indirectamente con la mano de obra y/o los materiales. Los productos STERWINS estdn
disefiados para ofrecer los mds altos niveles de calidad exigidos en equipos y herramientas
destinados al sector del bricolaje.

En caso de observarse algin defecto o anomalia en el producto, deberd ponerse en
contacto primero con su distribuidor STERWINS. En la mayoria de los casos, su distribuidor
STERWINS podrd resolver la anomalia o corregir el defecto.

Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extendera en modo alguno el periodo
original de garantia del producto.

Aquellos defectos que resulten del uso inadecuado o desgaste normal del producto no
estaran cubiertos por la garantia. Entre otros elementos, esto se refiere a interruptores,
conmutadores de proteccion de circuito y motores, en caso de desgaste normal de los
mismos.

Su reclamacion bajo garantia solo podré procesarse si:

- Se presenta el recibo de caja como prueba valida de la fecha de compra del producto.

« No se han efectuado reparaciones y/o sustituciones en el producto por parte de terceros.
« No se ha efectuado ninguna utilizacién inadecuada del equipo (sobrecarga o instalacion
de accesorios no aprobados por el fabricante).

«No se han producido dafios en el producto debido a factores externos o cuerpos extrafios
como arena o piedras.

«No se han producido dafos en el producto debido a no haber respetado las instrucciones
de sequridad y de utilizacién suministradas.

Los criterios de la garantia serdn aplicables de forma conjunta con nuestras cldusulas y
condiciones de venta y entrega del producto.

Cualquier equipo defectuoso devuelto a STERWINS a través del distribuidor STERWINS
serd aceptado por STERWINS siempre y cuando el producto esté correctamente embalado.
En caso de que el consumidor decida enviar directamente a STERWINS cualquier producto
defectuoso, STERWINS solo podra procesar dichos productos si el consumidor acepta
abonar los gastos de envio.

Aquellos productos que se envien en un embalaje inadecuado no seran aceptados por
STERWINS.
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12. DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

Nosotros: ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
(500001
59790 RONCHIN - Francia

Declaramos que el producto descrito a continuacidn:
Hidrolimpiadora de alta presion135C EPW.3
N.o de serie: Consulte la contraportada

Satisface los requisitos de las Directivas del Consejo:
Directiva de Maquinaria 2006/42/CE
Directiva europea sobre compatibilidad electromagnética 2014/30/CE
Directiva EU sobre ruido 2000/14/CE, enmendada por 2005/88/CE
Directiva RoHS 2011/65/UE

Nivel de potencia acstica, medido: 91.6 dB(A)
Nivel de potencia acistica garantizado: 95 dB(A)
Método de evaluacion de conformidad seguin el Anexo V de la Directiva
2000/14/CE
Anexo Ill, Parte B, articulo 27
EN 1S0 3744: 2009

Y cumple con las normativas:
EN 60335-2-79:2012
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 62233:2008
EN 55014-1:2006/+A1:2009/4+-A2:2011
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013

Cargo del firmante: Director de compras internacionales de ADEQ SERVICES
J
Fecha: 30-09-2016
Bruno POTTIE
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1. UTILIZAGAO PREVISTA

A méquina foi criada para limpar paredes de edificios, fachadas, terracos, caminhos,
equipamento de jardim, maquinaria, veiculos, ferramentas, etc., com um bocal de pressao da
agua. Se for necessario, também pode usar a maquina com agentes de limpeza domésticos.

A méquina ndo foi criada para uso industrial, apenas para uso doméstico.

A mdquina tem de ser utilizada de acordo com os dados fornecidos nestas instrucoes. Qualquer
utilizacao para além da sua utilizacao prevista e que nao esteja incluida nestas instrugdes é
considerada como ndo autorizada e liberta o fabricante das suas responsabilidades legais.

2. INSTRUGOES DE SEGURANCA

« As mdquinas nao deverao ser usadas por criangas. As crian¢as devem ser
supervisionadas, para se assequrar de que nao brincam com a maquina.

« Esta mdquina pode ser usada por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiéncia e conhecimentos,
se forem supervisionadas e ensinadas quanto a utilizacao do aparelho de
um modo sequro, e compreenderem 0s perigos envolvidos.

- Se o fio da alimentacao ficar danificado, devera ser substituido pelo
fabricante, o seu agente de reparacdo ou uma pessoa igualmente
qualificada, de modo a evitar perigos.

« A ligacdo energética deve ser feita por um eletricista qualificado e de
acordo com [EC 60364-1. Recomenda-se que a alimentacdo elétricaa
este dispositivo deva incluir tanto um dispositivo de corrente residual que
interromperad a alimentacdo se a ligacdo a terra exceder 0s 30 mA para 30
ms ou um dispositivo que sirva o circuito de terra.

« AVISO: Esta maquina foi concebida para utilizacdo com agente de
limpeza fornecido ou recomendado pelo fabricante. A utilizacao de outro
agente de limpeza ou quimicos pode afetar adversamente a sequranca da
maéquina.

« AVISO: Um jato de alta pressao pode ser perigoso, se sujeito a ma
utilizacao. O jato nao pode ser direcionado para as pessoas, equipamentos
elétricos ou para o proprio aparelho.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

« AVISO: Nao use o aparelho no alcance de pessoas, a excecao das que
usem roupa de protecao.

« AVISO: Ndo direcione o jato contra si ou outros de forma a limpar roupas
ou calcado.

« AVISO: Risco de explosao. Nao pulverize liquidos inflamaveis.

« AVISO: Os aparelhos de limpeza de alta pressao nao devem ser usados
por criangas ou pessoas sem formacao.

« AVISO: Mangueiras de alta pressao, fixacbes e juntas sao importantes
para a sequranca do aparelho. Use apenas mangueiras, fixacdes e juntas
recomendadas pelo fabricante.

« AVISO: Para assequrar a sequran¢a da maquina, use apenas pecas
sobresselentes do fabricante ou aprovadas pelo fabricante.

« AVISO: A dgua que tenha vindo de sistemas de prevencao de refluxo nao
é considerada potavel.

« AVISO: A mdquina deverd ser desligada da alimentacdo durante a
limpeza e manutencao e quando substituir pecas ou converter a maquina
para outra funcdo, retirando a ficha da tomada.

« AVISO: Nao use o aparelho se o fio da alimentacao ou pe¢as importantes
estiverem danificados, por ex., dispositivos de sequranca, mangueiras de
alta pressao e pistola de disparo.

« AVISO: Uma extensao inadequada pode ser perigosa. Se usar uma
extensdo, esta deverd ser adequada para uso no exterior, e a ligacao tem
de ser mantida seca e afastada do chao. Recomendamos que isto seja
efetuado através de uma bobina que mantenha a tomada a, pelo menos,
60 mm do chao.

« AVISO: Retire sempre a ficha da tomada quando deixar a maquina sem
supervisao.

« AVISO: A alta pressao pode fazer com que as pegas ressaltem. Use
sempre equipamento de protecdo pessoal (EPP) adequado durante a
operacao, como calcado de sequranga, luvas de sequranca, capacete de
seguran¢a com viseira, protecao auditiva, etc., para assegurar a seguranca
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

do operador.

« AVISO: Por razdes de sequranca, tem de usar mangueiras de alta
pressao, valvulas e acopladores com esta unidade. Tem de usar o
conjunto da mangueira fornecida com o aparelho. Nao devera reutilizar
mangueiras antigas.

« AVISO: No caso de contacto com detergente, ou caso os derrame, lave
com dgua. Se o liquido entrar em contacto com os olhos, procure ajuda
médica.

« AVISO: No caso de falha do equipamento (como falha do bocal ou

do componente), leve a sua maquina de limpeza de alta pressao para
ser reparada por um reparador qualificado que use apenas pecas de
substituicdo idénticas.

« As vdlvulas dos pneus podem ficar danificadas com o jato de alta
pressao e podem rebentar. O primeiro indicador desta situacao é uma
descoloracao do pneu. Vélvulas de pneus danificadas sao perigosas.
Mantenha o jato a uma distancia minima de 30 cm durante a limpeza.

« AVISO: Existe um risco de ressalto e uma carga stbita do bindrio contra
0 jato quando a pistola pulverizadora é ativada. Certifique-se de que estd
equilibrado e que sequra bem a pistola, caso contrério, pode magoar-se
0U Mmagoar outras pessoas.

Aviso: 0 aparelho foi criado para ndo ser ligado a dqua da torneira. Use
um dispositivo de prevencdo contra refluxos, de acordo com EN12729 do
tipo BA ou EN 61770 com uma vdlvula de um sentido. A dgua que tenha
passado pelo dispositivo de prevencao contra refluxos é considerada
como nao potdvel.

NOTA: Relativamente a informacdo sobre as ligac6es da dgua potavel,
comprimento e qualidade da mangueira de abastecimento de dgua,
consulte 0 manual de montagem fornecido com o aparelho.
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3. DESCRICAO DOS SIMBOLOS

LL]

IMPORTANTE!

Por favor, leia todas as instruces de sequranca e de
funcionamento com atencao antes de utilizar esta
ferramenta. Por favor, preste especial atencdo a todas as
seccoes deste manual que tenham simbolos de avisos e
notas.

Aviso!

Este € um simbolo de aviso. Este simbolo é usado ao longo
do manual sempre que houver um risco de lesdes pessoais.
Certifique-se de que |é e compreende sempre estes avisos.

Use protecao auditiva.

Use protecao ocular.

Retire imediatamente a ficha da tomada se o fio estiver
danificado, se tiver uma dobra ou se estiver completamente
cortado e caso deixe 0 aparelho sem supervisao, mesmo se
por um curto espaco de tempo.

AVISO!

Um jato de alta pressao pode ser perigoso,
se sujeito a ma utilizacdo. O jato ndo

pode ser direcionado para as pessoas,
equipamentos elétricos ou para o proprio

O

) Lm

99
C€

aparelho.

AVISO!
Esta maquina nao pode ser ligada diretamente ao
abastecimento de dgua potavel.

Aparelho de classe Il com isolamento duplo

Nivel de poténcia do som garantida

Em conformidade com as normas de seguranca
relevantes.
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4.IMAGEM DO PRODUTO

Méquina de limpeza de alta pressao x1
Pistola de borrifar x1

Lancax1

Bocal 3em 1x1

Adaptador para entrada de dgua x1
(avilha do bocal x1

Tubo do detergente x1

Mangueira de alta pressao x1

Manual x2

XITIoommoNw>

* 0s sequintes acessorios ndo vém na caixa. Os utilizadores podem adquiri-los nos

representantes locais.

« 1 mangueira de abastecimento da dgua

« NOTA: Use uma mangueira de dgua reforcada com tecido com um
acoplador disponivel comercialmente. Diametro minimo: 13 mm;
Comprimento minimo: 1,5 m.

« 1dispositivo de prevencao de refluxo da dqua (se a maquina for
ligada ao abastecimento de dqua potével, tem de usar o dispositivo
de prevencado de refluxo da dgua. Use um dispositivo de prevencao
contra refluxos, de acordo com EN12729 do tipo BA ou EN 61770 com
uma valvula de um sentido.)
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5. FUNCIONAMENTO

Montagem

Aviso!

A Todas as operacdes de montagem tém de ser efetuadas com o aparelho
desligado da alimentacdo.
A sequéncia de montagem é apresentada no manual das caracteristicas. Consulte
0 contedido para efetuar a montagem.

Aviso!

A Use roupa adequada, protecdo auditiva e ocular quando trabalhar com o
equipamento. Certifique-se de que o equipamento esta funcional antes de cada
utilizacdo. Certifique-se de que a voltagem principal equivale a informacao na
etiqueta. O aparelho s devera ser ligado a uma alimentacao equipada com
uma ligacao a terra adequada e um disjuntor de sequranca (30mA) para cortar a
alimentacao no caso de um curto-circuito.

Verifique as condicdes de sequranca do aparelho:
- Verifique se o aparelho tem defeitos visiveis.
- Verifique se todas as pecas do aparelho estdo bem fixas.
- Verifique se o conetor da dgua e os tubos de alta pressao estao apertados.

Comecar e parar
Nota: Coloque a maquina de alta pressao numa superficie suave. Mantenha-se numa posi¢ao
estdvel e sequra.

Comecar:

i. Abra a vdlvula da entrada da dgua.

i Prima o botdo de seguranca na pistola pulverizadora e prima o gatilho até haver um
jato constante de dgua.

ii. Para ligar a méquina, coloque o interruptor de ligar/desligar em ON (1).

Parar:

iv. Deixe de premir o gatilho.

V. Para desligar a maquina, coloque o interruptor de ligar/desligar em OFF (0).
Vi Feche a vdlvula da entrada da qua.

Atencao!

Risco de danos no aparelho!
Nunca use o aparelho sem dgua, pois isso pode danificar a bomba. Use um filtro de dgua se a
entrada da dqua estiver contaminada.
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5. FUNCIONAMENTO

A Trabalhar com a maquina de limpeza de alta pressao

Risco de lesoes fatais!

Tenha especial cuidado quando limpar pneus. Os pneus de veiculos / valvulas dos pneus
podem ficar danificados ou rebentar quando manuseados incorretamente. Os primeiros sinais
de danos incluem a descoloracao do pneu. Pneus de veiculos / valvulas dos pneus constituem
um risco para a vida. Mantenha o jato a uma distancia de, pelo menos, 30 cm!

Aviso!

0 jato de alta pressao pode ser perigoso quando manuseado incorretamente. 0
jato ndo pode ser direcionado para as pessoas, animais, equipamentos elétricos
ou para o proprio aparelho.

A obstrucao da ponta pulverizadora aumenta demasiado a pressao da bomba. Tem de ser
efetuada imediatamente a limpeza. Pode limpar as pontas pulverizadoras cuidadosamente
inserindo uma aqulha ou um instrumento fino e afiado (ex: Clipe de papel) na ponta, para
retirar os depdsitos.

Segure com ambas as maos.

0 bloqueio de sequranqa do gatilho impede que o gatilho seja ativado acidentalmente.
A caracteristica de seguranca NAO fixa o gatilho na posicao de ligado.
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6. DADOS TECNICOS

Modelo 135CEPW.3
Voltagem nominal 230V~ ,50 Hz
Poténcia de entrada 2000W

Pressao nominal P max =10MPa
Pressao permitida P limit =13.5MPa
Fluxo nominal Q=6,3l/min
Taxa de fluxo maxima Q max=7I/min
Ntimero IP IPX5

Classe de seguranca (lasse Il

Pressao maxima de entrada da dgua: P in max. =0.6MPa
Temperatura maxima de entrada da agua: Tin max.=40°C
Peso (Kg) 10.4

Nivel de pressao do som medido

77.9 dB(A),K=3 dB(A)

Nivel de poténcia do som medido

91.6 dB(A),K=3 dB(A)

Nivel de poténcia do som garantido

95 dB(A)

Vibracao

<2.5m/s2k=1,5m/s

Os valores do som foram determinados de acordo com o cddigo do teste de ruido apresentado
em EN 60335-2-79, usando os padroes basicos EN IS0 11203 e EN IS0 3744.

0 nivel da intensidade do som para o operador pode exceder os 80dB(A) e sdo necessérias
medidas de protecdo auditivas.

0 valor declarado da vibracao foi medido de acordo com um método de teste padrao (de
acordo com EN 60335-2-79) e pode ser usado para comparar dois produtos. 0 valor declarado
da vibracdo também pode ser usado numa avaliacao preliminar da exposicao.

AVISO!

Dependendo de como o produto é realmente utilizado, os valores de vibragdo
podem diferir do total declarado! Adote medidas adequadas para se proteger
contra a exposicao a vibracao. Tenha em consideracao todo o processo de
trabalho, incluindo as vezes que o produto funciona sem carga ou € desligado.
As medidas adequadas incluem, entre outras, a manutencdo regular e cuidados
com o produto e acessdrios, manter as maos quentes, pausas periddicas e um
planeamento adequado dos processos de trabalho.
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7. ELIMINAGAO E RECICLAGEM

Eliminacao de Residuos e Protecao Ambiental!
Seja amigo do ambiente. Entregue a ferramenta, acessorios e caixa num centro
de reciclagem quando deixar de os utilizar.

W As maquinas elétricas nao pertencem ao lixo doméstico comum.
Entregue o equipamento num centro de eliminagao de residuos. As pecas de
plastico e de metal usadas podem ser separadas, o que permite a reciclagem.

8. MANUTENGAO E ARMAZENAMENTO

Quaisquer operagdes de manutencdo que ndo sejam abrangidas por este capitulo deverdo ser
efetuadas por um centro de reparacao e vendas autorizado.
Cuidado!
Desligue sempre a ficha da tomada antes de efetuar quaisquer trabalhos no
aparelho.
+  Limpeza do bocal
- Retire 0 bocal da lanca.
- Retire quaisquer depdsitos de sujidade do bocal com uma cavilha de limpeza.

«  Limpeza dofiltro
Inspecione o filtro de entrada e detergente (se montado) antes de cada utilizacao, e limpe de
acordo com as instrugdes.

Armazenamento e transporte

Armazenamento

Guarde a maquina num local seco e bem ventilado.

Quando nao usar a maquina durante um longo periodo de tempo, retire 0 agente de limpeza e
drene toda a dgua existente nas mangueiras.

Transporte

Se enviar por transporte, use, sempre que possivel, a caixa original.

Eliminacao

Eliminacao da maquina

Aparelhos com o simbolo apresentado ao lado ndo podem ser eliminados juntamente com o lixo
doméstico comum. Tem de eliminar o equipamento elétrico e eletrénico velho separadamente.
Verifique as opgdes de eliminagdo com as autoridades locais. Equipamento velho que seja
eliminado em separado € enviado para reciclagem ou para outras formas de reutilizacao. Isto
ajuda a evitar que materiais perigosos entrem no ambiente.

Eliminacao da caixa

A caixa é feita de cartdo e pldsticos assinalados que podem ser reciclados. Recicle estes
materiais.
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9. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Nao hé energia.

Verifique a tomada, fio, linha e ficha e, sempre que necessario, leve a um eletricista
especializado para proceder a reparacao.

Uma das pegas estd danificada, como o interruptor de ligar/desligar, motor, etc.
(contacte 0 agente de reparacao).

A mdquina de alta pressao funciona intermitentemente.

0fio da alimentacao esta danificado.

Ligacdo elétrica interna solta.

Interruptor de ligar/desligar defeituoso (contacte o0 agente de reparacdo).

Bocal obstruido. Limpe a sujidade da abertura do bocal com o acessério de limpeza
do bocal fornecido.

Nenhuma ou pouca pressdo.

Verifique se existe ar no sistema. Se for o caso, sangre a maquina! Utilize a
méquina sem a mangueira de alta pressao ligada até que a 4gua comece a sair
sem bolhas de ar. Volte a fixar a mangueira de alta pressao.

Verifique todos os tubos de entrada para a bomba quanto a fugas ou obstrugdes.
Verifique a configuracdo da pistola de borrifar.

Existem varios tipos de pressoes.

Limpe o bocal do jato de alta pressao.

Verifique a pressao de entrada da dgua.

A méquina pulsa.

Verifique se existe ar na mangueira ou na homba, deixe a maquina funcionar com
o gatilho aberto até voltar a pressao normal de funcionamento.

Verifique se existe um abastecimento adequado da dqua. Evite usar mangueiras
compridas e finas (minimo 1,30 cm).

Verifique se o bocal esta parcialmente bloqueado ou se o filtro da dgua esta
blogueado. Limpe o bocal ou o filtro.

Verifique se a mangueira esta torcida. Estique a mangueira.

A méquina estd a verter.

Contacte 0 agente autorizado.
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10. IMAGEM PORMENORIZADA
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EJU

11. GARANTIA

Os produtos STERWINS foram criados com as normas de qualidade mais elevadas.
STERWINS oferece uma garantia de 36 meses para os seus produtos, a partir da data da
compra. Esta garantia aplica-se a todos os defeitos de material e de fabrico que possam
aparecer. Nao aceitamos quaisquer outras queixas, seja de que natureza forem, diretas ou
indiretas, relacionadas com pessoas e/ou materiais. Os produtos STERWINS foram criados
com as normas de qualidade mais elevadas.

No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da
STERWINS. Em grande parte dos casos, o revendedor da STERWINS serd capaz de resolver
0 problema ou corrigir o defeito.

As reparagdes ou substituicao de pecas nao vao para além do periodo original da garantia.
Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizacdo inadequada ou desgaste
nao sao abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a interruptores,
interruptores do circuito de protecdo e motores, no caso de desgaste.

A sua queixa dentro da garantia s pode ser processada se:

« Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

« Ndo tenham sido feitas reparaces e/ou substituicoes por terceiros.

« A mdquina ndo tenha sido sujeita a uma utilizacao inadequada (sobrecarga da maquina
ou colocacao de acessdrios que nao foram aprovados).

- Nao haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou
pedras.

« Nao haja danos causados pelo ndo sequimento das instrugdes de sequranqa e instrugdes
de utilizacao.

As estipulagdes da garantia aplicam-se juntamente com o0s nossos termos de venda e de
entrega.

Ferramentas danificadas enviadas para STERWINS através do seu revendedor STERWINS
serdo recolhidas pela STERWINS, desde que o produto esteja devidamente empacotado.
Se os bens danificados forem enviados diretamente para a STERWINS pelo consumidor, a
STERWINS s6 podera processar estes bens se o consumidor pagar os custos de transporte.
Produtos que sejam entregues em mads condi¢des de empacotamento ndo serao aceites
pela STERWINS.
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12. DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE

Nos: ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

Declaramos que o produto apresentado abaixo:
Maquina de limpeza de alta pressao 135C EPW.3
Ne de série: Consulte a capa traseira.

Satisfaz os requerimentos das Diretivas do Conselho:
Diretiva Maquinas 2006/42/CE
Diretiva da Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/CE
Diretiva do ruido 2000/14/CE alterada pela 2005/88/CE
Directiva ROHS 2011/65/UE ROHS

Nivel da poténcia do som medido: 91.6 dB (A)
Nivel da poténcia do som garantido: 95 dB (A)
Método de avaliacao da conformidade com o anexo V/Diretiva 2000/14/CE
Anexo lll, Parte B, artigo 27
EN IS0 3744: 2009

E encontra-se em conformidade com as normas:
EN 60335-2-79:2012
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 62233:2008
EN 55014-1:2006/+A1:2009/+A2:2011
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013

Posicao do Signatario: Diretor das compras internacionais da ADEQ SERVICES
Data: 30-09-2016 gMI
Bruno POTTIE
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1. DESTINAZIONE D’USO

Questo apparecchio € destinato alla pulizia tramite atomizzatore ad alta pressione di muri
di edifici, facciate, terrazze, sentieri pedonali, attrezzature da giardino, macchinari, veicoli,
utensili, ecc. Se necessario, & possibile usare I'apparecchio con detergenti per la pulizia
domestica.

L'apparecchio non é destinato all’'uso industriale ma al solo uso domestico.

L'apparecchio deve essere usato conformemente alle istruzioni specificate in questo manuale.
Qualsiasi utilizzo del prodotto diverso da quanto descritto in queste istruzioni & da considerarsi
non autorizzato e solleva il costruttore da ogni responsabilita legale.

Attenzione! Non usare |'apparecchio a temperature inferiori a 0°C

2.ISTRUZIONI DI SICUREZZA

« Gli apparecchi non devono essere usati dai bambini. Supervisionare i
bambini per accertarsi che non giochino con I'apparecchio.

« Questo apparecchio puo essere usato da persone con ridotte capacita
fisiche, mentali o sensoriali o prive di esperienza e conoscenza solo se
supervisionate o istruite su sull'uso in sicurezza dell'apparecchio e se
comprendono i rischi correlati.

« Per evitare pericoli, se il cavo di alimentazione € danneggiato deve essere
sostituito dal costruttore, da un suo agente incaricato o da una persona
qualificata.

« Il collegamento all'alimentazione elettrica deve essere effettuato da un
elettricista qualificato e conformemente a IEC60364-1. Verificare che la
rete elettrica in uso includa un dispositivo di messa a terra o un interruttore
differenziale che interrompe I'alimentazione se la dispersione elettrica a
terra superai 30 mA per 30 ms.

« AVVERTENZA! Questo apparecchio e progettato per essere utilizzato conil
detergente fornito o consigliato dal costruttore. L'uso di altri detergenti o
prodotti chimici pud compromettere la sicurezza dell’apparecchio.

« AVVERTENZA! | getti ad alta pressione possono essere pericolosi se
utilizzati in modo improprio. Il getto non deve essere diretto contro
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2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

persone, apparecchiature elettriche accese o il prodotto stesso.

« AVVERTENZA! Non utilizzare I'apparecchio entro la portata di persone che
non indossano dispositivi di protezione individuale.

« AVVERTENZA! Non dirigere il getto contro se stessi o altri per pulire
indumenti o calzature.

« AVVERTENZA! Rischio di esplosione - Non spruzzare liquidi infiammabili.

« AVVERTENZA! Le idropulitrici ad alta pressione non devono essere usate
da bambini o persone non competenti.

« AVVERTENZA! Tubi, accessori e raccordi ad alta pressione sono importanti
per la sicurezza dell'apparecchio. Utilizzare esclusivamente tubi, accessori
e raccordi raccomandati dal costruttore.

« AVVERTENZA! Per garantire la sicurezza dell'apparecchio, utilizzare
esclusivamente parti di ricambio prodotte o approvate dal costruttore.

« AVVERTENZA! Lacqua fluita attraverso le valvole antiriflusso & da
considerarsi non potabile.

« AVVERTENZA! Scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente prima di
sostituire un componente, convertire I'apparecchio a un‘altra funzione o
effettuare le operazioni di pulizia 0 manutenzione.

« AVVERTENZA! Non utilizzare I'apparecchio se il cavo di alimentazione o
componenti importanti dell'apparecchio sono danneggiati, ad esempio
dispositivi di sicurezza, tubi ad alta pressione, pistola, ecc.

« AVVERTENZA! L'utilizzo di prolunghe inadeguate puo essere pericoloso.
Se viene utilizzata una prolunga, deve essere adatta all'utilizzo in esterni
e il collegamento elettrico deve essere mantenuto asciutto e lontano dal
suolo. Se raccomanda pertanto di usare un avvolgicavo che mantenga la
presa ad almeno 60 mm dal suolo.

« AVVERTENZA! Scollegare I'apparecchio dall'alimentazione elettrica prima
di lasciarlo incustodito.

« AVVERTENZA! Lalta pressione puo causare il rimbalzo di oggetti.
Durante I'uso dell'apparecchio, indossare sempre dispositivi di protezione
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2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

individuale appropriati, ad es. calzature rinforzate, guanti di sicurezza,
€asco con visore, protezioni per le orecchie, ecc.

« AVVERTENZA! Per motivi di sicurezza, con I'apparecchio devono essere
usati raccordi, valvole e tubi ad alta pressione. Utilizzare i nuovi set di tubi
forniti insieme all'apparecchio. Non riutilizzare set vecchi.

« AVVERTENZA! In caso di contatto o fuoriuscita di detergenti, risciacquare
con acqua. Se il liquido entra a contatto con gli occhi, contattare
immediatamente un medico.

« AVVERTENZA! In caso di guasto di un componente (ad esempio l'ugello),
affidare la riparazione dell'idropulitrice a un tecnico qualificato utilizzando
esclusivamente parti di ricambio identiche.

« Gli pneumatici dei veicoli e le valvole degli pneumatici possono subire
danni e scoppiare a causa del getto ad alta pressione. Il primo sintomo
di danneggiamento & lo scolorimento dello pneumatico. Gli pneumatici
dei veicoli e le valvole degli pneumatici sono pericolosi. Mantenere una
distanza di almeno 30 cm durante la pulizia.

« AVVERTENZA! Prestare attenzione al rischio contraccolpo durante la
pressione del grilletto della pistola. Assicurarsi di mantenere il contatto
con il suolo e afferrare la pistola saldamente per evitare il rischio di lesioni
a se stessi 0 ad altre persone.

Avvertenza! Lapparecchio non & progettato per essere collegato al sistema
difornitura diacqua potabile. Utilizzare un dispositivo antiriflusso conforme
a EN12729 tipo BA o EN 61770 con valvola unidirezionale. Lacqua fluita
attraverso le valvole antiriflusso & da considerarsi non potabile.

NOTA: per le informazioni relative al collegamento alla rete idrica, la
lunghezza e la qualita del tubo diingresso dell’acqua, consultare il manuale
di assemblaggio incluso nella confezione.
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3. DESCRIZIONE DEI SIMBOLI

IMPORTANTE!

Leggere attentamente tutte le istruzioni e le precauzioni
di sicurezza prima di utilizzare I'apparecchio. Prestare
particolare attenzione a tutte le sezioni di questo manuale
recanti simboli e avvertenze di sicurezza.

H

Avvertenza!

Questo € un simbolo di avvertenza. In questo manuale
tale simbolo & usato per segnalare il rischio di infortuni.
Assicurarsi di aver letto e compreso tutte le avvertenze.

Indossare dispositivi di protezione per le orecchie.

e b

Indossare dispositivi di protezione per gli occhi.

Scollegare immediatamente dalla presa di corrente se il
cavo e danneggiato, é stato attorcigliato o tagliato e prima
di lasciare I'apparecchio incustodito, anche per un breve
periodo.

[>

AVVERTENZA!

| getti ad alta pressione possono essere
pericolosi se utilizzati in modo improprio.
Il getto non deve essere diretto verso
persone, apparecchiature elettriche accese
o l'idropulitrice stessa.

AVVERTENZA!
Questo apparecchio non deve essere collegato direttamente
al sistema di fornitura di acqua potabile.

O Doppio isolamento, apparecchio di classe Il.

L

05, Livello di potenza sonora garantito

c E Conforme agli standard di sicurezza applicabili.
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4, DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

A. Idropulitrice ad alta pressione  x1

B. Pistola  x1

C Lanca X1

D. Ugello3in 1 X1

E. Adattatore per ingresso dell’acqua X1
F. Spillo perugello  x1

G. Tubo detergente  x1

H. Tubo ad alta pressione X1

K. Manuale x2

* | sequenti accessori non sono inclusi nella confezione. E possibile acquistare tali accessori

presso i rivenditori locali.

+ Ttubo alimentazione acqua NOTA: utilizzare un tubo dell'acqua
rinforzato con un raccordo disponibile in commercio. Diametro
minimo: 13 mm (1/2"); lunghezza minima: 1,5 m.

« 1dispositivo antiriflusso (se I'apparecchio & collegato al sistema
di fornitura dell'acqua potabile; utilizzare una valvola antiriflusso
conforme a EN12729 tipo BA 0 EN 61770 con valvola unidirezionale.
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5. FUNZIONAMENTO

Assemblaggio

A AVVERTENZA!
Tutte le operazioni di assemblaggio devono essere effettuate con I'apparecchio
scollegato dalla presa di corrente.
La sequenza di assemblaggio & illustrata nel manuale delle specifiche. Consultare
tale manuale per effettuare le operazioni di assemblaggio.

AVVERTENZA!
A Durante I'uso dell'apparecchio, indossare indumenti adeguati e protezioni per

occhi e orecchie. Assicurarsi che 'apparecchio funzioni correttamente prima
di ogni utilizzo. Assicurarsi che il voltaggio della rete elettrica corrisponda
al voltaggio riportato sulla targhetta dati dell’apparecchio. Lapparecchio
deve essere collegato esclusivamente a una rete elettrica con messa a terra e
interruttore differenziale (30 mA) che interrompe I'alimentazione in caso di
cortocircuito.
Controllare che I'apparecchio sia in condizioni di sicurezza:

— verificare 'assenza di difetti visibili;

— verificare che tutte le parti dell'apparecchio siano installate saldamente;

— verificare che i tubi di collegamento idrico e i tubi ad alta pressione siano fissati saldamente.

Accensione e spegnimento
Nota: posizionare I'idropulitrice su una superficie piana, in posizione sicura e stabile.

Accensione:

i. Aprire la valvola di ingresso dell'acqua.

i Premere il pulsante di sicurezza sulla pistola e premere l'interruttore a grilletto fino
a ottenere un flusso d'acqua continuo.

ii. Per accendere I'apparecchio, posizionare [interruttore di accensione(1)/
spegnimento(0) in posizione di accensione (1).

Spegnimento

iv. Rilasciare l'interruttore a grilletto.

V. Per spegnere l'apparecchio, posizionare linterruttore di accensione(1)/
spegnimento(0) in posizione di spegnimento (0).

Vi Chiudere la valvola di ingresso dell'acqua.

Attenzione!

Rischio di danni all'apparecchio!

Non mettere in funzione I'apparecchio senza acqua in ingresso perché il funzionamento
a secco puo danneggiare la pompa. Usare un filtro dell'acqua se I'acqua in ingresso &
contaminata.
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5. FUNZIONAMENTO

A Utilizzo dell'idropulitrice elettrica ad alta pressione

Rischio di morte!

Prestare particolare attenzione durante la pulizia di pneumatici. Gli pneumatici dei veicoli e le
valvole degli pneumatici possono subire danni e scoppiare se manipolati in modo scorretto. |
primi segni di danneggiamento includono lo scolorimento dello pneumatico. Se danneggiati,
gli pneumatici dei veicoli e le valvole degli pneumatici comportano il rischio di morte.
Mantenere il getto a una distanza di almeno 30 cm.

AVVERTENZA!

A Il getto ad alta pressione pud essere pericoloso se manipolato scorrettamente.
Non dirigere il getto verso esseri viventi (persone e animali), apparecchi elettrici
accessi o il prodotto stesso.

Lostruzione delle estremita degli spruzzatori provoca un'eccessiva pressione della pompa ed
€ necessaria una pulizia immediata. E possibile pulire le estremita degli spruzzatori inserendo
con delicatezza un ago o uno strumento sottile e affilato (ad es. una graffetta) nell’'ugello per
rimuovere i depositi.

Tenere con entrambe le mani.

Il pulsante di sicurezza della pistola evita la pressione accidentale dell‘interruttore a grilletto.
Il pulsante di sicurezza NON blocca l'interruttore a grilletto in posizione di accensione.
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6. SPECIFICHE TECNICHE

Modello 135CEPW.3
Tensione nominale in entrata 230V~ 50 Hz
Potenzain entrata 2000W

Pressione nominale P max. =10 MPa
Pressione consentita Limite P=13,5 MPa
Flusso nominale Q=6,31/min
Portata max. Qmax. =7!/min
Classe IP IPX5

Classe di sicurezza (lasse Il

Pressione max. acqua in ingresso Pin max. = 0,6 MPa
Temperatura max. acqua in ingresso Tin max. = 40°C
Peso (kg) 10.4

Livello di pressione sonora misurato 77.9 dB(A),K=3 dB(A)
Livello di potenza sonora misurato 91.6 dB(A),K=3 dB(A)
Livello di potenza sonora garantito 95 dB(A)

Vibrazioni <2.5m/s2k=1,5m/s

I valori sonori sono stati determinati conformemente alle specifiche dei test del rumore
imposti da EN 60335-2-79, usando gli standard EN 1SO 11203 e EN IS0 3744.

Poiché il livello di intensita sonora per l'operatore puo superare 80 dB(A), si raccomanda di
adottare misure di protezione.

I valore totale dichiarato delle vibrazioni & stato misurato con un metodo di valutazione
standard (conforme a EN 60335-2-79) e puo essere utilizzato per confrontare un utensile
con un altro. Il valore totale dichiarato delle vibrazioni pud anche essere utilizzato nella
valutazione preliminare dell'esposizione.

A AVVERTENZA! A seconda della modalita di utilizzo del prodotto, il valore
effettivo delle vibrazioni puo differire dal valore totale dichiarato. Adottare
adeguate misure cautelative per proteggersi dall'esposizione alle vibrazioni.
Tenere in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo, inclusi i periodi in
cui il prodotto funziona senza carico o & spento. Esempi di misure cautelative:
manutenzione periodica dell'apparecchio e degli accessori, mantenimento
al caldo delle mani, pause regolari e adeguata pianificazione delle fasi di
lavorazione.
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7. SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

Smaltimento e protezione dell'ambiente

Seguire tutte le norme vigenti in materia di smaltimento. Al termine della vita
utile del prodotto, portare I'apparecchio, gli accessori e gliimballaggi presso un
centro di raccolta e riciclaggio.

Non smaltire gli apparecchi elettrici insieme ai rifiuti domestici,

ma portarli presso gli appositi punti di raccolta e riciclaggio. Le parti in plastica e
in metallo del prodotto possono essere riciclate e riutilizzate.

8. MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE

Qualsiasi operazione di manutenzione non menzionata in questo capitolo deve essere
effettuata da un centro di assistenza autorizzato.
Attenzione!
Scollegare sempre la spina dalla presa di corrente prima di effettuare qualsiasi
intervento sull'apparecchio.
+  Pulizia dell'ugello
-- Scollegare I'ugello dalla lancia.
-- Rimuovere eventuali depositi dal foro dell'ugello con I'apposito spillo.

«  Pulizia del filtro
Ispezionare il filtro di ingresso e il detergente (se installato) prima di ogni utilizzo, e pulirlo
conformemente alle istruzioni.

Conservazione e trasporto

Conservazione

Riporre I'apparecchio in un luogo asciutto e ben ventilato.

In previsione di un lungo periodo di inutilizzo dell'apparecchio, rimuovere il detergente e
drenare tutta I'acqua rimasta nei tubi.

Trasporto

Utilizzare I'imballaggio originale, se possibile.

Smaltimento

Smaltimento dell’apparecchio

Gli apparecchi che recano questo simbolo non devono essere smaltiti insieme ai normali rifiuti
domestici, ma devono essere portati presso gli appositi centri di raccolta differenziata.
Informarsi sulle opzioni di smaltimento presso le autorita locali. La raccolta differenziata
consente diriciclare e riutilizzare le vecchie apparecchiature. Cio contribuisce ad evitare i danni
causati dalla dispersione dei materiali nell'ambiente.

Smaltimento dell'imballaggio

La confezione & composta da cartone e plastica riciclabile. Riciclare tali materiali.
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9. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

L'apparecchio non si accende.

Controllare la presa di corrente, il cavo di alimentazione, i fili elettrici e la spina; se
necessario, affidare la riparazione a un elettricista qualificato.

Un componente ¢ difettoso, ad esempio l'interruttore di accensione/spegnimento,
il motore, ecc. (contattare il centro di assistenza).

L'apparecchio funziona a intermittenza.

Il cavo di alimentazione & danneggiato.

Il circuito elettrico interno & danneggiato.

Linterruttore di accensione é difettoso (contattare il centro di assistenza).

L'ugello & ostruito. Pulire il foro dell’'ugello con I'apposito spillo fornito.

La pressione ¢ insufficiente o assente.

Controllare se & presente dell’aria nel sistema; in tal caso ventilare 'apparecchio.
Mettere in funzione I'apparecchio senza il tubo ad alta pressione finché I'acqua non
iniziare a scorrere senza bolle. Reinstallare il tubo ad alta pressione.

Controllare se sono presenti perdite o ostruzioni nei tubi di ingresso verso la
pompa.

Controllare Iimpostazione della pistola.

La pressione subisce notevoli variazioni.

Pulire 'ugello del getto d'acqua ad alta pressione.

Controllare la pressione dell’acqua in ingresso.

L'apparecchio pulsa.

Controllare se & presente dell’aria nel tubo o nella pompa; mettere in funzione
I'apparecchio premendo l'interruttore a grilletto finché non ritorna la normale
pressione operativa.

Controllare se 'ingresso dell'acqua & adeguato; evitare I'uso di tubi lunghi e sottili
(minimo 1/2").

Controllare se I'ugello & parzialmente ostruito o se il filtro & bloccato; pulire I'ugello
ol filtro.

Controllare se il tubo & piegato; raddrizzarlo.

L'apparecchio presenta perdite.

Contattare il centro di assistenza.
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10. VISTA ESPLOSA

IT
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11. GARANZIA

I prodotti STERWINS sono progettati con i pili alti standard per il fai-da-te. STERWINS offre
una garanzia di 36 mesi dalla data di acquisto dei suoi prodotti. La garanzia si applica a
tuttii difetti di materiale e produzione che possono verificarsi. Non sono possibili reclami
per altri motivi, di qualsiasi natura, diretta o indiretta, relativi a persone e/o materiali. |
prodotti STERWINS sono progettati con i pit alti standard per il fai-da-te.

In caso di problemi o difetti, consultare sempre innanzitutto il rivenditore STERWINS. Nella
maggior parte dei casi il rivenditore sara in grado di risolvere il problema o correggere il
difetto.

Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

| difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La presente
clausola si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori
del circuito di protezione, in caso di usura.

La richiesta di garanzia é valida solo se:

- viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di scontrino;

+ non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

« il prodotto non & stato usato in modo improprio (sovraccarico dell’apparecchio o
inserimento di accessori non approvati);

- non risultano danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi;

- non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza e delle
istruzioni per |'uso.

Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di vendita e
consegna.

| prodotti difettosi riconsegnati a STERWINS tramite il rivenditore STERWINS verranno
accettati solo se correttamente imballati. Le spese di spedizione dei prodotti difettosi
inviati a STERWINS direttamente dal consumatore sono a carico di quest’ultimo.

| prodotti imballati in modo non adeguato non saranno accettati da STERWINS.
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12. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

Il costruttore: ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 RONCHIN - Francia

dichiara che il prodotto sequente:
Idropulitrice ad alta pressione 135C EPW.3
N. di serie: fare riferimento al retro della copertina

e conforme ai requisiti fissati dalle sequenti direttive:
Direttiva Macchine 2006/42/EC
Direttiva EMC 2014/30/EC
Direttiva sul rumore 2000/14/EC come emendata da 2005/88/EC
Direttiva ROHS 2011/65/UE

Livello di potenza sonora misurata: 91.6 dB(A)
Livello di potenza sonora garantita: 95 dB(A)
Metodo di valutazione conforme alla direttiva 2000/14/EC Allegato V
Allegato IIl, Parte B, Articolo 27
EN1SO 3744: 2009

ed & inoltre conforme ai sequenti standard:
EN 60335-2-79:2012
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 62233:2008
EN 55014-1:2006/4-A1:2009/4-A2:2011
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013

Carica del firmatario: Direttore Acquisti Internazionali ADEO SERVICES

Data: 30-09-2016 g‘/‘l

Bruno POTTIE
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1. ENAEAEITMENH XPHZH

To pnxavnua mpoopiletat yia kaBapiopd Toiywv KTnpiwv, mposoPewy, TPoavAiwy, LOVOTIATIGY,
KNMEVTIKOU €§omALOHOU, PnXavnpaTwy, oXnudtwy, epyaleiwy, KA. pe TN XpRON AKpoQuaiou
vepol vPnAig mieong. Av xpeldetal, pmopeite miong va XpnOIUOTOIOETE TO PNXAvNUa pe
olKIaKd mpoidvta Kabapiopoo.

To punxdvnua dev mpoopiletart yia Plopnyavikr Xpron, HOVo yia OIKIaKH.

To pnydvnpa mpémet va xpnotHomoLEiTal COUPWVA e TIC TANPOPOPIEC TTOU TIAPEKOVTAL OE AUTEC
TI¢ 0dnyie¢. Omotadnmote xpron mou amokAivel amd tnv evoedetypévn kat dev mephappavetal
0€ QUTEC TIC 0dnyieq Bewpeita pn eykekpipévn xpron kat amaldooel Tov KATaoKEVaoTr amd
N VOpIKI| €uBivn Tou.

Mpogoyn! Mn xetpileate T ouokeun o€ Beppokpacia kdtw Tov 0°C

2. OAHTIEZ AZOAAEIAX

« Ta pnyaviuata dev mpémet va xpnotpomotouvtat amd maidid. Ta maidia Ha
nipémet va Bpiokovrat umo emipAePn, €101 wote va eaopahioTei mwg d¢ Ba EL
mai§ouv e to pnxdvnua.

« Autd to punydvnua pmopei va ypnotpomonBei anmod dtopa e PElwpéveS
OWHATIKE, aloONTAPLEC 1} SlavonTIKEC IKAVOTNTE 1} ENeLPn epmelpiag Kal
yVwong, epooov emtnpolvtal i Toug éxouv dobei 0dnyieg yia v ao@alr
XPr0N TOU PNXavAHATOC KAt KATAVOOUV TIG KIVOUVOUE TTIOU GUVEMAYETAL.

« Av 10 KaAwd1o Tpoodoaiag KatasTpagei, mpémet va avtikataotadei
amo ToV KATaoKELaoTH, T0 0¢pPI¢ TOV AVTITPOOWOU ToU 1} avdloya
ée1bIkevpéva dropa, wote va amopevyBei kabe kivouvoc.

« H n\extpikr eykatdotaon Ba mpémet va €xet yivel amo e{e1dikevpévo
NAekTpoAdyo kat ouppwva e To mpdtumo IEC 60364-1. Zuviotdtal n
NAEKTPIKI TPOPod0aia o€ autd To unxdvnua va mepdapPdvel eite pia
OUOKeUN TapapévovTtog pebpatog mou Ba dlakoyel To pedpa av To pedja
yeiwong umepPei ta 30 mA yia 30 Aemtd gite pia cuokeur| mov Ba eAéyyel
10 KOkAwpa ygiwong.

« [IPOEIAOMOIHZH: To pnydvnua autod éxel kaBopioTei yia xprion

le Tov mapdyovta KabBapiopou mou diatiBetar i ouviotdtal amd Tov
kataokevaoth. H xprion GAwv amoppumavTikwv 1 XNUIKWV Pmopei va
EMPEAoEL apvnTIKA TNV ao@AdAELa TOU pnyavipatoc.

« [IPOEIAOMNOIHZH: O1 ektoéevaeig uynAng micong pmopei va eivat
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2. OAHTIEL ALOAAEIAX

EMKIvOUVEC av TO UTOKEipEVO vioTatal kakopeTayeipion. H ektdéevon
vepoU dev mpémel va katevBovetal o dtopa, otov Eomhiopd pe (wvtavo
pe0a 1} 0TO 610 TO PNy Avnpa.

« [IPOEIAOMOIHZH: Mn xpnotpomoleite To pnyavnpa evog EDPOUC aTOHWY
EKTOC KL Qv GOPAVE IPOOTATEVTIKA POUXQ.

« [IPOEIAOMOIHZH: Mnv KateuBivete TV EKTOEEVEN VEPOD GTOV EAUTO OAC
i Aoug yia va kaBapioete polya fj umodipata.
« IPOEIAOMOIHZH: Kivouvog ékpnéng - Mnv pekalete evplexta vypd.

« [IPOEIAONOIHZH: Ta amoppumavTikd uPnAng mieong dev Ha
XpnotpomotoovTal amd maidid fj un EKMAIdEVPEVO TPOCWTIIKO.

« [IPOEIAOMOIHZH: O1 owArveg uYnAig micong, Ta pakép Kai ot ou{enEelg
gival onpavTika yia v ao@dAeta tov pnyavijpatog. Na ypnotpomoteite
HOvov Tou¢ owArvec, Ta pakdp kat Ti¢ ou{eNEEIC TOU CLVIOTWVTAL ATIO TOV
KATAOKELAOTH.

« [IPOEIAONOIHZH: Na va dtac@alioste TRV A0QANELA TOU PNXAVAHATOC,
xpnotpomoleite Ovo avBevTikd avtalakTikd amé Tov KaTaokevaoTh 1
EYKEKPIPEVA amO TOV KATAOKEVAOTH).

« [IPOEIAOMOIHZH: To vepd mou €xel mepdoet amo Ti¢ Srataéel mpoAnYng
avtiotpong pori¢ Bewpeitat pun mooipo.

« IPOEIAOMOIHZH: To punydvnua mpémel va amoouvdécTal amd Ty

mnyn pevpaTog katd tn didpkeia kabapiopou rfj GuvTPNONS Kal Katd
NV avtikataotaon eéaptnuatwy rf m petdBaon oc AN Aertoupyia,
amopakpovovtag To Buopa amd v mpia.

« IPOEIAOMOIHZH: Mnv xpnotpomoteite To pnyavnua €av éva kaAwdio
TPOYodoaiag ) GNUaVTIKA THAKATA TOU pPnyavipatog mapovalalovv
BAAPnN, m.X. ouokevég aogaleiac, owArve¢ uPnAng migong, okavddAn
TMOToAIOU.

« [IPOEIAOMOIHZH: Ta akatdMnAa kahwdia eméktaong Pmopei va gival
emkivduva. Edv ypnotpomoleital eméktaon kahwdiov mpémet va gival
KaTaMNAn yia e§wteptkn xprion Kat n ouvdeon mpémel va mapapével
OTEYVI| Kal Hakptd amd damebo. LUOTAVETAL AUTO Va EMTUYXAVETAL PEOK
kapouhiov kaAwdiou To omoio Ba dlatnpei tv umodoyn Touhdyiotov 60
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2. OAHTIEL AZOAAEIAX

mm Tavw amod 1o damedo.

« [IPOEIAOMOIHZH: Anevepyomoleite mdvta Tov dlakomtn amooivoeong
PEOHATOC OTAV AQIVETE Tr Pnxavi avemTipntn.

« [IPOEIAOMOIHZH: H uynAr mieon pmopei va mpokahéoet avamndnon
Tunuatwv. Oopdte mavta katdAnAa péoa atopikric mpootaaiag (MAI)
katd ™ Aettoupyia, .. pmdtec aopaleiag, yavia acpaleiag, Kpdvn
ao@aleiag pe yeioo, mpoatacia yia tv akon KA. wote va dlao@ahiletal
1 A0QAAELQ TOU XEIPLOTH.

« [IPOEIAOMOIHZH: Na Adyoug acpdMeiag, ot eOKapmTot owARVES uPnArg
mieong, ot BarBideg kat o1 (eVEeig MpEMEL va XpNoIUOTTOIO0VTaL JE T
povada. Mpémet va xpnolpomolouvTal Ta VEA O€T EUKAPTTOV OWAVWY OV
mapéxovTal P T ouokeun. Ta maAid o€t eOKauMTWV OwARVWV dev mpEMeL
Va XPNOLUOTOLO0VTaL €K VEOU.

« [IPOEIAONOIHZH: 2tnv mepimtwon enagng pe 1y dlappong EL
amopPUNAVTIKWY, EEMMUVETE e vepo. Av To uypo €pBel o emagn pe Ta

udtia, avadntiote emmAéov latpikn Boribela.

« [IPOEIAONOIHZH: Xtnv mepimtwon BAGPNG Tou e€omhiopon (6mwg

BAdBN akpoguaiou 1 kdmotov atotysiou), 0 kabapiotipac uYnArg micong

TPEMEL VA EMOKEVAOTEL amd eEEIOIKEVPEVO ATOPO e Th Xprion povo

MAVOHOIOTUTIWV AVTAANGKTIKGV.

« Ta ehaoTikd oxnuatwv/ot farBideg ehaotikwv eivat eumadn o€ {npiég
amd v ektoéevon e uPnAn mieon kai pmopei va ekpayouv. H mpatn
évbelén yla auto ival o amoypwpatiopo Tov ehaotiko. Ta gBapuéva
ehaotikd oxnudtwv/Balpidec ehaotikwv amotelouv Kivbuvo. Awatnpeite
Hia eNdy1otn amootaon ektoéevong 30 ek. katd T didpkela Tou
kaBapiopo.

« [IPOEIAOMOIHZH: Yndpyet kivouvog hakTiopatog kat {agvikol @opTiou
pomn¢ avTiBeTa mpog To pmek Pekaopol dtav o maToM Yekaopol ival
avotytd. E¢aopahilete 0T oTéKeaTe 0TABEPA KAt OTL KPATATE TO MOTOMI e
ao@aheia aAw¢ pmopei va TpavpatioTeite £0€i¢ KaBwg kat aa dtopa.

Mpogidomoinon: To unydvnua ev €xel oxedlaoTei yia 6Uvdeon 0To vepo
¢ Bpoon¢. Xpnotpomoiote pia didtaén mapepmodiong te avtiotpopng
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2. OAHTIEL ALOAAEIAX

pon¢ o€ oupwvia pe 10 EN12729 tomog BA 1y 1o EN 61770 pe pa farBida
Hiag katevBuvoewe. Nepd mou péet péoa amd ) didraén mapepmddiong
NC AVTIOTPOPNC POTiC TAIVOETAL WE N TIOOILO.

YHMEIQZH: Avag@opika pie Ti¢ mAnpo@opic mov agopolv T 6Uvdeon
070 OiKTUO TOGIHOU VEPOU, TO PIKOC KA TNV TTOLOTNTA TOU EDKAUTTOU
owArva mapoxn¢ vepou, avatpéTe oTo eyxelpidio cuvappoldynong mou
€0WKAElETaI 0TN OLOKEVAOia.

3.MEPITPA®H TON 2YMBOAQN

IHMANTIKO!

) MapakahoOpe Srafaote mpooekTIKA OAEC TIC 08nyieg

— aogaheiag Kat Aerrovpyiag mpv va XpnotHonoloETe avto To
unxavnua. Mapakaoupe dwate 1laitepn mpoooyr o€ OAEC
TIC EVOTNTEC AUTWV TwV 00NYLWV Xpriong mov emonpaivovtal
pe o0pBoha mpoeibomoinong Kai mepiEouy MPoEIdOMOINOEIC.

Mpocidomoinon!

Aut6 givai éva ouppolo mpogidomoinong. Auté To auppolo
xpnotpomoleital ka’ 6An Ty Ektaon Twv 0dnyLav Xprong
omou undpyel Kivéuvog Tpavpatiopov. Ppovtiote va
dlaBaoete Kat va KaTavonoETe auTéq TIC POEISOMOINOELC.

>

Oopdte mpooTaATEVTIKA YIa T avTid.

(Dopdre mpootatevTika yvalid.

Anoouvoéote apéong To @I¢ amd v mpiCa av o Kahwdio
EXELKATAOTPAEI, £xel 0TPIQTEL TOND 1) el Komel TeNEiwg,
kaBw¢ Kat o€ mepIMTwon mov To pnxdvnua peivel xwpic
EMTNPNON £0TW KAl yia 6UVTOpO XPOVIKO didoTna.

> @@
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3. NEPITPAOH TON ZYMBOAQN

©

95.,

N

MPOEIAOMOIHZH!

O1 ektoéenaeig vynAng micong pmopei va ivat emkivouveg
0¢€ ePImTwon Kakng xprong. H extéevon vepoo dev mpémel
Va KateuBuveTal mpog ATopa, CUOKEVEC OUVOEOEPEVEC 0TO
pebpa iy To {610 TO pnxavnpa.

MPOEIAOMOIHZH!
Auté To punydvnpa dev mpémel va ouvdéETal dpeoa oo OikTuo
TOOIJOV VEPOU

vnpa Khaong Il - AimAiy povwon

Eyyunpévn otadpn nxntikig toxvog

€ Eivat cOppwvo pe Ta tpéyovra mpotuma ac@aleiag.
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4. EIKONA NPOIONTOZ

Motk pnydvnpa vynAic mieong x1
MiotoM Pekaopod X1

Ytéhexog x1

Akpogioto 3-0e-1 x1
Mpooappoyéag e1660v vepou X1
lepdvn akpoguaiov X1

EuAoytotog owArvag yia oamoivi x1
Eukapmtog owAqvag uynAn¢ mieong x1
Eyxelpidio x2

*Tamapakdtw e§aptipata dev umdpyouv 6N cuokevadia mapadoong. Ot xprRoTe¢ pmopolv va
ayopdoouy auTd Ta e§apTipata amd TomKko avtimpoowo.

« 11y ebkapmrov owAiva vepod THMEIQXH: Xpnotpomoleite évav
€UKAUMTO OWANVa vEPOU pe paopdriv vioxuon pe (€uén dtaBéotun
070 epmopto. ENdytotn dapetpog 13 xih. (1/2 ivtoa), eAdyioto prikog
151

«  11ep. Oidtaén mapepmddiong TnE avtioTpo@ng pon¢ (€av To Unxavnua
ouvOeDEl 0TV @opnTr Tapoyn vepoU, pEmeL va ypnaotpomotndein
diaran mapepmod1ong E AvTioTpoPNC Por¢ .XpnoIHomoloTe piia
diaraén mapepmodiong e avtioTpoPng PON¢ o€ CUPPWVIa e TO
EN12729 tomo¢ BA 1y 10 EN 61770 pe pia Bapida pag katebBuvong.)
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5.AEITOYPTIA

ZuvappoAdynon

A MPOEIAOMOIHZH!
0\eg ot ertoupyiag ouvappohdynong mpémel va die€ayovar e amoouvdedepévn
OUOKEUN amo Ty apoy1) pEUpaTog.
H aMn)ouyia ouvappoldynang ameikovileTal 0To eyXelpidlo XApaKTNPIOTIKGV.
Avatpé€te ota meplexopeva yla va die§dyete Ty epyacia suvappoAdynong.

NPOZOXH!

A Oopdre katdMnAa polxa, TPooTacia yia Ta auTid Kat ta pdtia 6tav epydleote
He auTd To pnyavnpa. BeBatwveote 6t o eomiopog Aettoupyei 6w mpémel
pw amo kade yprion. BePatwveate 6Tt n Tdon Tov pedpatog Eival idla pe autn
TIOU QVaYPAPETAL 0TV ETIKETA XAPAKTNPLOTIKGWV TAVW 0T nyavnua. H ouokeun
TipémeL va ouvdEETal Povo o Hia mapoyn pOPaToc EOMAIOHEN LE [La EMAPKI
obvoeon yeiwong Kat évav Slagopiko diakomtn acpaletag (30mA) yia ) diakom
NC MapoxN¢ NAEKTPIKOD 0TV MEPIMTWON PpayukuKAWHATOC.

ENéyyete v ao@ar) katdotaon Tou dnxavipatog:
- ENéyxeTé 1o omikd yia ehatt@pata.
- ENéyEe av 6ha ta e€aptipata Tov unyavipatog éxouv TomoBetnBei pe acpdhela.
- ENéyxete av o auvdeopiog mapoxric vepou Kat Tou AdaTiyou uPnAig mieong sivat oQiyToc.

ZeKivnpa Kai oTapdnpa
Inpeiwon: TomoBethote 10 MUOTIKO LYNANC Tieone mAvw o€ ia opahr emdvela. Xtadeite
0¢ pia ao@ali kat otabepri Béon.

Zekivnpa:

i. Avoiéte Tn BaABida Tou oTopiov e166d0v vepou

i. Miéote T0 Koupni asAlelag MAve 0To MOTON PEKAOUOU Kat MATAOTE TO pEXPL Va
éyete a1adepn pon vepou.

i, Mo va Béaete o€ Nertoupyia to pnyavnua, Béote Tov dtakomtn Aettovpyiag On(1)/
0ff(0) oto ON (1).

Ltapdmnpa:

iv. AmehevBepoTe T oKavoaAn

V. lava Béoete ektoc Aertoupyiag To pnyavnpa, B¢ote Tov Stakomm Aettoupyiag On(1)/
0ff(0) oo OFF (0).

Vi Kheiote tn BahBida Tou atopliou e1660u vepou

NMpoooyn!

Kivéuvog {npag tov pnyaviparoc!

Mn xpnotpomotoete moté 1o pnydvnia Xwpic oTopIo £10000V vepol yiati n Enp Aetroupyia
pmopei va mpokahéaet {npid oty avhia. Xpnotporotate giktpo vepol av To 0TOpI0 €106060U
vepoU €yel poplioel.

67

EL



EL

5.AEITOYPTIA

A Epyacia pe o nAektpiko mAvoTiko vPNARC Tigong

Kivéuvog potpaiov Tpavpatiopou!

Mpoaéxete 1dlaitepa otav kabapilete EhaoTikd autokviTow. Ta eAaoTIKG EvOC OXAHATOC Kal
ol BaABidec Twv EAAOTIKWY Pmopei va Katastpagouy 1 va ekpayolV e Kako XEIpIopo Tou
unyavipatoc. Eva amé ta mpwta onpddia {nuidg ivar amoxpwpatiopoi mave 0To eNAOTIKO.
Kateotpappéva ehaotika kat Bapideq ehaotikwv dnpioupyolv mpoiimobéoeic Bavdoipou
kiv0vou. H extdéeuan vepol mpémet va yivetal o€ amdataon Touhdyiotov 30 ek.!

MPOEIAOMOIHEH!

A H ektoevon vepou pe vynAn mieon pmopei va ivar emkivouvn dtav dev yivetal
0wotd. H extoéeuon dev mpémet va kateuBoveTal mpog dtopa 1y {wa, NAEKTPIKO
€€omhiopd 1 1o ib1o To pnydvnpa.

To @pdéio Tou pmek Pekaopol dnpioupyei moAD peydAn adénon micong ¢ avthiag Kai
amarteital Gueco¢ kabapiopog. Mmopeite va kaBapioete éva pmek Pekaopold Palovtag
TIPOOEKTIKA pta Behova 1y éva AemTo Kat aiyunpo avtikeiyevo (Y. ouvdeThpa XapTiwv) péoa
0Tnv dkpn Tou yia va kaBapioete Ti¢ akabapoie.

Kpatrote Kat pe ta dvo xépia.

H ao@dhela kK\etdwpatog Tou matoAol epmodidel Tn okavddAn va evepyomotnei Tuyaia.
H aog@dhewa AEN khetdavel tn okavoaAn atn Béon ON.
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6. TEXNIKA XAPAKTHPILTIKA

Movtélo 135CEPW.3
Taon €10660u 230V~ , 50 Hz
loyu¢ €16660v 2000W
OvopacTiki mion P max =10MPa
Emvpenti migon P limit =13,5MPa
OvopacTiki pon Q=6,3I/min
Méy. taxbtnra porj¢ Q max=7I/min
Ap1Bpog IP IPX5

K\don acpalsiag Khdon Il

Méy. micon €10660v vepou:

P o€ max. =0,6MPa

Méy. Beppokpacia vepol 160d0v:

T e max.=40°C

Bdpoc (kg)

10.4

Metpnpévn 6Ta0pn nXNTIKIG mieonc

77.9 dB(A),K=3 dB(A)

Metpnpévn 6Ta0pn NXNTIKNG LoX0U0G

91.6 dB(A),K=3 dB(A)

Eyyunpévn otabpn nxnuikig woxvog

95 dB(A)

Advnon

<2.5m/s2k=1,5m/s

O1tipég fxov éxouv kabopioTei sUpPva e Tov Kwdik eNéyxou BoplBou mou mapéyetat oo
EN 60335-2-79, pe T xpron Twv Bacikwv mpotomwy EN IS0 11203 kat EN IS0 3744,

To emimedo nyntikn¢ évtaong pmopei va emepacel Ta 80dB(A) kat amartovvral pétpa
wronpooTaciac.

H avagepopevn i 6vnong éxet petpnbei coppwva pe v mpdtumn péBodo eéyyou
(oUp@wva pe 1o EN 60335-2-79) Kat pmropei va xpnotpomotndei yia m a0yKpion evog
TPoiovVTOG e Kamoto dMo. H avagepopevn Tipr §6vnong pmopei va xpnotpomnotnbei emiong yla
TNV MPOKATAPKTIKK a&loAdynon ¢ ékBeang.

MPOZOXH! Avdloya pe TNV MpayUaTIKN XProN ToU TPOIOVTOC ot TIPEC HOVNON¢
pmopei va dlagépouv amd 1o dnAwBév ahvolo! YioBeteite Ta 0woTa péTpa

yla Tv mpooTacia Tou autol oag évavi ékBeong o€ dovijoel. AapPdvete
umoyn to obvodo ¢ dtadikasiag epyaciac, oupmepIAapBavopévav Kal T
dladikaciwv Aertoupyiag wpic Goptio K o€ KatdaTaon amevepyomoinong. Ta
000Td pétpa mepthapPdvouy petal AAwv T TAKTIKK oLVTHPNON Kat GpovTida
TOU TPOIOVTOC KAl TwV TPOsapTNUATWY Tou, T dlatrpnon e Beppokpaciag
TWV XEPLWY, TAKTIKA StoeippaTa Kat 6woTo mpoypappaTioud Twv dladikaciwy
epyaoiac.
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7. ANOPPIWH KAl ANAKYKAQZH

Anoppupn amoBAiTwy Kat mpootacia Tov mepiBarlovroc!
Mpootatevete To mepiBAMov. Mnyaivete To pnxavnpa, Ta E§PTAKATA Kat Ta
UANIKA OUOKEVOOIaG 0€ KEVTPO avakUKAwanG 0Tav EXeTe TEAELWOEL i auTd.

W Ta xpnowonompuéva NAEKTPIKA UNyavijuaTa S&v VKOV 0Ta OIKIAKG amoBAnTa.
Agrote Tov eéomhiopd o€ xwpo didBeanc amofARTwv. Ta MAAOTIKG Kat ueTahhika
TURRata mou xouv ypnotpomotnei pmopoly va SlaxwplaTolv Pe TPOTIO TIoU Va
EMTPEMEL TNV AVAKOKAWOT).

8.LYNTHPHZH KAI AMOOHKEYZH

Omoteadrimote epyaoie¢ ouvtipnong mou dev kaAdmTovTalL amd autd To KEQANALO Tpémel va
die&ayovtal amé éva E€ouatodotnpévo kévipo mwARoEwY Kat 6épPIC.

Npoooyn!
A Amoouvdéete mavta to @I¢ amd T mpila tpoodoaiag mpwv diefdyete pyaoieg
0TI OUOKELN).
+  KaBapiopdg tov akpo@uaiov
-- AoGuV£aTE TO aKPOPUOLO M6 TO OTENEXOC.
-- AmopakpOveTe oleadrimote evamoBéoel amd TV o aKPOQUGIOU XPNOLUOTIOLVTAS THY
akiba kabapiopoo.

+  KaBapiopdg tov piktpou
EmBewprote To piktpo £106d0u Kal To amoppumavTiké (epdoov Eival TomoBetnpéva) mpwv amd
kaBe xprion Kat kabapioTe o€ GUPPWVIA e TIC 00NYiEC.

AmoBiKeven Kat petagopd

AnoBikevon

AmoBnkeloTe To pnxavnpa os éva aTeyvo, Kahd agpi{opevo Pépog.

Otav dev xpnopomoleite To pnxavnpa yla peydha xpovikd dlacTipata, apaipeite o mpoidv
kaBapiopou kat amootpayyiCete OMo T0 vepd mou éxel Peivel péoa ota AdoTixa.

Metagopa

Av mpokertat va kavete petapopd (amoatolr)), XpnolpomolioTe Ty apyIKK GUGKEVAia, av Eival
duvatov.

Amoppipn

Anoppupn Tou pnyavijparog

Ta pnxavipata mou Gépouv €Tikéta pie To dtmavo oOpBolo dev mpémet amoppimtovtal padi
He Ta olkiakd amoBAnta. Mpémet va amoppintete exwpIoTA Ta PETAXEIPIOPEVA NAEKTPIKA Kal
NAEKTPOVIKG Pnyavipata avtol Tou €idoug.

EXéyxete TIc emhoyéc amdppiyng pe Tig Tomkéq apxéc. Ot mahioi e§omhiopioi mou amoppinTovtat
Eexwplotd amootéMovtal yia avakOkAwon 1 yia dAeS popéq véag xpriong. Etot amogpelyetal
amodéapevon empPAapwv UMKV 0To epIBArov.
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8.LYNTHPHZH KAl AMOOHKEYZH

Anoppuyn TG GUCKEVATiag
H ouokevaoia amoteheitar amd xaptovi Kat QUM pe KOMNPEVES ETIKETEG TTOU PMmOpoUV va
avakukAwBouv. MapakahoUpe avakuKA@VETE AUTA TA LAIKG.

9. ANTIMETQMNIZH MPOBAHMATQN

Aev umdpyel tpogodooia.

ENéy&re v mpida tou @i¢, To kahwdio, To QLG Kal, avdhoya pe TNV mEpimTwon,
KahéoTe évav e€e10IKEVPEVO NAEKTPOAGYO IO EMIOKELH).

Kdmoto amé ta e€aptpata sivat EAATTwATIKG, TY. 0 SlakomTng Aettoupyiag, T
HOTéP KATT. (EMKOWVWVIOTE € TO KEVTPO G€PPIC).

To mwoTik6 uPnAng mieong Aertoupyei pe dlaheipelc.

To kaAwd10 TpoPodoaiag €xel KATAOTPAEI.

Eowtepikn yahapr nhektpiki ouvdeon.

Ehattwpatikdg dtakomTng Aertoupyiag (emkowwvAoTe Pe To KEVTpo a€pPIg).

To akpo@Uato éxet épppaén. KaBapilete Toug pumoug amd To Gvolypua akpo@uaiov EL
XPNOIHOMOLVTAG TO TIAPEXOEVO KABAPLOTIKG AKPOPUTIWV.

Aev dnuiovpyeitat kaBohouv i Aiyn pévo mieon.

ENéy&te av umdpyel aépag péoa 0To GUOTNWA, KAl av val, EaepwoTe T pnydvnual
AerToupynote To pnxavnpa Xwpic 1 Adotixo uPnAig mieon ouvdedepévo, péxpt va
apyiogt va péel ywpic uoahidec. Emavaouvdéate 1o AdaTiyo uPnAng miong.
ENéyére OMoug Toug owhiveg e10060u mou 0dnyolv atnv avthia yia diappon
opagipo.

ENéy&te T pUBuion mvw oto moTtoM YekaopoO.

Meydhec dlakupdvaeig mieong.

KaBapiote To akpo@ualo ektdéeuang vepol pe uynAn mieon

ENéy&re T migon oTo 0TopI0 £10060V VEPOD.

To pnxdvnpa doveital

ENéyEte edv umdpyel aépag oTov EVKapMTO 0wARVA ) TNV avTAid, aROTE TO
pnxdvnpa va Aerroupyfoet pe avotyth th okavddn, £n¢ 6tov avapyioel n suvibng
mieon Aettoupyiag.

ENéy&re edv umapyel avemapkng mapoyn vepol dIkThou, amo@elyete T Xprion
HAKPLWY, AEMTWV EOKAPMTWY 6wARVWV (TouA. 1/2).

ENéyEre edv o akpo@ioto Eivat pepIKwE UMAOKapLOopEVO 1 £Gv To GINTPO vepol
eivat pmokaptopévo, kabapiote To akpo@iato 1y To Piktpo.

ENéy&re edv o eUkapmToc 6wARvag Eival AuyIopévog, IOIOTE TOV EDKAUMTO GWANV.
To punxdvnua mapouatale diappon.

Emkowwviiote pe e§ovatodotnpévo kévipo aéppic.
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10. AENTOMEPHZ NAPOYZIAZH
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11. EITYHZH

Ta mpoiovta STERWINS éxouv oyediaotei obppwva e Ta uPnAdtepa mpoTUMA MOLOTNTAC,
H STERWINS mapéxel yia ta mpoidvta g 36 piveg eyyunon amé v nuepopnvia g
ayopag Toug. AuTH n eyybnan 1oxVeL yia OAa Ta VAIKA KAl T KATAOKEVAOTIKA ENATTWHATA
mou mBavov va mapouclacToly. Aev gival SuvaTé KAMOLEC TIEPAITEPW AMAITAGELC TIOU
oxetilovrat pe dropa fi/kat Uik, omotasdrimote @Uong, dpeoeg 1 éppeoec. Ta mpoiovta
STERWINS €xouv oyediaotei oup@wva pe Ta uPnAéTepa mpoTuma moLoTNTaC.

Xe mepintwon kdmolou mpoPApaTo¢ i EAATTIWHATOC, OUPOUAEDEOTE apyIKA Tov
épmopo ¢ STERWINS. 0 éumopog t¢ STERWINS pmopei Ti¢ meploodtepeg Qopég va oag
eéummpetiioet kat va emAvoel To mpoBAnua iy va emdiopbwoel To ENdTTwA.

H emokeun i n avtikatdotaon eéaptnudtwy dev mapateivel T didpkela e eyyonong.
Ta ehattwpatamou mapovatdfovtal eéartiag akatdMnAng xpriong i puatooyikic ¢Bopdc
dev kahOmTovtat amd v eyyinon. Autd agopd petagh aMwv T guatohoyikr eBopd Twv
O1aKOTITRV, TWV SLAKOTIT@V TOU KUKAOATOC IPOCTAGIAC Kl TWV HOTEP.

Omotadnmote amaitnor| oag emi e eyyvnong Ba toxvel EQoaov:

« Mnopeite va mpookopioete amodEIKTIKG TNG nuepounviag ayopd¢ Tou MPoi6vTog
mpookopiCovtag Ty amédein ayopdc

« Dev éyouv exteheotel amd Tpitouq epyaciec emokeud¢ fi/Kal AVTIKATOOTAGELS
eCaptnudtwy

« To epyaheio Oev éxel umoatei akatdMnAn xprion (VmepPOPTWON TOU HNYavApaTog i
TomoBétnan pn eykekpipévwy e€apTnudTwy).

« Dev éyetl mpokAnBei kapia {nuid amd efwtepikole mapdyovteg 1 Eéva cwpata, Omw
Appog 1\ mETPEC.

« Dev éxel mpokAnBei kapia {nuud eartiag e un enong Twv umodeifewv aopaheiag kat
TWV 00NYLWV XpHoNG.

01 6pot TG eyydnang Loxbouv o€ 60N e Toug Opoug MHANGNS Kat mapddoang.

Ta ehattwpatikd mpoidvta mpémel va emotpé@ovral otn STERWINS amd tov éumopo ¢
kau yivovtat amodektd amé t STERWINS, pévo epocov Ta mpoiovta £X0uv OUOKEVAOTEI
katdMnAa. E@doov ta ehattwpatikd mpoidvia amootaholv ameubeiag amd Tov
katavadwt otn STERWINS, n STERWINS 6a pmopéael va ta diayelpiotei pévo av o
katavaAwTtic kaAdyer Ta éEoda amoaToAri¢ Toug.

Ta mpoidvta mov napadidovral kakw¢ ovokevacpéva dev Ba yivovtal amodektd amd Tn
STERWINS.
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12. AHAQZH LYMMOPOQIHE EK

Epeig, n etawpeia: ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

An\cvoue 0TI T0 TIPOIOV TTOU TTEPLYPAPETAL TIAPAKATW:
Mvotike YPnAii¢ Mieong 135C EPW.3
Ap. oc1pdc: Avatpé€e otV miow ouvodeuTIKi oehida

[kavomotei Ti¢ amartioel¢ Twv 0dnyiwv Tou ZupBouhiou:
068nyia 2006/42/EK yia ta Mnyavijpata
00nyia mepi nAektpopayvnTikAc cuppatotnrag 2014/30/EK
08nyia 2000/14/EK tng EE oyetikd pe Ty ekmopm BopuBou onwg tpomomotrfnke amé
v 2005/88/EK
08nyia RoHS (Meptopiopdc e Xprong Emkivouvwy Ouatwv) 2011/65/EE

Metpnuévn otaBun nxnTikng toxvoc: 91.6 dB(A)
Eyyunuévn atdBpn nxntikic oxvog: 95 dB(A)
Awdikacia a§lohdynong suppoppwong NapaptipatogV/ 0dnyia 2000/14/EK
Napaptnpa lll, Turpa B, otoiyeio 27
EN1SO 3744: 2009

Kau €ival oupBatd pe Ta mpotuma:
EN 60335-2-79:2012
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 62233:2008
EN 55014-1:2006/+A1:2009/4-A2:2011
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013

0Zon Tov uToypdapovTog: DrevBuvtiig S1e0vav ayopwv g ADEO SERVICES
Hpepopnvia: 30-09-2016 SMI
Bruno POTTIE
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1. PRZEZNACZENIE ’
2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
3. OPIS SYMBOLI

4.WYGLAD PRODUKTU

5. UZYTKOWANIE

6. DANE TECHNICZNE

7.UTYLIZACJA | RECYKLING

8. KONSERWACJA | PRZECHOWYWANIE
9. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

10. WIDOK ROZSTRZELONY

11. GWARANCIA )

12. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

76




1. PRZEZNACZENIE

Urzadzenie jest przeznaczone do czyszczenia scian budynkow, elewacji, taraséw, chodnikéw,
sprzetu ogrodowego, maszyn, pojazddw, narzedzi itp. za pomoca dyszy wysokocisnieniowe;.
W razie potrzeby, urzadzenia mozna tez uzywac z dodatkiem domowych $rodkéw czystosci.
Urzadzenie jest przeznaczone wylacznie do uzytku domowego, a nie do zastosowan
przemystowych.

Urzadzenie musi by¢ uzywane zgodnie z zaleceniami podanymi w niniejszej instrukgji.
Wszelkie uzycie urzadzenia niezgodne z przeznaczeniem i nieopisane w niniejszej instrukgji jest
uznawane za niedozwolone i zwalnia producenta z jakiejkolwiek odpowiedzialnosci prawne;.
Uwaga! Urzadzenia nie nalezy uzywac w temperaturze ponizej 0°C

2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

« Dzieci nie powinny uzywac jakichkolwiek maszyn. Aby nie dopusci¢
do zabawy urzadzeniem, dzieci powinny pozostawac pod opiekg 0s6b
dorostych.

« Pod warunkiem zapewnienia odpowiedniego nadzoru, pouczenia

na temat bezpiecznej obstugi i dopilnowania zrozumienia zagrozen,

urzadzenie moze by¢ uzywane przez osoby o ograniczeniach fizycznych,

czuciowych lub psychicznych, a takze osoby, ktorym brak jest PL
doswiadczenia lub wiedzy.

« Jezeli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, aby unikna¢ niebezpiecznych
sytuagji, nalezy go wymieni¢. Wymiany powinien dokonac producent,
przedstawiciel jego serwisu lub inna osoba o podobnych kwalifikacjach.

« Przyfcze elektryczne musi by¢ wykonane przez wykwalifikowanego
elektryka, zgodnie z normg IEC 60364-1. Zaleca sig, aby instalacja
zasilajaca urzadzenie byta wyposazona albo w wytacznik
roznicowopradowy odcinajacy zasilanie, gdy prad uptywowy przekroczy
poziom 30 mA przez 30 ms, albo w obwdd uziemiajacy.

- OSTRZEZENIE: To urzadzenie zostato zaprojektowane do pracy z uzyciem
srodkow czyszczacych dostarczanych lub zalecanych przez producenta.
Uzywanie innych srodkéw czyszczacych lub chemicznych moze
niekorzystnie wptynac na bezpieczenistwo urzadzenia.
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2.INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

« OSTRZEZENIE: W przypadku niewtasciwego uzycia, strumienie wody
pod wysokim ciSnieniem moga by¢ niebezpieczne. Strumienia nie wolno
kierowad w strone ludzi, urzadzen elektrycznych pod napieciem lub na
samo urzadzenie.

« OSTRZEZENIE: Nie nalezy uzywac urzadzenia w poblizu os6b trzecich,
chyba ze nasza one odziez ochronna.

- OSTRZEZENIE: Nie nalezy kierowac strumienia na siebie lub na inne
o0soby w celu wyczyszczenia odziezy lub obuwia.

« OSTRZEZENIE: Ryzyko wybuchu — nie natryskiwac tatwopalnych cieczy.

« OSTRZEZENIE: Osoby nieprzeszkolone i dzieci nie powinny uzywac myjek
wysokocisnieniowych.

- OSTRZEZENIE: Weze, taczowki i ztgczki wysokocisnieniowe odgrywaja
wazna role w zapewnieniu bezpieczenistwa urzadzenia. Nalezy uzywac
wytacznie wezy, taczéwek i zkgczek zalecanych przez producenta.

« OSTRZEZENIE: Aby zagwarantowac bezpieczeristwo urzadzenia, nalezy
uzywac wytacznie oryginalnych czesci zamiennych pochodzacych od
producenta lub zatwierdzonych przez producenta.

« OSTRZEZENIE: Wode, ktdra przeptyneta przez zawory jednokierunkowe,
uznaje sie za niezdatng do picia.

- OSTRZEZENIE: Na czas czyszczenia, konserwagji, wymiany czesci oraz
wykonywania czynnosci przygotowujacych urzadzenie do innych prac,
urzadzenie nalezy odtaczy¢ od zasilania przez wyjecie wtyczki z kontaktu.

« OSTRZEZENIE: Jezeli przewdd zasilajacy lub inne waine czesci
urzgdzenia, np. uktady zabezpieczajace, weze wysokocisnieniowe lub
pistolet spustowy s3 uszkodzone, urzadzenia nie wolno uzywac.

« OSTRZEZENIE: Nieodpowiednie przedtuzacze moga stanowic zagrozenie.
Jezeli jest uzywany przedtuzacz, musi on by¢ typu odpowiedniego

do uzywania na dworze, a pofaczenie nalezy chronic przed wilgocia

i zamocowac nad ziemig. Zaleca sie, aby zrealizowac to za pomoca
przedtuzacza bebnowego, ktory utrzymuje wtyczke co najmniej 60 mm
nad ziemia.
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

- OSTRZEZENIE: Jezeli maszyna ma zosta¢ pozostawiona bez nadzoru,
nalezy wylaczy¢ przefacznik odcinajacy zasilanie.

- OSTRZEZENIE: Wysokie cisnienie moze prowadzi¢ do odskakiwania/
odbijania sie czesci. Aby zagwarantowac bezpieczenistwo podczas pracy
myjka, uzytkownik powinien zawsze nosi¢ odpowiednie srodki ochrony
osobistej (500) tj. obuwie ochronne, rekawice ochronne, kask ochronny z
ostong na twarz, ochronniki stuchu itp.

« OSTRZEZENIE: Ze wzgledu na bezpieczeristwo, do urzadzenia nalezy
obowiazkowo stosowac weze, zawory i taczéwki przeznaczone do
instalacji wysokocisnieniowych. Nalezy uzywac nowych zestawdw wezy
dostarczonych wraz z urzadzeniem. Nie nalezy uzywac starych zestawow.

« OSTRZEZENIE: W przypadku kontaktu z detergentem lub wylania sie
detergentu, zanieczyszczone miejsce nalezy przemy¢ woda. Jezeli ptyn
dostanie sie do oczu, nalezy dodatkowo zasiegna¢ porady lekarza.

- OSTRZEZENIE: W przypadku usterki urzadzenia (np. uszkodzenia dyszy
lub jakiego$ innego podzespotu), naprawe myjki wysokocisnieniowej
nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu serwisantowi, a do naprawy
uzywac wytacznie czesci zamiennych identycznych z oryginalnymi.

« Pod wptywem strumienia wody pod wysokim cisnieniem opony
samochodowe/wentyle opon moga ulec uszkodzeniu i peknac. Pierwsza
oznaka tego typu sytuacji jest odbarwienie opony. Uszkodzone opony
samochodowe/wentyle do opon stanowig zagrozenie. W czasie
czyszczenia nalezy zachowac minimalng odlegtos¢ spryskiwania
wynoszacg 30 cm.

- OSTRZEZENIE: W momencie otwarcia pistoletu spryskujacego istnieje
ryzyko odbicia i powstania nagfego obciazenia skrecajacego dysze. Nalezy
pewnie sta¢ i mocno trzymac pistolet, inaczej moze dojs¢ do urazéw
uzytkownika lub innych oséb.

Ostrzezenie: Urzadzenie nie zostato zaprojektowane do podfaczania do
wody kranowej. Nalezy uzywac blokady przeptywu wstecznego zgodnej
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

znormg EN12729 typu BA lub EN 61770 z zaworem jednokierunkowym.
Wode, ktdra przeptyneta przez zawory jednokierunkowe, klasyfikuje sie
jako niezdatna do picia.

UWAGA: Informacje dotyczace podtaczenia do instalacji wody pitnej oraz
dtugosci i jakosci weza doprowadzajacego wode podane s3 w instrukji
montazu zataczonej w opakowaniu.

3.0PIS SYMBOLI

WAZNE!

Przed uzyciem prosimy uwaznie przeczyta¢ wszystkie
instrukcje bezpieczenistwa i obstugi. Prosimy zwrdcic
szczeg6lng uwage na wszystkie ustepy niniejszej instrukgji
oznaczone symbolami ostrzegawczymi oraz zawierajace
uwagi..

Ostrzezenie!

Jest to symbol ostrzegawczy. Ten symbol uzywany jest
w catej instrukgji uzytkownika w sytuacjach, gdy istnieje
ryzyko obrazen ciata. Nalezy zawsze pilnowac, aby
ostrzezenia te zostaty przeczytane i zrozumiane.

Nos ochronniki stuchu.

Nos okulary ochronne.

Jezeli przewdd zostanie uszkodzony, silnie skrecony lub
catkowicie przeciety, a takze w sytuacji, gdy urzadzenie
zostaje pozostawione bez nadzoru nawet na krétki czas,
nalezy natychmiast wyja¢ wtyczke z kontaktu.
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3.0PIS SYMBOLI

N

W

®

O

C€

OSTRZEZENIE!

W przypadku niewfasciwego uzycia, strumienie wody pod
wysokim cisnieniem moga by¢ niebezpieczne. Strumienia
nie wolno kierowac w strone os6b, urzadzen elektrycznych
pod napieciem ani na samo urzadzenie.

OSTRZEZENIE!
Urzadzenie nie moze by¢ bezposrednio podtaczone do
instalacji wody pitnej.

Podwadjna izolacja, urzadzenie klasy Il

Gwarantowany poziom mocy akustycznej

Spetnia odpowiednie normy bezpieczenstwa.
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4. WYGLAD PRODUKTU

Myjka wysokocisnieniowa x1

Pistolet spryskujacy x1

Lancax1

Dysza 3-w-1x1

Adapter do podtaczenia doprowadzenia wody x1
Szpilka do dyszy x1

Wezyk do detergentu x1

Waz wysokocisnieniowy x1

Instrukcja x2

* Nastepujace akcesoria nie naleza do zestawu. Uzytkownicy moga je dokupi¢ oddzielnie u
najblizszego przedstawiciela handlowego.

«  Waz wysokocisnieniowy 1 szt. UWAGA: Nalezy uzywac wezy we
wzmocnionym oplocie materiatowym ze standardowg faczowka
dostepna w sprzedazy. Minimalna srednica: 13 mm (1/2 cala);
minimalna dtugo$¢: 1,5 m.

«  Blokada przeptywu wstecznego 1 szt. (jesli urzadzenie zostanie
podtaczone do instalacji wody pitnej, nalezy obowigzkowo stosowac
blokade przeptywu wstecznego zgodng z norma EN12729 typ BA lub
EN 61770 z zaworem jednokierunkowym).
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5. UZYTKOWANIE

Montaz

A OSTRZEZENIE!!
Wszystkie czynnosci zwigzane z montazem nalezy wykonywac, gdy urzadzenie
jest odfaczone od zasilania.
Kolejno$¢ montazu zostata pokazana w instrukgji. W celu przeprowadzenia
montazu nalezy postepowac zgodnie z trescig instrukgji.

OSTRZEZENIE!

A Podczas pracy urzadzeniem nalezy zawsze nosi¢ odpowiednia odziez, ochronniki
stuchu i okulary ochronne. Przed uzyciem nalezy upewnic sig, czy urzadzenie
jest sprawne. Nalezy upewni sie, czy napiecie instalacji elektrycznej odpowiada
parametrom podanym na etykiecie na urzadzeniu. Urzadzenie nalezy podtaczac
tylko do instalacji posiadajacych odpowiednie uziemienie i zabezpieczonych
wyfacznikiem réznicowopradowym (o pradzie zadziatania 30 mA) odcinajacym
zasilanie w przypadku zwarcia.

Nalezy sprawdzi¢ stan i bezpieczenistwo urzadzenia:
— Sprawdzi¢, czy nie s3 widoczne zadne usterki.
— Sprawdzi¢, czy wszystkie czesci urzadzenia s3 pewnie zamocowane.
— Sprawdzi¢, czy przytacze wody i wszystkie przewody wysokocisnieniowe sq szczelne.

Wiaczanie i wytaczanie
Uwaga: Myjke wysokocisnieniowg nalezy postawi¢ na réwnym podtozu. Nalezy stana¢ w
pewne;j i stabilnej pozygji. PL

Wiaczanie:

i. Otworzy¢ zawér doprowadzenia wody.

i Weisnac przycisk zabezpieczajacy pistolet spryskujacy i nacisna¢ spust az do punktu,
gdy z urzadzenia trysnie réwny strumieri wody.

i Aby wtaczy¢ urzadzenie, ustawic przefacznik wt.(1)/wyt.(0) w pozycji W.(1).

Wytaczanie:

iv. Pusci¢ przycisk spustowy.

V. Aby wylaczy¢ urzadzenie, ustawic przetacznik wt.(1)/wyt.(0) w pozycji WYL.(0).
vi. Zamkna¢ zawér doprowadzenia wody.

Uwaga!

Ryzyko uszkodzenia urzadzenia!

Nigdy nie nalezy wtacza¢ urzadzenia bez podtaczonego doprowadzenia wody, poniewaz praca
bez wody moze uszkodzi¢ pompe. Jezeli doprowadzana woda jest zanieczyszczona, nalezy
stosowac filtr wody.
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5. UZYTKOWANIE

A Praca elektryczna myjka wysokocisnieniowa

Ryzyko $miertelnych urazow!

Podczas czyszczenia opon nalezy zachowac szczegding ostroznosc. W przypadku
nieprawidtowego obchodzenia sie z nimi, opony samochodowe/wentyle do opon moga ulec
uszkodzeniu lub peknac. Jedna z pierwszych oznak uszkodzenia opony jest jej odbarwienie.
Uszkodzone opony samochodowe/wentyle do opon stanowig zagrozenie dla zycia. Dysze
spryskujaca nalezy trzymac w odlegtosci co najmniej 30 cm!

OSTRZEZENIE!

A W przypadku niewtasciwego uzycia, strumiert wody pod wysokim ci$nieniem
moze by¢ niebezpieczny. Strumienia myjki nie wolno kierowac w strone istot
zywych (ludzi, zwierzat), urzadzen elektrycznych lub na samo urzadzenie.

Zapchanie koricéwek dyszy powoduje, ze cisnienie rosnie do zbyt wysokich wartosci, konieczne
jest wiec natychmiastowe czyszczenie. Koicowki dyszy mozna przeczyscic igta lub innym
cienkim i ostrym przedmiotem (np. spinaczem). Igte nalezy wozy¢ w otwér dyszy w celu
usuniecia zgromadzonych w niej osadéw.

Urzadzenie nalezy trzymac obydwiema rekoma.

Blokada zabezpieczajaca pistoletu spustowego zapobiega przypadkowemu uruchomieniu
spustu.

Zabezpieczenie NIE blokuje spustu w pozycji wiaczonej.
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6. DANE TECHNICZNE

Model 135CEPW.3
Znamionowe napiecie wejsciowe 230V~, 50 Hz
Moc wejsciowa 2000W

Znamionowe cisnienie

P maks. =10 MPa

Dopuszczalne cisnienie

P graniczne = 13,5 MPa

Znamionowy przeptyw Q=6,31/min
Max. predkos¢ przeptywu Qmaks. =71/min
Klasa ochrony IP IPX5

Klasa bezpieczeristwa klasa Il

Maks. cisnienie wody na wejsciu:

P we maks. = 0,6 MPa

Maks. temperatura wody na wejsciu:

T we maks. = 40°C

Ciezar (kg)

10.4

Zmierzony poziom cisnienia akustycznego

77.9 dB(A),K=3 dB(A)

Zmierzony poziom mocy akustycznej

91.6 dB(A),K=3 dB(A)

Gwarantowany poziom mocy akustycznej

95 dB(A)

Drgania

<2.5m/s2k=1,5m/s

Poziomy hatasu ustalono zgodnie z procedura testowania podana w normie EN 60335-2-79, z
zastosowaniem podstawowych norm EN IS0 11203 i EN SO 3744,

Poziom natezenia dZzwigku dla operatora moze przekraczac 85 dB (A) — noszenie ochronnikéw
stuchu jest konieczne.

Deklarowana wartos$¢ drgan zostata zmierzona zgodnie ze standardowa metoda testowania
(zgodnie z norma EN 60335-2-79) i moze stuzy¢ do poréwnywania miedzy soba réznych
urzadzen. Deklarowana wartos¢ drgari moze réwniez stuzy¢ do wstepnej oceny narazenia na
drgania.

OSTRZEZENIE! W zaleznosci od faktycznego sposobu uzywania urzadzenia,
wartosci drgant mogg odbiegac od zadeklarowanej wartosci catkowitej! Aby
zabezpieczy( sie przed drganiami, nalezy podja¢ odpowiednie srodki. Nalezy
uwzglednic wszystkie etapy pracy, tacznie z czasem dziatania urzadzenia
bez obciazenia oraz czasem wytaczenia. Odpowiednie Srodki to m.in. dbanie
0 urzadzenie i reqularna konserwacja oraz dbanie o ciepto dfoni, robienie
regularnych przerw i whasciwe planowanie pracy.
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7. UTYLIZACJA | RECYKLING

Utylizacja odpadéw i ochrona srodowiska naturalnego!

Nalezy postepowac w sposdb przyjazny dla srodowiska. Po catkowitym

zakonczeniu eksploatadji, narzedzie, akcesoria i opakowanie nalezy oddac do
W punktu recyklingu.

Urzadzen elektrycznych nie nalezy wyrzucac razem ze zwyktymi zmieszanymi

odpadami komunalnymi.

Urzadzenie nalezy wyrzuci¢ na sktadowisko odpaddw. Zuzyte czesci plastikowe i

metalowe mozna rozdzieli¢ do czystej postaci, co umozliwi recykling.

8. KONSERWACJA | PRZECHOWYWANIE

Jakiekolwiek czynnosci konserwacyjne nieuwzglednione w niniejszym rozdziale powinny hy¢
wykonywane wytacznie przez autoryzowane centra sprzedazy i serwisu.

Ostroznie!
A Przed wykonaniem jakichkolwiek prac przy urzadzeniu nalezy zawsze najpierw
wyjac wtyczke z kontaktu.
«  (zyszczenie dyszy
— Zdjac¢ dysze z lancy.
— Usuna¢ wszelkie osady zanieczyszczen z otworu w dyszy szpilka do czyszczenia.

+  (Czyszczenie filtra
Przed kazdym uzyciem nalezy skontrolowac filtr wlotowy i filtr detergentu (o ile jest
zainstalowany) oraz wyczyscic je zgodnie z instrukcjami.

Przechowywanie i transport

Przechowywanie

Urzadzenie nalezy przechowywac w suchym i przewiewnym miejscu.

Jesli urzadzenie nie bedzie przez diuzszy zas uzywane, nalezy wylac srodek czyszczacy i
spusci¢ wode z wezy.

Transport

Jesli to tylko mozliwe, podczas transportu nalezy uzywac oryginalnego opakowania.

Utylizacja

Utylizacja urzadzenia

Urzadzen oznaczonych symbolem obok nie wolno wyrzuca¢ do pojemnikdw na zmieszane
odpady komunalne (zwykte Smieci powstate w gospodarstwach domowych). Tego typu zuzyte
urzadzenia elektryczne i elektroniczne wymagaja oddzielnej utylizacji.

0 dostepne mozliwosci utylizacji nalezy pyta¢ wiadze lokalne. Stare urzadzenia, ktdre sa
utylizowane osobno, wysyta sie do recyklingu lub innych form ponownego uzycia. Takie
postepowanie zapobiega przedostawaniu sie szkodliwych substancji do srodowiska.
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8. KONSERWACJA | PRZECHOWYWANIE

Utylizacja opakowania

Opakowanie skfada sie z kartonu i papierowych etykiet, ktére mozna poddac recyklingowi.

Materiaty te nalezy oddac do recyklingu.

9. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Brak zasilania.

Skontrolowac wtyczke, kabel, gniazdko i instalacje elektryczng i jedli trzeba zleci¢
stosowne naprawy specjaliscie-elektrykowi.

Jakas czes¢, np. przefacznik wh./wyt, silnik itp. jest uszkodzona (nalezy
skontaktowac sie z przedstawicielem serwisu).

Myjka wysokocisnieniowa pracuje nieréwno lub przerywa.

Uszkodzony przewdd zasilajacy.

W urzadzeniu nie kontaktuje jakié podzespét.

Uszkodzony przetacznik wi./wyt. (nalezy skontaktowac sie z przedstawicielem
serwisu).

Zapchana dysza. Za pomoca zataczonej w zestawie szpilki do czyszczenia, usunac
nieczystosci z otworu dyszy.

3) Brak cisnienia lub za stabe cisnienie.

Sprawdzi¢, czy w systemie nie ma powietrza, a w razie potrzeby odpowietrzy¢
urzadzenie! Wtaczy¢ urzadzenie bez podtaczonego weza wysokocisnienioweqo, az
z urzadzenia zacznie wycieka¢ woda bez babelkdw powietrza. Ponownie zatozy¢
waz wysokocisnieniowy.

Sprawdzi¢ wszystkie przewody doprowadzajace wode do pompy pod katem
nieszczelnosci lub zapchania.

Sprawdzi¢ ustawienie na recznym pistolecie spryskujacym.

Duze zmiany cisnienia.

Wyczysci¢ dysze spryskiwacza wysokocisnieniowego.

Sprawdzi€ cisnienie wody na wejsciu.

Urzadzenie pulsuje.

Sprawdzi¢, czy w wezu lub pompie nie ma powietrza, pozwoli¢ urzadzeniu
popracowac z otwartym spustem az do przywrdcenia normalnego cisnienia pracy.
Sprawdzi¢, czy cisnienie doprowadzenia wody nie jest zbyt mate, unikac uzywania
dugich, cienkich wezy (min. 1/2").

Sprawdzi¢, czy dysza nie jest czesciowo zatkana lub czy filtr wody nie jest zatkany,
wyczyscic dysze lub filtr.

Sprawdzi¢, czy waz nie jest zagiety, wyprostowac waz.

Urzadzenie cieknie.

Skontaktowac sie z przedstawicielem autoryzowanego serwisu.
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10. WIDOK ROZSTRZELONY

PL

88



11. GWARANCJA

Produkty firmy STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami
jakosci przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczéw. Firma STERWINS udziela na
swoje produkty 36-miesiecznej gwarangji liczonej od daty zakupu. Gwarancja obejmuje
wszystkie ewentualne wady materiatowe i produkcyjne. Jakiekolwiek inne roszczenia,
bezposrednie lub posrednie, dotyczace oséb i/lub materiatéw, nie beda uwzgledniane,
niezaleznie od ich rodzaju. Produkty firmy STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z
najwyzszymi normami jakosci przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczow.

W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie ze
swoim sprzedawca produktow firmy STERWINS. W wiekszosci przypadkow sprzedawca
produktow firmy STERWINS bedzie w stanie rozwigzac problem lub naprawic usterke.
Naprawy lub wymiana czesci nie powodujg przedtuzenia pierwotnego okresu
gwarancyjnego.

Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewfasciwego uzytkowania
lub zwyktego zuzycia. Dotyczy to m.in. przefacznikow, wykacznikéw obwodu
zabezpieczajaceqo i silnika (w przypadku zuzycia).

Roszczenie gwarancyjne moze byc rozpatrzone tylko pod nastepujacymi warunkami:

« Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date zakupu.

« W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub
wymiany.

- Narzedzie nie byto niewfasciwie uzytkowane (przecigzanie, zaktadanie akcesoriow
niezatwierdzonych przez producenta).

« Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami lub przedmiotami zewnetrznymi, np.
piaskiem lub kamieniami.

« Brak uszkodzern spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukgji bezpieczedstwa i
instrukji uzytkowania.

Warunki gwarancji obowiazuja facznie z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.
Uszkodzone narzedzie nalezy zwrécic do firmy STERWINS za posrednictwem dystrybutora
firmy. Narzedzie zostanie odebrane przez firme STERWINS pod warunkiem jego
odpowiedniego zapakowania. Jezeli klient wysyta uszkodzone towary bezposrednio do
firmy STERWINS, producent rozpatrzy roszczenie tylko w przypadku opfacenia kosztow
przesytki przez klienta.

Firma STERWINS odméwi przyjecia produktow, ktorych opakowanie bedzie niewtasciwe
lub w ztym stanie.
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12. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Firma: ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France/Francja

Oswiadcza, ze produkt wyszczegdlniony ponizej:
Myjka wysokocisnieniowa 135C EPW.3
Nr seryjny: patrz okfadka tylna

spetnia wymagania okreslone w nastepujacych dyrektywach Rady:
Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE
Dyrektywa w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej 2014/30/WE
Dyrektywa HALASOWA UE 2000/14/WE zmieniona dyrektywa 2005/88/WE
2011/65/UE ROHS

Imierzony poziom mocy akustycznej: 91.6 dB(A)
Gwarantowany poziom mocy akustycznej: 95 dB(A)
Metoda oceny zgodnosci wg zatacznika V / dyrektywy 2000/14/WE
Zatacznik 111, cze$¢ B, poz. 27
EN IS0 3744:2009

Oraz spetnia normy:
EN 60335-2-79:2012
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 62233:2008
EN 55014-1:2006/+-A1:2009/4-A2:2011
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013

Stanowisko podpisujacego: Dyrektor ds. zakupéw miedzynarodowych ADEO SERVICES
Data: 30-09-2016 gMI
Bruno POTTIE
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1. HASHAYEHWE

YCTpoiAcTBO NpeaHa3HaueHo AnA OUYUCTKI CTeH 3haHuii, GacafioB, Teppac, MeLIeXoAHbIX
AOpOXeK, (afoBoro  0060pydoBaHMA, MalMHHOTO  060pyAOBaHMA,  aBToMobunei,
WHCTPYMEHTOB 1 T.4. C MOMOLLbK BOAbI NMOA AaneHueM. lpu HeOOXOAUMOCTU AaHHOe
YCTPOICTBO MOYKHO UCMONb30BATb C A06ABNEHIEM ObITOBbIX MOLLNX CPEACTB.

3T0 YCTPOICTBO He MpeAHa3HAaueHO AiA MPOMbILNEHHOA 3JKCMNyaTauuu, TONbKO ANA
ObITOBOrO MCMONb30BAHNA.

YCTpOIACTBO JOMMKHO WCMONb30BATbCA B COOTBETCTBUM CO CBEAEHWUAMM, NPUBEAEHHBIMM
B [aHHOA MHCTPYKUMK. Wcnonb3oBaHue 060pyaoBaHNA B LENAX, KOTOpble OTINYAKTCA OT
€ro Lief1IeBOr0 Ha3HaueHUA M He yka3aHbl B UHCTPYKLMAX, CYNTAETCA HepaspeLieHHbIM 1
0CB0OO0XK/1AET NPOM3BOANTENA OT OPUANYECKOIA OTBETCTBEHHOCTH.

Brumanue! He ncnonb3yiite yctpolicteo npu temneparype Huxe 0°C.

2. UHCTPYKLIMW NO TEXHUKE BE3OMACHOCTHU

« YCTpOIACTBO 3anpeLLieHo ncnonb3oBarth AeTaAM. Cnegute 3a Tem, 4Tobbl
[IETV He Urpanu € STUM YCTPOICTBOM.

« [laHHOE YCTPOIACTBO MOTYT MCNO/Ib30BATD NINLIA C OFPAHIYEHHbBIMM
dM31NYECKUMIN, CEHCOPHBIMI UM YMCTBEHHBIMM COCOOHOCTAMM, A
TaKXKe He MMetoLLe JOCTATOYHOTO OMbITa M 3HAHMIA, eCA OHU HAXOAATCA
NoA NPUCMOTPOM 60 03HaKOMAEHbI C NpaBuiamu 6e30nacHoit
KCyaTaLmn YCTPOCTBA 1 0CO3HAT CBA3AHHbIE C HUM OMACHOCTH.

« Ecn kabenb nuTanma noBpexzeH, To Bo n30exaHne 0nacHoCTy ero
LL0/eH 3aMeHUTb U3roTOBUTENb, ero TEXHUYECKUI NpeacTaBuTesb Wi
ZAPYroii KBanuQuLMPOBAHHDIN CeLnanicT.

« [ToaKnoYeHNe K NCTOYHUKY SNEKTPONUTAHUA LOMKHO ObITb BbINOMHEHO
KBaNNQUUMPOBAHHBIM INEKTPUKOM B COOTBETCTBIUM CO CTAaHAAPTOM
IEC60364-1. [laHHOe 060pya0BaHNe peKOMEHAYETCA NOAKMI0YATb

K MUCTOYHMKY 3NeKTPONUTaHNA MO0 Yepe3 YCTPOINCTBO 3aLUUTHOO
OTKNIOYEHNA, KoTopoe OYZeT NpepbiBaTh NUTaHKE, €CAIN YTeYKa ToKa

Ha 3emto npesbicuT 30 MA B TeueHne 30 mc, 1160 yepe3 yCTPOiCTBo,
KoTopoe 0becneuuT Lienb 3a3eMeHNns.

« MPEOYNPEMJEHUE. C gaHHbIM yCTPOIACTBOM HEOOX0AMMO
MCNoNb30BaTh TONLKO NpUNaraemoe MotLLiee CpeacTBo Nnbo cpeacTso,
pekoMeH0BaHHOe npon3soguTenem. licnonb3osaHue apyrux MOKLLMX
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2. UHCTPYKLIUW NO TEXHUKE BE3OMACHOCTHU

CpeacTs MM Xumimuyecknx BeLeCTB MOXKET OTPULIATENbHO MOBJIUATL Ha
6e30macHoCTb YCTp0I7ICTBa.

« [IPEAYNPEX JAEHWUE. Mpn HenpaBunbHOM MCNOAb30BaHNM CTPYA
BbICOKOTO aBNeHNA MOXeT NpeACTaBAATb ONAacHOCTb. He Hanpasnsiite
CTpyto Ha Niogeli, paboTaloLuee 31eKTpoobOpyA0BaHME U HA CAMO
YCTPOIACTBO.

« [IPEAYNPEXAEHNUE. He ncnonb3yiite yCTpoiicTBO PALOM C IIOALMIA, HA
KOTOPbIX HET 3aLLUMTHOI OAEXbI.

« MPEOYNPEMJEHWUE. He HanpaBnAiiTe CTpyto Ha e WA Ha Jpyrux,
YyT06bI 0UNCTUTD OZEXAY UK 06YBb.

« [IPEQAYNPEXEHNE. OnacHocTb B3pbIBa! He pacnbinaite
NerkoBoCnNaMeHAILLMECA XUAKOCTH.

« [IPEQAYNPEXAEHNE. Moitky BblcoKoro AaBneHua 3anpeLeHo
MCMonb30BaTh AETAM WK HE0byUYeHHbIM MI0AAM.

« MPEAYNPEMJEHWE. WLinauru Bbicokoro aaBneHna, Gutunrin u Myl
WrpaloT BaXkHylo ponb B 0becneyeHun 6e30nacHoCTH YCTPOIACTBa.
Wcnonb3yiite TONbKO WNAHTU, QUTUHTU U MY(TbI, peKOMEH0BaHHbIe
npou3BoANTENeM.

« MPEAYNPEMAEHUE. [Ina obecneyeHns 6e30nacHOCTM yCTPOIACTBA
MCNONb3YiiTe TONbKO OPUriHaNbHbIe 3aMYacTyh UK 3an4acTy,
0406peHHble NPON3BOAUTENEM.

« [IPEAYNPEMIEHNUE. Boga, BbiTekatowas uepe3 06paTHble KnanaHbl,
ABNAETCA HENPUTOAHON ANA NUTHA.

« MPEAYNPEMAEHNE. Nepen ouncTkoit, 06CNyKnBaHNEM, 3aMeHOIA
yacTeil UK nepekmoyeHreM QYHKLIA YCTPOICTBA ero Heobxoanmo
0TCOeNHUTD OT UCTOYHUKA NUTAHNA NYTEM U3BNEYEHUSA BUNKIA U3
po3eTKu.

« TPEAYMNPEX AEHWUE. He ncnonb3yitte ycTpolicTBo, e noBpexaeH
Kabenb NuTaHUA UK BaXHble JeTanu, Takue KaK 3aLiUTHble YCTPOIICTBa,
LLNAHIY BbICOKOTO AaBNeHUA Ui MACTONET.

« [IPEAYNPEX AEHUE. icnonb3oBaHune HeHaanexaLuux yANHUTeNell
MOXeT ObITb onacHbIM. [Tpu ncnonb3oBaHUN yANUHUTENel yoeauTech,
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2. UHCTPYKLIUW NO TEXHUKE BE3OMACHOCTHU

YTO OHY NOAXOAAT ANA UCMIONB30BAHNA HA OTKPHITOM BO3ZYXe,
BCE/1a HAX0AATCA B CyXUX YCNOBIAX U He fiexaT Ha 3eme. [lna 3toro
peKOMeHAYETCA UCMONb30BaTb KaTyLLKY Kabens, KoTopas MoxeT
yAepX1BaTb pa3bem NUTaHIA Ha BbICOTe He MeHee 60 MM OT 3eMu.

« MPEOYNPEMJEHWE. Npexae uem 0cTaBuTb YCTPOIACTBO Oe3
MPUCMOTPA, BCerga OTK/oYaiTe ero C MOMOLLbIO BbIKNKYATeNA MUTAHNA.

< [IPEAYNPEMEHNE. Mop BO3AeiCTBIUEM BbICOKOTO AABEHNSA
BO3MOXEH OTCKOK Pa3NINyHbIX YacTeil u npeametos. [lng obecneyequs
6e30nacHoCTY BO BpeMA paboTbl BCeraa ucnonb3yiite NoAXoAALLMe
C(peACTBa MHANBMUAYanbHoi 3awutbl (C13), Takme Kak 3almuTHasA 00yBb,
NepyaTki, Kacka co CMOTPOBBIM LUTKOM, CPe/CTBA 3aLLUTbI OpraHOB
a1yxa n T.a.

« MPEAYNPEMJEHWE. 113 coobparxeHnii 6e30macHOCTH C YCTPOICTBOM
HeoOX0AMMO UCMNONb30BATb LUAAHTY, KNanaHbl h MyQTbl, pacCYUTaHHble
Ha BblCOKoe aBneHue. licnonb3yiite HOBble KOMNEKTbI LUSIAHIOB,
npunaraemble K ycTpoincTay. He ncnosb3yiite NOBTOPHO CTapble LUAAHTU.

« [IPEQAYNPEXAEHNE. Mpm KoHTaKTe C npoTeKLLMMI MOIOLLAMN
(pencTBamu CMOoiTe X BOAOMW. ECnn XuAKoCTb nonana B rnasa,
00paTuTech K Bpauy.

« MPEAYNPEMJEHWE. B cnyyae nonomku obopynosaHua (Hanpumep,
HeNCcrpaBHOCT GOPCYHKN UV APYTUX KOMMOHEHTOB) PEMOHT
[I0/KeH NPON3BOANTHCA KBAMPULIMPOBAHHBIM CMELIMANACTOM C
NCNoNb30BaHNEM TOSIbKO MAEHTNYHBIX 3aMacHbIX YacTeil.

» ABTOMOOUIbHbIE LUIMHBI 1 BEHTUN YyBCTBUTENbHDI K BO3ALACTBINK
BOZbI M0/ BbICOKIM [aBNIEHEM 1 MOTYT NI0MHYTb. [lepBbiM NpuU3Hakom
3TOr0 ABNAETCA N3MeHeHIe LBeTa WuHbI. icnonb30BaTb NoBpexaeHHble
LUMHBI 11 BEHTUAN ONacHO. Bo Bpemsa ouncTKi cobntofaiiTe paccTosHme ot
(Tpyv BoAbl He MeHee 30 cm.

« [IPEAYNPEXAEHNE. Mpw BKMtoueHUn nuctoneta-pacnbinutens
CYLLeCTBYeT PUCK OTAAYN U BHE3AMHOW Harpy3Ku, C03[aBaemoil
KPYTALLMM MOMEHTOM OT CTPYM BOAbI. Y6eAuTeCh B TOM, UTO Bb
3aHUMaeTe yCTONYMBOE MOJOMEHIE U KPENKO JepXuTe NUCToNeT, B
MPOTUBHOM C/lyuae Bbl MOXKeTe TpaBMUPOBATh ce6A nu Apyrix ntogei.
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2. UHCTPYKLIUW NO TEXHUKE BE3OMACHOCTHU

lpenynpexaeHue. [laHHOe YCTPONCTBO He NPejHa3HaueHo And
NOAKMIOYeHNA K BOJONPOBOAHOI Bode. Mcnonb3yiite 00paTHbIN KnanaH
B cootBeTcTBUM ¢ EN12729 Tvn BA unu EN 61770. Boaa, BbiTeKkatoLLas
yepe3 00paTHble KfanaHbl, ABNAETCA HENPUTOAHOIA ANA NUTHA.

[MPUMEYAHWE. (BeaeHmnA 0 NOAKNIOYEHUM K BOLONPOBOAY, a TaKXKe 0
ANNHE 1 XapaKTepUCTUKaX LWAAHroB No4aun BoAbl CM. B puiaraemoii
NHCTPYKLIAN N0 COOpKe.

3.YCUI0BHbIE 0bO3HAYEHUA

|
(] EA)KHO. ) )
epe sKcnnyatauueit ycTpoiicTBa BHUMATENbHO

MpoynTaiiTe BCE NPaBUNA TEXHNKN 6€30MacHOCT 1
UHCTPYKLIAN no SKcnnyaTaumi. Ocoboe BHUMaHKe yaenuTe
BCeM pa3fenam pyKoBOACTBA N0Nb30BaTeN, COAEPKALLMM
npeaynpexaatoLLye CUMBOMbI U NpeaynpeXxaeHua.

A NMpeaynpexpenue!
370 NpefynpexaaoLni CUMBOA. ITOT CUMBON
NCNonb3yeTca B PYKOBOACTBE ANA YKa3aHA Tex onepaLmii,
NPy BbINOSHEHNM KOTOPbIX €CTb PUCK NOAYYeHNA TPABM.
BHumatenbHo u3yuute 311 NpeaynpexxaeHna.

@ Ucnonb3yiiTe cpeAcTBa 3aLMTbI OPraHOB CNyXa.
) Mcnonb3yiite 3aWmTHbIE OYKN.
HemeaneHHo n3BneKaiite BUNKY 13 PO3eTKM, €N Kabenb
MOBPEXAeH, Nepepe3aH U CUNbHO NepeKkpyyeH, a

TaKXKe eCn YCTPOIACTBO 0CTAeTCA 6€3 NpuCMoTpa Aaxe Ha
KOpOTKOe Bpems.
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3.YUI0BHbIE 06O3HAYEHUA
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NPEAYNPEXAEHUE

Mpu HenpaBUNbHOM UCMONb30BaHIM CTPYS BbICOKOTO
JIaBNeHINs MOXET Npe/CTaBAATb OMacHOCTb. He
HanpaBnAiiTe CTPyto Ha Ntofieli, paboTatoliiee
NeKTP0060PYA0BaHIE 11 HA CAMO YCTPOIACTBO.

NPEQYNPEXAEHUE!
[laHHOe yCTPOICTBO He NpeJHa3HAYeHOo ANA NOAKN0YeHNA
K NUTbeBOI BOAONPOBOAHOM BOJe.

[iBoiiHaA nsonAuus, ycTpoicteo knacca ll.

FapaHTMpOBaHHbIi ypOBEHb 3BYKOBOW MOLHOCTH

COOTBET(TBYET TpEGOBaHMﬂM NMPUMEHUMbIX
CTaHAapToB 6e3onacHocTu.
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4. KOMNNEKT NOCTABKK

Moiika BbICOKOro AaBneHns, 1 wwr.
MucTonet-pacnbinutens, 1 wr.
Hacapka-nuka, 1wr.

Hacapka 3-B-1, Twr.

Anantep Bog03abopHuKa, 1 wr.

Wrna gna npouncTkm conna, 1 wr.
Tpybka ana motowero cpeacTsa, 1.
LlInaHr Bbicokoro faBnexus, 1 wr.
PykoBoacTBO, 2 LUIT.

* (nefytowne NPUHAANEXKHOCTM He BXOAAT B KOMMNEKT MOCTaBKM. ITU NMPUHAANEXHOCTI
MOXXHO npuobpecTn y bnmxaliLiero TOoprooro npeACTaBUTeNs.

«  Wnanr gna nogaum sogpl, 1 wr. MPUMEYAHWUE. Ucnonb3yiite
APMUPOBAHHDII LAAHT C JOCTYMHBIM B NPOAAe COeANHUTENEM.
MuHumanbHbIii guametp 13 mm (1/2"), MuHUManbHaa anuHa 1,5 m.

« 0bpatHblil KnanaH, 1 wr. (3T0T KNanaH HeobXoAMMO UCNONb30BaTb,
eCIn yCTPOCTBO byaeT NoAKNIYEHO K BOAONPOBOAY. Mcnonb3yiite
o6patHbIii knanaH B cootBetcTBIN ¢ EN12729 Tn BA unm EN 61770.)
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5.1CNOJIb30BAHUE

(6opka
A NPEAYNPEMEHWE!

Bo Bpems BbinoHeHNsA Nto6bIX onepavyii no coopKe YCTPOiCTBO AOMKHO ObiTh
OTKIOYEHO OT UCTOYHMKA NMUTAHNA.

MopsoK cO0pKM NPUBEZIEH B COOTBETCTBYHOLLEM PYKOBOACTBE. BHUMATENbHO
03HaKOMbTECb C HIAM Nepef] BbIMoHeHnem ChopKu.

A NMPEAYNPEMXAEHWE!

Mpu paboTe ¢ ycTPOIACTBOM HaZeHbTe 3aLUUTHYH OfeX Ay 1 0becneybTe 3aLuTy
0praHoB 3peHua 1 Cyxa. llepes Kax AbIM UCMONb30BaHNEM NpoBepsAiiTe
pabouee cocToAHNe 060pya0BaHIA. YOeauTeCh, YTo HaNpSAKEeHNe INEKTPOCeTH
COOTBETCTBYET 3HAUEHNAM, YKa3aHHBIM Ha YCTPOIACTBE. YCTPOIACTBO MOXKHO
MOAKI0UATb TONBKO K UCTOYHUKY MUTAHUA € COOTBETCTBYHLLMM 3a3eMAIeHIeM
1 AnddepeHLManbHBIM YCTPOIACTBOM 3aLUUTHOTO OTKNOUeHUA (30 MA), uToObI
OTKMKYUTb NOZauy 3NeKTPOHEPriAM B Clyuae KOPOTKOro 3aMblKaHuA.
MopAgok npoBepky 6e30MacHoro COCTOAHUA YCTPOIACTBA:

— Y6eauTech B 0TCYTCTBUM BU3YaNbHbIX epeKTOB.

— Y6epuTech, UTo BCe YacTV YCTPOICTBA HAZEXKHO 3aKPENIEHbI.

— Y6epuTech, UTo LWNAHT BbICOKOTO AABEHMA HAZEXKHO NOAKNIOUEH K COEAMHUTENH.

3anyck 1 0CTaHOBKa
Mpumeyanue: YcTaHoBuUTE MOViKY BbICOKOTO AaBEHNA Ha POBHOIA MOBEPXHOCTH. MpumuTe
HaZEXHOe 1 YCTO/YMBOE MONOKEHIe.

3anyck

i. OTKpoiiTe KNanaH nofaum Bogdbl.

il HaxmuTe npesoxpaHuTent CyckoBOro MexaHu3ma Ha nuctonete-pacnbiautene, a

3aTeM Haxumalite KypoK 10 nonyueHins ycToiiunBoii CTpyn BoZbl.

i Yro6bl BKMIOYMTL YCTPOIACTBO, ycTaHoBUTe nepekntoyatens BKJL. (1)/ BbIKN. (0) B RU
nonoxenue BKJI. (1).

OcTaHoBKa

iv. 0TnycTuTe KypoK.

V. Uto6bl BbIKAIOUMTD YCTPOIACTBO, YCTaHoBWTe Nepekntouatens BKJI. (1)/ BbIK/L. (0) 8
no3uuuto BbIKIL. (0).

vi. 3aKpoiiTe KnanaH Nofauv Bogbl.

BuumaHume!

Puck noBpexpenus obopynosanus!

Hukorza He BKNtouaiiTe yCTPOICTBO 6€3 Nofaum Bofbl, TaK Kak pabota BCYXyto MOXeT
noBpeANTb Hacoc. Ecnu Boaa 3arpAasHeHa, ucnonb3yiite GuabTp.
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5.1CNOJIb30BAHUE

A Pa6oTa ¢ aneKTpuyecKoii MOIKOIi BbICOKOTO JaBNeHUA

OnacHo ansa XusHu!

CobntopaiiTe 0c06Yyto OCTOPOXKHOCTH NPYU MOIiKe aBTOMOBUABHBIX Konec. [pu HenpaBuabHOM
00paLLeH aBTOMOOUNbHbIE LWHbBI 1 BEHTUMM MOTYT NOBPEAUTbCA N NOMHYTb.

MepBbIM NPU3HAKOM NOBPEXAEHINA ABNAETCA U3MEHeHMe LiBeTa WHHbI. [oBpeXxaeHHble
aBTOMOOUNbHDIE WHbI 1 BEHTUAM NPeACTABAAT ONACHOCTb 1A XKIU3HW. [lepuTe CTpyto Ha
paccToAHuN He MeHee 30 cm!

A NPEAYNPEM AEHWNE!

[pu HenpaBuUNbHOM 06paLLeHIN CTPYA BICOKOTO AaBNEHMUA MOXeT
NpeACTaBNATb OMACHOCTb. He HanpaBnAliTe CTPyio Ha t0Jei, XKMBOTHbIX,
paboTatoLee 060pyAOBaHIME NI HA CAMO YCTPOIACTBO..

3acopeHue pacnblanTenbHbIX HAKOHEUHKOB MOXET NPUBECTY K Upe3MepHOMY MOBbILLEHNIO
[ABNEHNA HACc0Ca, MO3TOMY CNedlyeT HeMeANIEHHO BbIMONHUTD OYMCTKY. PacnbinutenbHble
HAKOHEUHUKM MOXKHO aKKypaTHO MpOYMCTUTb UFMOA WAM TOHKAM OCTPbIM MpesMETOM
(Hanpumep, CKpenKoit).

[Jlepxute 06enmn pykamu.

[pefoxpanuTeNb MyckoBOro MeXaHn3Ma nucToeTa NpefoTBpaLLaeT ClyyaitHoe Haxatue Ha
KypOK.

Mpepoxpanuenn HE 6nokupyeT nyckoBoii MexaHu3m B nonoxeuu BKJ1.
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6. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKK

Mogenb 135CEPW.3
HomuHanbHoe BXopHOe HanpsxeHne 2308, 50Ty
MoTpe6naeman MOLLHOCTD 2000 Br
HomuHanbHoe faBnenne P makc. =10 Ma
Jlonyctumoe aaBnexune P numut. =13,5 Mla
HomuHanbHblii pacxop Q=6,3 n/muH
MakcumanbHbiii pacxop Q makc.=7 n/muH
Homep IP IPX5

Knacc 6e3onacHoctu knaccll
MakcumanbHoe AaBneHue Bofbl Ha BXoje P Bx. makc.=0,6 Ma

MakcmanbHaa Temnepartypa Bogbl Ha Bxofie | T Bx. makc.=40°C
Macca (kr) 10.4

M3mepeHHblil ypoBeHb 3BYKOBOT0 LaBNEeHUA 77.9 ab (A), K=3 ab (A)
N3mepeHHblii ypoBeHb 3BYKOBOI MOLLHOCTH 91.6 ab (A), K=3 ob (A)

TapaHTUPOBaHHbIi1 ypoBeHb 3BYKOBOI
MOLLHOCTH

Bu6pauus <2.5m/& k=1,5m/c

9516 (A)

Moka3aTeny ypoBHA LyMa onpefeNeHbl B COOTBETCTBUN C KOZOM MPOBEPKIA LUyMa,
yKa3aHHbIM B cTaHgapte EN 60335-2-79, c ucnonb3oBaHuem 0cHOBHbIX HopmaTugos EN IS0
11203 W EN 150 3744,

YpoBeHb UHTEHCMBHOCTY 3BYKa /1A onepaTopa MoxeT npesbiwwatb 80 Ab (A), noatomy

HeoOX0ANMbI CPeACTBa 3aLLUTbl OPraHoB CTyXa.

YKa3aHHoe 3HaueHue BUOPaLM OnpedeneHo B COOTBETCTBUIA CO CTaHAAPTHBIM METOAOM RU
ncnbiTaHuit (EN 60335-2-79) 1 MOXeT UCNONb30BaTbCA ANA CPABHEHWA OHOTO
YCTPOICTBA C APYTMM. YKa3aHHOe 3HaueHue BUOPaLMM TakKe MOXET NCNob30BaTbCA ANA
npeABapUTENbHON OLEHKIN YPOBHA BO3LENCTBYA.

NPEQYNPEMAEHUE! B 3aBncumocTy 0T GakTuuecKinx ycioBuii
CNoNb30BaHMA 060PYA0BaHNA 3HAUeHNA BUOPaLMN MOTYT OTAMYATLCA OT
yKa3aHHbIx! [lpumuTe Hapnexalne Mepbl AA 3alLuTbl OT BO3EACTBUA
Bubpavuuy. MpuHNMaiiTe B pacyeT Becb NpoLecc paboTsl, BKoYas

BpeMs, KOria yCTPOIACTBO paboTaeT Ha X0NOCTOM X0Ay UK BbIKNoueHo. K
HaZLnexallym Mepam 0THOCUTCA MNaHOBOE TeXHUUECKoe 006CyXuBaHNe 1

YXOZ 3 MHCTPYMEHTOM 11 NPUHAAAEXHOCTAMY, MOALEPXaHNe YK B Tenne,
neproAnyeckie nepepbiBbl U HaAnexallee nnaHupoBaHue pabouero npoviecca.
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7.YTWIN3ALNA N NEPEPABOTKA

YTunusayus oTXoA0B U 3alLuTa OKpyHatoLeil cpeabl

beperuTe oKkpyaloLyto cpeay. 1o OKoHUaHMM Cpoka Cny6bl YCTpoiicTBa

LO0CTaBbTe er0 BMECTe C PUHAANEKHOCTAMMU 11 YNAKOBKOI B LEHTP yTUAN3ALMN
f— oTX0/108.

IneKkTpoobopya0BaHME He OTHOCUTCA K ObITOBbIM OTX0AAM.

[JlocTaBbTe 060pysoBaHue B NYHKT c6opa 0TXOA0B. Mcnonb3oBaHHble

MNACTUKOBbIE N METAINYeCKIe KOMMOHEHTbI MOTYT ObITb YTUAN3UPOBAHbI

OTAENbHO ANA obneryeHna BTopuYHoi nepepaboTkm.

8. 0bCIYKUBAHWE U XPAHEHWE

Niobble onepawun no TexHu4yeckomy 06Cﬂy)KVIBaHVI}0, He ONMCaHHble B 3TON NaBe, LOMKHbI
BbIMOJIHATLCA B dBTOPU30BAHHOM CEPBUCHOM LIEHTPE.

BHumaHme!
A Mepes BbINONHEHMEM Kakux-nnbo paboT no 06cnyKMBaHmio YCTPoilCTBa
OTKJIOUMTE €ro 0T CETU NUTAHNS.
o Ouuctka conna
— OTcoeauHuTe conno ot TpyoKu.
— Quuctute 0TBEPCTINE COMMA OT 3arPA3HEHNIA C NOMOLLbIO UTMIbI ANA NPOYMCTKIA.

«  Ouucrka punbrpa
Mepea KaxabiM WCMONb30BaHMEM MPOBepANTe BXOAHOA QUALTP W HanMyMe MOHLLEro
pencTBa (npu HeobxoaMMOCTH). BbINoAHAITE 0UNCTKY B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMEN.

XpaHeHue n TpaHcnopTupoBKa

XpaneHue

XpaHuTe yCTpoIACTBO B CYXOM 1 XOPOLLIO MPOBETPUBAEMOM MeCTe.

Ecnm ycTpoiAcTBO He ByfeT MCnonb30BaThCA ANUTENbHOE BPEMA, yAaNUTe MotoLLee CPeACTBO
U CeiiTe BCHO BOZY 13 LUNMAHTOB.

TpaHcnopTupoBKa

[pu TPaHCNOPTUPOBKe UCNOAb3YiTe OPUTMHANBHYIO YNAKOBKY, CTIA 3T0 BOIMOXKHO.

Yrunuzayusa

YTunusauma ycrpoicrea

YcTpoiicTBa, NoMeyeHHble TakuM CMMBONOM, Henb3s BbiOpacbiBaTb BMeCTe C ObITOBbIM
Mycopom. (Tapble 3neKTpUYeckme 1 NEKTPOHHbIE YCTPOICTBA HEOOXOANMO YTUAN3NPOBATL
OTZENbHO.

[ina nonyueHua uHdpopmawim o JOCTYNHbIX Cnocobax yTunmsauum obpatutech B MeCTHble
opraHbl Bnacty. bnarogapa pasgenbHoii yTunu3awum crapoe 060pyaoBaHie 0TNPABAAETCA Ha
nepepaboTKy Unn NofBepraeTca Apyrum Gopmam NOBTOPHOO MCNOb30BAHNA. ITO IOMOraeT
npeaoTBPaTUTL NONaJaHue BPeAHbIX BELLECTB B OKPYKAIOLLYI0 Cpesy.
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8. 0bCNYXKWUBAHUE U XPAHEHWE

YTunusaums ynakoBKu
YnakoBKa COCTONT W3 KapTOHa M MapKUpOBaHHbIX NIACTOB, KOTOpble MOryT ObiTb
nepepaboTaHbl. OTNpaBbTe 3TV MaTepUaNbl Ha BTOPUUHYIO NepepadboTky.

9.YCTPAHEHWUE HENONAZIOK

HeT nutaHuA.

[poBepbTe po3eTKy, Kabenb, NMHMIO INeKTPONUTAHIA 1 BUAIKY. [pu
HeobXoAMMOCTM 06paTUTECh K INEKTPUKY ANA PEMOHTA.

Kakas-To AeTanb HeucnpaBHa, HaNpUMep BbIKMouaTeNb, ABUraTeNb I T.4.
ObpatuTech K cnewnaniucTy no 06CnyxnBaHuo.

Moiika BbICOKO0 JaBneHIs paboTaeT npepbIBUCTO.

MoBpeXxaeH Kabenb nuTaHuA.

(nabblit KOHTAKT BO BHYTPeHHeIA Lienu.

HencnpaseH Bblkntouatenb. 06patutech K cneLuanuicTy no 06y xnBanmi.
Conno 3acopeHo. QuncTute 0TBEPCTIE COMNA OT 3arPA3HEHMIE C NOMOLLbH
npunaraemoii urbl.

HeT naBnenua unn oHo oueHb cnaboe.

[poBepbTe, HET v BO34yXa B cucteme. Ecin ecTb, yaanute Bo3ayx u3 ycTponcTaa.
3anycTuTe yCTpoIACTBO 6e3 LWNaHra BbICOKOro AaBNeHNa U A0 ANTeC, KOrAa Boja
noipet 6e3 ny3bipbkoB. CHOBa NOACOEANHUTE LAAHT BbICOKOrO JaBNEHNS.
[poBepbTe BCe LUMAHIY NOJAuMN BOAbI, BeAYLLE K HACOCY, Ha Hannuue yTeuek uin
3aCopeHuit.

[poBepbTe HACTPOIIKY NUCTONETA-PACbIIUTENS.

CunbHble nepenajbl AaBneHua.

OumcTiTe HAacaAKy BbICOKOTO JaBNEHUS.

lpoBepbTe AaBNeHIE BOAbI Ha BXOJE.

YcTpolicTBO Nynbcupyet

[poBepbTe HanMuMe BO3AyXa B LUAAHTe WK Hacoce. Jlaiite yCTpoiicTBY
nopaboTaTb C OTKPbITBIM NYCKOBbIM YCTPOACTBOM A0 OCTUXKEHMA 0ObIYHOTO
pabouero faBneHua.

Y6enutecs, uto Bofjia nofaeTca B AOCTaTouHOM 06beme. He ncnonb3yiite
ANVHHbIE TOHKME WAaHTK (MUHUMYM 1/27).

Y6enutecb, uto dopcyHKa 1 GunbTp ANA BoAbl He 3acopeHbl. Qunctiute GopcyHKy
" Gunbp.

Yoeautecb, uTo WNAHT He nepekpyueH. Mpu HeobxoAMMOCTY pacnpaBbTe ero.
YCTpoiicTBO NpoTeKaer.

06paTutecb K aBTOPU30BAHHOMY CELANNCTY MO 0OCNYKMBAHNIO.
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10. "306PAXKEHUE B PA3OBPAHHOM BUIE
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11.TAPAHTUNA

Mpoaykuma KkomnaHuu STERWINS pa3pabotaHa B COOTBETCTBAM C  BbICLUMMN
(TaHAapTaMu  KayectBa AnA  ObITOBbIX WHCTpYMeHTOB. Komnanma STERWINS
NpesoCTaBAAeT Ha CBOW NPOAYKTbI 36-MeCAUHyt0 rapaHTHio Co AHA npuobpeteHna. 31a
rapaHTuA pacnpoCTpaHAeTCA Ha Bce AedeKTbl MaTepuanos 1 NpoU3BOACTBA, KOTOpble
MOTYT BO3HUKHYTb. Hikakue fpyrue npeTeH3uu, No6oro BUAA, NpAMbIe UK KOCBEHHbIE,
OTHOCALLMECA K NIOAAM /WA MaTepuanam, He MoryT ObITb yA0BRETBOPeHbI. [poAyKLAA
komnaHun STERWINS pa3pabotaHa B COOTBETCTBUM C BbICLIMMI CTaHAAPTAMU KauecTsa
[NA ObITOBbIX MHCTPYMEHTOB.

B cnyuae Bo3HMKHOBEHMA npobnembl unu 0bHapyxeHna dedekTa HeobXoANUMO npex e
Bcero obpatutbca K aunepy komnanun STERWINS. B 6onblwmHcTBe Cnyyaes aunep
komnatuu STERWINS moxeT pewuntb npobnemy unm yctpaHuThb dedekxT.

PeMOHT unu 3ameHa yacTeli He NPOANEBAT U3HAYATbHBIN CPOK rapaHTuIA.

l[apaHTA He pacnpocTpaHAeTcA Ha JedeKTbl, BO3HUKILME BCNEACTBUE U3HOCA
unu HenpasunbHOro obpaileHua. Kpome npouero, 370 KacaeTca HeMcnpaBHOCTEI,
(BA3aHHDbIX C U3HOCOM BbIKNIOYATENeNA, 3aLUTHBIX Liereil 1 ABUraTeneii.

lpeTeH3na B pamKax rapaHTUiiHbIX 00A3aTeNbCTB MOXET ObiTb NPUHATA TONBKO NpH
CNeYHOLLMX YCIOBUAX.

- lpenocTaBneHo NoATBePX/eHNe AaTbl NOKYNKY B BUAE Yeka.

+ Hukakoil pemoHT n/wnu 3ameHa yacTeil YCTpolCTBa He MPOBOAMANCH TPETbUMMU
nmuamm.

« MHCTpyMeHT ncnonb3oBanca AomkHbIM 00pa3om (He nmeperpyanca u Ha Hero He
YCTaHaBNMBANNCh KOMMEKTYIOLLME CTOPOHHUX MPOU3BOAMTENei).

« HeT cneioB noBpexaeHuit BCIe[CTBIE BHELIHMX BO3AEACTBII, TAKMX KaK MeCoK uiu
KaMHMU.

« HeT noBpexxeHmit BcneacTaue HecobntofeHna HCTPYKLAI MO TeXHUKe 6e30MacHoCTU
1 NpaBIn 3KCTyaTaLuu.

YenoBuA rapaHTUitHOro 06CNYXMBaHMA NPUMEHSAIOTCA BMeCTe C HAWUMK npaBuaaMu
MPOAAXN 1 MOCTABKM.

HeucnpaBHble MHCTPYMEHTDI, NoAnexallue Bo3gpaty B KomnaHuio STERWINS uepes
aunepa STERWINS, komnanua STERWINS npuHumaer npu ycnoBum Haanexatueii
ynakoBki u3genua. Ecnu nokynatenb Bo3BpallaeT TOBapbl HemoCpefCTBEHHO B
komnanuto STERWINS, KomnaHua cMoxKeT BbINOAHUTL 00CTyK1UBaHMeE TaKux TOBapoB
TOAbKO NPU YCIOBUM, YTO NOKYNaTeNb 0NAaYNBAET PACXOAbl HA TPAHCMOPTUPOBKY.
Komnanua STERWINS He npuHumaet npogyKumio, He ynakoBaHHYI0 OMKHbIM 06pa3om.

105

RU



12. AEKNAPALINA COOTBETCTBNA HOPMAM EC

Mbi: ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin — France (OpaHuu)

3aABnaem, uTo HUXKEyKa3aHHoOe usgenue:
Moiika Bblcokoro aaBnenns 135CEPW.3
(CepuiiHblii HOMep: CM. Ha 3aiHeil CTpaHuLie 06710XKKN.

YnosnetBopset TpeboBaHuam gupekTus Copera:
JlnpekTnBa 0 MalwMHHOM o6opynoBaHum 2006/42/EC
[QlnpekTuga 06 anekTpoMarHuTHoOIA coBmecTumocty 2014/30/EC
[JupekTiBa 06 yposHe wyma 2000/14/EC B pegakumm 2005/88/EC
ROHS Directive 2011/65/UE

/13mepeHHbiIii ypoBeHb 3ByK0BOrO AaBneHns: 91.6 ab (A)
[apaHTMPOBaHHbIil ypoBeHb 3BYKOBOTO AaBneHua: 95 ab (A)
Mertop oueHku cootBeTcTBUA MpUnoxenuto V/ iupektusa 2000/14/EC
[Tpunoxenue Ill, YacTs B, nyHkT 27
EN IS0 3744: 2009

A TaKxe COOTBETCTBYET CeAYIOLIMM HOPMAM:
EN 60335-2-79:2012
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 62233:2008
EN 55014-1:2006/4+-A1:2009/4-A2:2011
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013

JlomKHOCTb NoANMCaBLLErO; [npextop no mexxayHapopHbim 3akynkam ADEO SERVICES

[lata: 30-09-2016 gml

Bruno POTTIE
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1. BUKOPUCTAHHA 3A MPUSHAYEHHAM

Bupi6 npusHauenwit Ana MuTTA CTiH, dacapis, Tepac, NiLOXiAHUX AOPIXKOK, CAA0BOTO
YCTaTKyBaHHA, MaLLIH, TPAHCNOPTHUX 3aC00IB, IHCTPYMEHTY TOLLO 3 BUKOPUCTAHHAM
BOZOHanipHoro conna. Mpu HeobXigHOCTi BU MOXeTe J0AABATY B MIIKY NOOYTOBI MUiiHI
3acobu.

Muiika He npu3HayeHa AnA NPOMUCIOBOT0 BUKOPUCTAHHS, TiNbKIN ANA No6YTOBOrO.
Muiika Ma€ BUKOPUCTOBYBATIACA BiANOBIAHO 0 BKA3iBOK, HABEAEHUX Y Liiid iHCTPYKLl.
byzib-AKe BUKOPUCTAHHA MUIKM HE 33 NPU3HAYEHHAM Ta He 3rajiaHe B Ljjil IHCTPYKLi 3
BMKOPUCTAHHA, BBAXXAETHCA HECAHKLIIOHOBAHNM i 3BiNbHAE BUPOOHNKA Bify OPUANYHOI
BifINOBiAaNbHOCTI.

YBara! He BukopuctoByiite npuctpiit npu temnepartypi Huxue 0°C.

2. NMPABUNA TEXHIKW BE3MEKK

« [liTAM 3300POHAETLCA BUKOPUCTOBYBATI MUIAKY. [liT NOBMHHI 6yTy nig
Harnagom, o6 BOHN He 6aBUANCH 3 MUIIKOIO.

« Lto MuiiKy MOXyTb BUKOPUCTOBYBATU 0COOY 3i 3HIKEHUMN
di3NYHUMU, CEHCOPHUMI Ta MEHTaNbHUMI MOXKAUBOCTAMM a60 KOTPUM
Opakye 40CBiAY Ta 3HaHb, AKLLO IM 3a6e3neyeHo HarnAg Ta iHCTPYKLil
030 0€3MeYHOro KOPUCTYBAHHA MUIAKOH), Ta AKLLO BOHYM PO3YMiloTb
MOX/UBY Hebe3neky.

« fIKLLO LUHYP XXMBNEHHA NOLIKOKeHWIA, And 3ano6iraHHA Hebe3new
110ro Ma€e 3aMiHIUTI BUPOOHMK, 10T0 CePBiCHMIA areHT abo BiANoBiAHO
KBaniikoBaHa ocoba.

« EnekTpuuHe 3'eiHaHHA NOBUHEH BUKOHYBATU KBaiikoBaHMii
enexkTpuK BignosigHo fo Bumor IEC 60364-1. PekomenayeTbca nosasatu
eNeKTPOXKNBIIEHHA [0 i€l MUK 3 BUKOPUCTAHHAM NPUCTPOLD
3a/ILIKOBOTO CTPYMY, L0 NepepuBaTMMe XIBEHHA, AKLLO BUTIK
CTpymy Ha 3emnto nepesuye 30 MA npotarom 30 mc, abo npucTpoio
ANA NepeBipKyM CXeMi 3a3eMJIeHHA.

« [TONEPEMEHHA: Lleit npucTpili npu3HaueHmii Ana BUKOPUCTAHHA
3 MUAHIM 33C000M, LLI0 NIOCTAYAETCA a00 PeKOMEHL0BaHNI]
BUPOOHMKOM. BukopuctaHHA iHwnx 3aco6iB unLieHHA abo XimiKaTiB
MOe HeraTUBHO BMAIMHYTY Ha 6e3neKy MInAKN.

« TOMEPEJMEHHA: CrpymeHi nig BUCOKUM TUCKOM MOXYTb OYTU
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2. TPABWIA TEXHIKW BE3NEKK

Hebe3neyHMI Ny HenpaBuIbHOMY BUKOPUCTaHHI. (TPyMiHb He MOXHa
CNPAMOBYBATY Ha JI0JielA, eNeKTpuuHe 06NMaZHaHHS, L0 3HAX0AUTbCA
Mif Hanpyroto abo camy MuIiky.

« [TOMEPEJMEHHA: He BuKopucTOBYiiTE MIiAKY NOPYY 3 NIOABMU, AKLLO
BOHU He HOCATb 3aXUCHUI OAT.

« [TOMEPEJMEHHA: He cnpamoByiiTe cTpyMiHb Ha cebe abo iHwuX, 1106
NOYNCTUTI 0AArT abo B3yTTA.

« TONEPEJMKEHHA: Puznk Bubyxy! He po36pu3kyiite 3aiiMucTi pignnu.

« [MTONEPEIMEHHA: Muitkn nig BUCOKMM TUCKOM 3300POHAETHCA
BUKOPUCTOBYBATY AiTAM ab0 HeMiAroToBAEHOMY NepcoHany.

« TOMEPEJMEHHA: LnaHru nig BUCOKMM TUCKOM, apMaTypa Ta Myt
BaXXNMBI ANA 6e3neki Muiiku. BUkopuctoByiite TifIbKIA Ti WAaHTK,
apmarypy i 3'eiHaHHA, AKi peKOMeHA0BaHi BUPOOHUKOM.

« [TOMEPEJMEHHA: LLlo6 rapaHTyBaTh 6e3neky Muiiki, BUKOPUCTOBYIiTE
NnLLe OpUTiHANbHI 3aNYacTUHN Bif BUPOOHMKA a00 CXBaNeHi
BUPOOHUKOM.

« [IONMEPEKEHHA: Bopa, W10 npoTekna uepe3 3BOPOTHi XAuNaKu,
BBAXKAETbCA HE MUTHOLO.

« TOMEPEJMEHHA: Mig yac oumnwieHHA abo TeXHIYHOTO 06CNYrOBYBaHHSA,
3aMiHu eTanei abo nepeTBOPEHHA MINAKN ANA IHWWOT QYHKLT Cnig
BUIHATY BUNKY 3 PO3ETKM.

« MTONEPEAMEHHA: He BUKkopuncTOBYBaTM MUIAKY, AIKLLO LUHYP XUBNEHHS
a00 ii BaXNMBI YaCTUHI NOLLKOKEHI, HANpUKNaz, 3anobixkHi npucTpo,
LUIAHT Y BUCOKOTO TUCKY, MiCTONeT.

« [TONEPEMEHHA: HenpuaatHi nogoBxyBaui MoXyTb 6yTi
Hebe3neyHumu. Y pasi BUKOPUCTAHHA NOJOBXYBAYa, BiH NOBUHEH
OyTu NPUAATHUM ANA BUKOPUCTAHHA N03a NPUMILLEHHAMN, @ pO3€eTKa
Mae OYTU CYX0l0 i He 3HAX0AMTUCA Ha 3eMJli. PekomeHAY€eTbCA
BUKOPUCTOBYBATY KOTYLUKY A/1A NOAOBXYBaua, LL06 po3eTka byna Ha
BICOTI LLOHaIMeHLLe 60 MM Hag 3emnelo.

« [IOMEPEKEHHA: 3aBxau BUMUKaliTe MepexxeBnin po3MUKabHWIA
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2. MMPABUNA TEXHIKW BE3MEKK

nepemmKay, Ko 3auLLIaeTe MUKy 6e3 Harnagy.

« [TONEPEMEHHA: Bucokuit Tuck moxe npusBecty 4o BiiCKOKY YaCTUH.
[Inq 3ab6e3neueHHA BNacHOT 0e3neki 3aBxan And poboTn HagAraiite
BiINOBiAHI 3aC00M iHAWBIAYaNbHOTO 3aXMCTY, HANPUKNAZ, 3aXUCHe
B3YTTA, 3aXUCHI pyKaBuLli, LWONOM-KACKY 3 KO3UPKOM, 3ac0b1 3axucty
OpraHiB Cyxy ToLLO.

« [TONEPEJMEHHA: 3 mipkyBaHb 6e3neku 3 MuiiKo (g
BUKOPUCTOBYBATY LUMAHI BUCOKOTO TUCKY, XAunaki i mydTu. Cnia
BIKOPUCTOBYBATY HOBI HAO0PH LUNAHTIB, L0 NOCTAYAIOTHCA PA30OM 3
MUIKOH. 3a60pOHAETHCA NOBTOPHO BUKOPUCTOBYBATY CTapi LUNAHTU.

« TONEPEZMEHHA: Y pa3i KoHTaKTy 3 MUtOYMMI 3ac06amu, Lo
PO3NMUANCA, NPOMMIATE MiCLA KOHTAKTY BOZOM. fIKLLO pignHa noTpanuna
B 0Ui, CJTif} 3BEPHYTICA 33 MeJMYHOI AOMOMOTOH.

« TONEPEJMEHHA: Y pa3i Buxoay obnaaHaHHA 3 napy (Hanpuknag,
conna abo byab-AKoi aetani), Bigaalite MUKy BUCOKOrO TUCKY Ha
PeMOHT KBani(ikoBaHili 006i 3 BUKOPUCTAHHAM TibKI OPUTiHANbHMX
3aNaCHNUX YaCTyH.

« ABTOMOOGINIbHI LUWHY | BEHTUNI LMK YyTANBI O NOLIKOKEHD Bif
CTPYMeH# BOAMN NiJy TUCKOM i MOXYTb JIOMHYTH. [TepLuoto 03HaKok Liboro
€ 3MiHa K0Nbopy LWKMHK. [TOLWKOAKeHHI aBTOMOBINbHI LWUHI/BEHTIN €
Hebe3neyHumu. 1ig yac unLLeHHA [OTPUMYITECA MiHIMANbHOI BiACTaHi
cTpymena 30 cm.

« [TONEPEMEHHA: IcHye Hebe3neka BigAavi Ta panToBoro
HaBaHTaXeHHA Bif KPYTUIIbHOTO MOMEHTY Bif} CTPYMEH, L0
PO3NUNIETLCA, KON NICTONET-PO3NKMNI0BaY BiaKpuTO. [lepekoHalitecs,
L0 BM CTOITe TBEPAO | HAAINHO YTPUMYETE NiCTONET, iHaKLLe BU MOXeTe
0TPUMATK TPaBMy ab0 HaHeCTU TpaBMY iHLLINM 0Co6aM.

[onepemxeHHA: Muitka He npu3HayeHa AN NifKNYeHHA [0
BOZONPOBOAY. 3 0AHOX0A0BMM X/INNAKOM BUKOPUCTOBYiATE 3BOPOTHMIA
xnunak BignosigHo o EN12729 tun BA a6o EN 61770. Boaa, Lo Teye
yepe3 3BOPOTHUIA XNIUNAK BBAXKAETLCA HE NUTHOK.
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2. TPABWIA TEXHIKW BE3NEKK

[MPUMITKA: CrocoBHO iHdOpPMALLT LLI0A0 MiAKNIOYEHHA 10 MEPEXi
MUTHOI BOAM, LOBXWUHN | AKOCTI LUNAHra Nofayi BOAW 3BepHITbCA 10
KepiBHULTBA 3i CKNaflaHHs, AKe MiCTUTbCA B YNaKoBL.

3.onuccumonis

@®

o

BAMIJIUBO!

Meped BUKOPUCTAHHAM LibOr0 BUPOOY YBAXKHO
NpoynTaiiTe BC NpaBuna TexHikin 6e3neki Ta iHCTPYKLi.
3BepHiTb 0C06MMBY yBary Ha Ti po3ainu iHCTPYKLii, Ae €
nonepezxyBasbHi CUMBOIIN Ta 3ayBaXKeHHH.

MonepepxeHua!

Lle cumBon nonepemkeHHa. Lieit cumBon 3'ABRAETHCA

B IHCTPYKLLT CKPi3b Tam, Aie MAETbCA Npo pusnK
TpaBmyBaHHA. 060B'A3K0B0 NpouMTaiiTe Li nonepesxeHHA
Ta 3aBXAM NaM’'ATaiATe NPo HUX.

Haparaiitte 3aco6u 3axucrty opraHis cnyxy.

Haparaiitte 3aco6u 3axucty oyei.
HeraiiHo BUMITb BUITKY 3 PO3ETKY, AKLLO LUHYP XWUBNEHHA
MOLLKOZKEHNIA, fy>e nepeKpyyeHuil abo 30BCiM

nepepizaHuii, a TakoX, KON MUiiKa 3aN1LWAETbCA 6e3
HarnAgy Ha KOpoTKuii vac.

12
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MONEPEAMEHHA

CTpyMeHi nig BUCOKUM TUCKOM MOXYTb 0yTI
Hebe3neuHMI Npu HenpaBUIbHOMY BUKOPUCTAHHI.
(TpyMiHb He MOXHa CPAMOBYBATY Ha NI0AeN, eNeKTpUYHe
001aiHaHHS, L0 3HAXOAUTLCA N Hanpyroto abo camy
MUIAKY.

NOMNEPEAMEHHA
3a60pOHAETLCA MiAKNIOYATH LU0 MIATIKY HanpAMY A0
mepexi MUTHOI BOAN.

MpucTpiit Knacy 3axucry, 3 noABinHoI0 i3onAuielo.

lapaHToBaHMii piBeHb aKyCTUYHOI NOTYMHOCTi

Bianosipae BuMmoram craHaapris 6e3neku.

13
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4.TPAQOIYHE 306PAKEHHA BUPOBY

Muiika Bucokoro Tucky X1
[MictoneT-po3nunioBau x1
lMogoBxysau nictoneta x1
Conno3B1 x1

BnyckHuit BogHuii apanTep X1
LUnunbka pns conna x1
Tpybka ana muna x1

LLinaHr Bucokoro Tucky X1
[HCTpyKLiA 3 ekcnnyaTavii x2

* BkasaHe HuKyYe Npunaaza He BXOAUTb 0 KOMMNEKTY NoctaBku. KopucryBay moxe Kynutu

Lie npunagzas y MicLeBux npeacTaBHUKIB.

«  Unanr BogonoctayanHa 1 wr. MPUMITKA: Bukopuctosyiite
APMOBAHUI TKAHMHOH) LLNAHT BOAOMOCTAYAHHA 3 JOCTYNHUM Y
npoAaxi 3'eaHaHHAM. MinimanbHuit giametp 13 mm (1/2 aloiima);
MiHiManbHa JoBXuHa 1,5 m.

« 3BOPOTHUI Xnunak 1 . (AKLLO Muiika byae NigKYeHa 40 Mepexi
NMUTHOK BOAW, TaKWIA XNUNaK € 000B'A3K0BUM. 3 0ZAHOX0Z0BUM
XIMNAKOM BUKOPUCTOBYITE 3BOPOTHUI XIUNAK BiZNOBIAHO A0
EN12729 tun BA abo EN 61770.)

14



5. EKCINTYATALLIA

(knapaHHa

A MONEPEAMEHHA!
Bci poboT 3i cknagaHHA MatTb BUKOHYBATUCA 33 YMOBM BiJKMHOUEHHSA MUIAKN
Bifl XKepena XmBNeHHA.
[TocnigoBHiCTb CknagaHHA NPOINIOCTPOBAHA B PO3AiNi TeXHIUHNX
XapakTepucTuk. [1nA CknafanHa ANBITbCA 3MICT.

MONEPEAKEHHA!
A Haparalite BianoBigHuii oaAr Ta 3acobu 3axucty oueii i opraHie Ciyxy,

NpavLioioum 3 L€ MINAKOH. lepes KOXHIUM BIUKOPUCTaHHAM NepeKoHaliTecs,
Lo MuitKa GYHKLIiOHYe HopManbHo. MepeBipTe BiANOBIAHICTb HaNpyru B
MepeXxi 3HaueHHI, BKa3aHOMY Ha MapKyBasbHiil Tabnuuui muitku. Muiika
NiJKNOYAETLCA TiNbKI 40 MepeXi XUBNIeHHA 3 BiNOBIJHAM 3a3eMNeHHAM i
AndepeHwiiiHum aBToMaTuyHIM BUMMKauem (30 Ma) AnA BiAKNOUeHHA nofaui
e/eKTpoeHepril B pa3i KOPOTKOro 3amMmMKaHHA.
[TepeBipTe 6e3neyHnit CraH MUAKN:

- NepeBipTe ii Ha Bi3yanbHi AedekTu;

- NepeKOHaiTeCs, L0 BCi YaCTUHU MUK HAZiHO NPUTHaH;

— NepeKoHaiiTecs, Lo 3'€iHaHHA 3 BOZONPOBOAOM i TPYOU BUCOKOTO TUCKY A06pe 3aTArHYTi.

3anyck i 3ynuHKa
Mpumitka: noctasTe MUiiKy BIUCOKOTO TUCKY Ha PiBHili Nigno3i. 3aiimiTh cTiilke i 6e3neuHe
MOMOXEHHS.

3anyck:

i. Bigkpwitte knanaH nogaui Bogu.

i, HaTUCHITb KOHTPOMbHY KHOMKY Ha NiCTONeTi-po3nuiioBayi Ta HaTUCKailTe Ha
rawIeTKy, NOKM He BCTAHOBUTbCA CTIMKMIA CTPYMiHb BOAN.

iii. LLlo6 yBiMKHYTU MuiiKy, noctaBTe BuMuKau xunenHa ON (1)/0FF (0) y nonoxeHHa
ON (1) (YBIMK.).

3ynuHka:

iv. BignycriTb rawerky.

V. LL{06 BUMKHYTM Muiiky, nocTasTe BuMukau xusneqHs ON (1)/0FF (0) B nonoxeHHs
OFF (0) (BUMK.).

vi. 3aKpuiiTe XnUnaK nofavi BoAN.

YBara!

Pu3uK nowKomKeHHA MUiiKu!
Hikonu He npauioiiTe 3 MuiiKoto 6€3 BOAN Ha BXOAi; po6oTa Hacyxo Moxe Npu3BecTin 40
MOLLKOZKeHHA nomnu. BUKopucToByiiTe BOAHMIA GinbTp, AKLLLO BOAA HA BX0Zi 3a0pyaHeHa.

15
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5. EKCINTYATALLIA

A Po60Ta 3 eNneKTPMUHOI0 MUITKOIO BUCOKOTO THCKY

He6e3neka gna xurra!

byabre 0c06n1BO MUABHI, KON MUETE LMHIL. ABTOMOBINbHI LMK Ta LIMHHI BEHTUNI MOXYTb
6yTy noLwKofKeHi abo NOMHYTY NPU HeNpaBUALHOMY MOBOLKEHHI 3 HUMMU. MepLui 03HaKu
MOLUKOZAKEHHA — 3MiHa KONbOpY LWHU. MMOLIKOAKeHi aBTOMOBINbHI LUNHY Ta WWHHI BEHTUN
MOXYTb OYTI Hebe3neyHumm Ana XuTTA. TpuMaiiTe CTPYMiHb Ha BificTaHi He MeHLwe 30 cm!

MONEPEAMEHHA!

(TpyMmiHb BOAK Mif TUCKOM MoXe byTu Hebe3neyHum Npu HenpaBuIbHOMY
A MOBOAMeEHHi 3 HUM. (TPyMiHb He MOYKHA CIPAMOBYBATM Ha XKUBHX iCTOT (Nioaei,

TBApUH), eNeKTpuuHe 06naaHaHHA abo Ha camy MUIAKY.

3a6pyaHeHHA PO3NUNIOBANbHUX HACAfOK BUKANKAE AyXe BUCOKMI TUCK B momni; iX Cnif
HeraitHo npounctuty. Lo npouncTuTu po3nunioBanbHi Hacaaku, Tpeba obepexxHo BBECTU
FONIKY a0 iHLLNIA TOHKNIA IHCTPYMEHT (HanpUKnag, Ckpinky) B HacaaKy, o6 3BinbHUTH ii Bif

Gpyay.
Tpumaiite npunag oboma pykamu.

3axucHe 6nokyBaHHsA nictoneta 3anobirae BUNaAKoBOMY HaTUCKAHHIO Ha ralLeTKy.
LA dyHKuia 6e3neku He di€, konu nictoneT yBiMKHeHo (ON).
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6. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKHK

Mogenb 150CEPW.3
HominanbHa BXigHa Hanpyra 2308, 50Ty
BxigHa notyxHictb 2000 Bt

Po6ounii TuCK P max =10Mlla
MpunycTumuin TucK P limit=13,5 MMa
HomiHanbHuii notik Q=6,3n/x8.
Makc. notik Qmax =7 n/xs
Knac 3axucry IPX5

Knac 6e3nekn Knac |

Makc. TUCK Boau Ha BXogi Pinmax.=0,6 MMa
Makc. Temnepatypa Boay Ha BXogi Tin max. =40°C
Maca (kr) 10.4

BumipaHuit piBeHb aKyCTUYHOTO TUCKY

77.9 dB(A),K=3 dB(A)

BumipAHuii piBeHb aKyCTUYHOT MOTYKHOCTI

91.6 dB(A) K= 3 dB(A)

[apaHTOBaHui piBeHb aKyCTUMHOT
NOTYXHOCTi

95 dB(A)

Bi6pauis

<2.5m/s’k=1,5m/s?

3HaueHHA PiBHA LLyMy BU3HAYAETbCA 3aNEXKHO Bif HOPM KOHTPOJIKO PiBHA LLYMY, LLIO
HasefeHi y EN 60335-2-79, 3 BukopuctaHHam ocHoBHIX cTaHaapTia EN 1SO 11203 1 EN 1SO

3744.

PiBeHb aKyCTUUYHOI iHTEHCMBHOCTI ANA KOpUCTYBaya Moxe nepesuLyBatin 80 AB(A), i Tomy

3aC061 3aX1CTy OPraHiB CyXy HeobXigHi.

3anBNeHe 3HaueHHA BibpaLlii 6yn0 BUMIpIOBaHe 3rifiHO i3 CTaHAAPTHUM METOAOM
(BipnoBigHo o EN 60335-2-79) Ta Moxe BUKOPUCTOBYBATMCh AN1A NOPIBHAHHA OJHOTO
NpOAYKTY 3 iHwWM. BKazaHe 3HaueHHs BibpaLii MOXHa TaKoX BUKOPUCTOBYBATY AN

nonepeaHbOi OLHKM Aji.

NONEPEAXEHHA! B 3anexHocTi Big GakTUHOrO BUKOPUCTAHHA NPOAYKTY
3HaueHHA Bibpauii MoXyTb Biapi3HATUCA B 3aABNeHNX! [TPUAMITb HaneXHi
3aX0/u ANA CBOT0 3aXCTy Bif BNNMBY BibpaLlii! BpaxoByiiTe Becb npovec
po60oTL, y TOMY UMCAi Yac, KON MPOAYKT NPALKOE Ha XON0CTOMY X0Ai abo

BiZKNI0ueHmiA. [ToMiX IHLLIOro HaNeXHi 3aX04 OXOMNIOKTb perynAapHe TeXHiuHe
o6cnyroByBaHHA i 4OrNAZ 3a BUpo6OM Ta NpuKNagHUMIN 3acobamu, TpUMaHHA

PyK B Tenni, nepiofuuHi nepepsy Ta NpaBUNbHMIA MpoLec poboTu.
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7.YTUI3ALIA TA NEPEPOBKA

[l6aiite npo HaBKONWLIHE cepenoBiLLie. [ToBepTaiiTe IHCTPYMEHT, akcecyapy Ta
yNaKoBKY B LEHTP nepepobKu, Konu BOHM Bam binbLLe He NOTPI6Hi.
EnekTpuuHi mawwmHm — e He nobyToBI BiAX0AN.

3paiiTe 06nafHaHHA B NYHKT yTUNi3aLii. 3HOLIEHI NNACTUKOBI Ta MeTaneBi
YaCTUHI MOXKHA PO3AINUTY 32 iX CKNafoMm, nepepobuTI Ta NOBTOPHO
BUKOpUMCTaTH.

K Y1unisauia BigxoaiB Ta oxopoHa foBKinnsa!

8.06C/TYTOBYBAHHA TA 3bEPITAHHA

Byab-AKi poboTu 3 06CNYroBYBaHHA, WO He BKa3aHi B UbOMY PO3Aii, BUKOHYKTbCA B
aBTOPU30BAHOMY CEPBICHOMY LIEHTPI.

06epexHo!
A Mepes npoBeaeHHAM byab-AKIX onepavili 3 06CNyroByBaHHA 3aBX U
BUilMaliTe BUNIKY 3 PO3ETKM.
e YyweHHa conna
- 3HiMiTb CONNO 3 NOAOBXYBaYa.
- Buganitb Becb 6pyA i3 conna 3a AONOMOTOH0 LUNUABKM AIA YNLLEHHS.

+  YuweHHa pinbTpa
Mepen KOXHUM BUKOPUCTAHHAM nepeipAiiTe BNYCKHMIA GINbTP i MuitHUIA 3acib (AKLWo
BUKOPUCTOBYETbCA). YNCTITb BiANOBIAHO 0 IHCTPYKLUI.

36epiraHHA Ta TPaHCNOPTYBaHHA

36epiraHHs

36epiraiiTe MUiiKy B CyxoMy Ta j06pe BEHTUNbOBAHOMY MicLi.

BuBogAumM Muiiky 3 ekcnnyaTavii Ha TpUBanmil nepiog Yacy, BUAANITL MUIHWIA 3aci6 | BUCYLWITH
YCH0 BOZLY, AKA LU € B LUTAHTaX.

TpaHcnopTyBaHHA

[InAa nepeBe3eHHA BUKOPUCTOBYIATE OpUTiHAIbHY YNAKOBKY, AKLLO Lie MOX/UBO.

Yrunisauia

Yrunisauia muiiku

MpofyKTM, MapKOBaHi LM CMMBONOM, 3a00POHAETLCA BUKMAATU Pa3oM 3 MobyToBMMM
Biaxofamu. Taki cTapi enekTpuyHi Ta enekTPOHHI NpuAasN NOBUHHI YTURI3YBATUCA OKPEMO.
Byab nacka, 3BepHITbCA 0 MiCLeBUX OpraHiB BRaju LOAO0 MOXAMBOCTI yTunizauii. (rape
06naHaHHs, AKe YTUNI3yeTbCA OKPeMO, BIANPABAAETbCA Ha Nepepobky abo AnA iHwwux dopm
MOBTOPHOTO BUKOPUCTaHHA. Lle Jonomarae YHUKHYTM BMAMBY LIKIAAWBUX MaTepiania Ha
HaBKONMLLHE cepefioBlLLe.
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8.0bCNIYTOBYBAHHA TA 3bEPITAHHA

YTunizauis nakyBanbHoro marepiany
YnakoBKa (KNajaeTbCA 3 KapTOHy Ta BiANOBIAHO MAPKOBAHUX NACTIB, AKI MOXHA NOBTOPHO
nepepo6uti. byab nacka, yTunisyiite Lj matepianu.

9. YCYHEHHSA HECMPABHOCTEM

Hemae xuBneHHa.

[epeBipTe Po3eTKM, LHYP XXMBNEHHS, NiHil0 MepeXi Ta BUKY; B pa3i HeobXigHOCTi
JOPYYiTb PEMOHT eNeKTPUKY-haxisLyo.

flkacb i3 yacTUH € fepekTHOlO, Hanpuknaa nepemukay On/Off (YBimK./BumK.),
ABWTYH Ta iH. (060B'A3K0BO 3BEPHITLCA 0 CepBiC-areHTa).

Muiika BMCOKOrO TUCKY NpaLitoe 3 nepeboamu.

[MoLKOmKEHWI LUHYP XKMBAEHHA.

[MopyLueHi BHYTPILLHi eNeKTPUUHI 3'€iHAHHA.

Mepemukay On/Off (YBiMK./BuMK.) € sedekTHIM (060B'A3K0BO 3BEpHITLCA 10
cepBic-arexTa).

3abpynHeHo conno. MpouncTiTb 0TBIp CONMA 3a AONOMOTOH LINMAbKN ANA
UMLLEHHA 3 KOMMNEKTY.

BincyTHiit abo Tinbku cnabKuii TMCK.

MepeBipTe, i € NOBITPA B CUCTEMI; AKLLIO Lie TaK, 060B'A3KOBO NPOBITPITH
MaLunHy! 3anycTitb MIiiKy 63 LunaHra BUCOKOro TUCKY, MOKM BOAA He NOYHe
TekTn 63 bynbbawwok. MpueaHaiTe WNAHT BUCOKOTO TUCKY.

MepeBipTe BCi BXiAHI TPYOM 0 MOMNN, Ui He 3a6uTi, He TeuyTb.

[epeBipTe, ui B NOPAAKY NiCTONET-PO3NUIOBAY.

Jlyxe HecTabinbHMiA TUCK.

MoumcTiTh CONNO BUCOKOTO TUCKY.

lepeBipTe TMCK y NiHii nogaui Bogy.

Muiika Bibpye.

lepeBipTe, Ui € NOBITPA B LWNAHTY abo Nomni, AaiiTe ML nonpawioBaTi 3
BIIKPUTOIO FaLLETKOH, MOKI He BY/ie NOHOBEHMIA 3BUYAINHUI POOOUNIA TUCK.
[epeBipTe, Ui € fOCTATHE NOCTaYaHHSA BOAONPOBIAHOI BOAY; YHMKaliTe
BMKOPUCTAHHA J0BTUX, TOHKNX LWAAHTIB (MiH. 1/2»).

MepeBipTe, Ui He 3a6M0KOBaHO conno abo GinbTp ANA BOAN, NOYMCTITL CONO abo
dinbp.

[epeBipTe, Ui He NePeKPYTUBCA LLNAHT, BUNPAMITD iA0r0.

MawmHa npoTikae.

3BePHITbCA 10 YNOBHOBAXXEHOTO areHTa.

19

UK



10.306PAMEHHA B PO3IBPAHOMY BUTNIAAI
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11. TAPAHTIA

Bupobu STERWINS po3pobneHi y BianosiaHocTi fo HaiiBuiwmx craHaapris DIY. Komnaia
STERWINS Haga€ 36-MicAYHY rapaHTito Ha CBOT BUpOOM, NOYMHAYM Bif AaTh NpUAGAHHA.
Lla rapaHTia cTocyeTbea BCix AedeKTiB maTepiany Ta BUPOOHULTBA, AKi MOXKYTb OyTH
BUABNeHi. MoHi iHLWi npeTeHsii 6yab-AKOro XapakTepy, AK NpAMI, TaK i HenpaMmi, AKi
CTOCYHTbCA Mol Ta/abo MaTepianis, He npuiiMatoTbca. Bupobu STERWINS po3pobneni
Y BiAMOBiAHOCTI A0 HaiBuwux ctaHpapris DIY.

Y pasi BUHUKHEHHA npobnemin abo BUABNEHHA AepeKTy HeoOXifHO CnouaTKy 3BepHYTUCA
Ao aunepa STERWINS. Y 6inbluocTi BunaaKiB came BiH 3Moxe BUPILLUATIA Npobnemy uu
YCYHYTH fedexT.

PeMOHT U 3amiHa YacTUH He NOJOBXKYIOTb MOYATKOBOTO raPaHTIiHOrO TEPMiHy.
[apaHTia He MOWMPIOETbCA HA AedeKTH, AKi BUHUKNM BHACTIAOK HEHANEXHOro
BUKOPUCTAHHA um 3HOCY. OKpiM BCbOTO iHLIOTO, e CTOCYETbCA 3HOCY BUMUKAUIB,
3aXMCHUX BUMMWKAYIB Ta JBUTYHIB.

Bumoru 3a rapaHTieto po3rnAaloTbCa NLLE 3a TaKuX yMOB:

« HasBHe nigTBepAeHHA AaTv NpuabaHHA y BUTNALI ueky.

« oaHi cTopoHHi 0cobu He MPoBOANN peMOHTY Ta/abo 3amiHu feTaneii.

« [HCTpYMeHT BUKOPMCTOBYBABCA HANEXHUM YNHOM (i10r0 He 6yno nepeBaHTaeHo i Ha
HbOrO He 6yn0 BCTAHOBNEHO KOMMNEKTYI0UMX CTOPOHHBOTO BUPOOHUKA).

« BincyTHi nowWKoAXKeHHA BHACNIAOK Ail 30BHILUHIX (aKTOPIB UM CTOPOHHIX NpeAMETiB,
30Kpema Micky Yn KamiHHs.

+ BifcyTHi NOWKOMKEHHA, AKI BUHUKNW BHACNIJOK HELOTPUMAHHA NPaBUI TeXHiKu
0e3neki Ta iHCTPYKLIN LL0A0 BUKOPUCTAHHA.

YMOBM rapaHTii 3aCTOCOBYIOTbCA B MOEAHAHHI 3 HALMMW YMOBaMU MPOAAXY i
MOCTauaHHs.

HecnpaBHuit npopyKkT mignarae nogepHeHHio B komnanito STERWINS uepe3 gunepa
STERWINS; komnania STERWINS npuiimae npofiyKT 3a yMOBI HaNeXHOro ynakyBaHHs.
flkwo nosepHeHHA B KomnaHito STERWINS BuKoHye mokyneub, KOMnaHis 3moxe
BUKOHATI 06CNyroByBaHHA TakuX TOBApIB 3@ yMOBM, LU0 NOKyMeLb ONflauye BUTPaTH Ha
[OCTaBKY.

Komnania STERWINS He npuiimae npofyKuilo, AKy He 6yn0 ynakoBaHO HaneXHUM
YIHOM.
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12. AEKNAPALIA NPO BIAMOBIAHICTb CTAHAAPTAM €C

Mu: ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - OpaHuia

3aABNAEMO, L0 BUPi6, onuc AKOro HaBefieHo HIKYe:
muitka Bucokoro Tucky 135C EPW.3
(epiitHuii No: auBITbCA Ha 3a[Hili CTOPIHLI 06KNaAMHKN

3a/10BO/bHAE BUMOTY [JUpeKTB paau, a came:
Jupektusa €C npo mMexaHiuHe obnaaHanHA 2006/42/EC
Qupektuga €C npo enekTpomarHiTHy cymicHictb 2014/30/EC
[Nnpextusa €Cnpo piseHb wymy 2000/14/EC 3miHeHa 2005/88/EC
[JupexTuea ROHS 2011/65/UE ROHS

Bumipanuii piBeHb akycTuuHoi notyxHocti: 91.6 b (A),
[apaHTOBaHwIi piBeHb aKyCTUUHOI MOTYKHOCTI: 95 b (A),
Mertop ouinku BignosigHocTi lopatok V/ lupektusa 2000/14/EC
Jopatok Ill, yactuna B, nyHkT 27
EN IS0 3744: 2009

Ta BiJNOBiJa€ TAKUM HOPMaM:
EN 60335-2-79:2012
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 62233:2008
EN 55014-1:2006/4+A1:2009/4+-A2:2011
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013

Mocapa ocobu, Wwo nignucanaca: [lupekTop BiaAiny MixkHapoAHUX 3aKyniBenb KOMNaHii
«ADEO SERVICES»
[Jlata:30-09-2016 gMI
Bruno POTTIE
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1. SCOPUL UTILIZARII

2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA
3. DESCRIEREA SIMBOLURILOR

4. DESCRIEREA PRODUSULUI

5. FUNCTIONAREA

6. DATE TEHNICE

7. ELIMINAREA $I RECICLAREA

8. INTRETINEREA $I DEPOZITAREA

9. DEPANAREA

10. VEDERE IN SPATIU A ANSAMBLULUI
11. GARANTIA

12. DECLARATIE DE CONFORMITATE CE
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1. SCOPUL UTILIZARII

Aparatul este destinat pentru curatarea peretilor cladirilor, fatadelor, teraselor, aleilor,
echipamentului de gradind, masinilor, vehiculelor, sculelor etc. cu jet de apd sub presiune. Daca
este necesar, puteti folosi aparatul si cu produse de curatat menajere.

Acest aparat nu este destinat pentru utilizare industriald, ci numai pentru utilizare casnica.
Aparatul trebuie utilizat in conformitate cu detaliile furnizate in aceste instructiuni. Orice
utilizare a aparatului care se abate de la scopul utilizarii si nu este inclusd in aceste instructiuni
este considerata neautorizatd si exonereaza producatorul de raspunderea sa legala.

Atentie! Nu utilizati aparatul la temperaturi sub 0°C

2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

« Este interzisa utilizarea aparatelor de catre copii. Copiii trebuie sa fie
supravegheati pentru a va asigura cd nu se joaca cu aparatul.

« Acest aparat poate fifolosit de catre persoane cu capacitafi fizice,
senzoriale sau intelectuale reduse, ori lipsite de experientd sau
cunostinte, dacd acestea sunt supravegheate sau instruite cu privire la
utilizarea aparatului in siguranta si au inteles pericolele implicate.

« Daca este deteriorat cablul de alimentare, acesta trebuie inlocuit de
producator, de agentul sdu de service sau de persoane calificate in mod
similar pentru a se evita orice pericol.

- Conectarea la alimentarea electrica trebuie efectuata de un electrician
calificat si trebuie sa se conformeze cu IEC 60364-1. Se recomanda ca
alimentarea electricd a acestui aparat sa includa fie un dispozitiv de
curent rezidual, care va intrerupe alimentarea dacd scurgerea de curent
la pamant depdgeste 30 mA timp de 30 ms, fie un dispozitiv care va oferi
circuitul de impamantare.

« AVERTISMENT: Acest aparat a fost conceput pentru utilizare cu agent de
curatare furnizat sau recomandat de producator. Utilizarea altor agenti
de curatare sau substante chimice poate afecta nefavorabil siguranta
aparatului.

« AVERTISMENT: Jeturile cu presiune ridicata pot fi periculoase daca sunt
utilizate necorespunzator. Jetul nu trebuie directionat catre persoane,
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2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

animale, aparate electrice sub tensiune sau aparatul propriu-zis.

« AVERTISMENT: Nu utilizati aparatul in raza de actiune a persoanelor, cu
exceptia cazului cand acestea poarta imbracaminte de protectie.

« AVERTISMENT: Nu directionati jetul catre dumneavoastra sau alfii,
pentru a curafa imbracamintea sau incaltdmintea.

« AVERTISMENT: Risc de explozie — Nu pulverizati lichide inflamabile.

« AVERTISMENT: Aparatele de curdtare cu presiune inaltd nu trebuie
utilizate de catre copii sau de catre personal neinstruit.

« AVERTISMENT: Furtunurile de inalta presiune, fitingurile si racordurile
sunt importante pentru siguranfa aparatului. Utilizati numai furtunuri,
fitinguri si racorduri recomandate de catre fabricant.

« AVERTISMENT: Pentru siguranta aparatului, utilizati numai piese de
schimb originale de la producdtor sau aprobate de producator.

« AVERTISMENT: Apa care a trecut prin separatoarele de sistem este
consideratd nepotabila.

« AVERTISMENT: Deconectati aparatul de la sursa de alimentare in timpul
curatarii sau intretinerii si cand inlocuiti piese sau modificati functia
aparatului indepdrtand stecherul din priza de curent.

« AVERTISMENT: Nu utilizati aparatul daca piese importante ale acestuia
sau cablul de alimentare sunt avariate, de ex. dispozitivele de sigurantd,
furtunurile de inalta presiune, pistoletul.

« AVERTISMENT: Prelungitoarele neadecvate pot fi periculoase. Daca
utilizati un prelungitor, acesta trebuie sa fie adecvat pentru utilizarea

in aer liber, iar punctul de conectare trebuie pastrat uscat si deasupra
solului. Se recomanda obtinerea acestui lucru cu ajutorul unui prelungitor
cu tambur care sa mentind priza la cel putin 60mm deasupra solului.

« AVERTISMENT: Intotdeauna opriti intrerupatorul de deconectare de la
retea cand lasati aparatul nesupravegheat.

« AVERTISMENT: Presiunea inalta poate provoca reculul pieselor.
Intotdeauna purtati echipament personal de protectie (EPP) pe durata
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2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

utilizdrii produsului, de ex. cizme de protectie, manusi de protectie, casti
de protectie cu vizor, protectii auditive, etc., pentru a asigura protectia
utilizatorului.

« AVERTISMENT: Din motive de sigurantd, cu acest aparat trebuie utilizate
furtunuri de inalta presiune, supape si fitinguri. Utilizati seturile de
furtunuri noi furnizate cu aparatul. Nu reutilizati seturi vechi de furtunuri.

« AVERTISMENT: In caz de contact sau improscari cu detergent, clatiti
cu apd. Daca lichidul intrd in contact cu ochii, efectuafi suplimentar un
consult medical.

« AVERTISMENT: n cazul unei defectiuni ale echipamentului (precum
defectarea duzei sau a unei componente), apelati la un reparator calificat
pentru depanarea aparatului de curatat cu inalta presiune, care sa
utilizeze numai piese de schimb identice.

« Pneurile rotilor/ventilele pot fi avariate de jetul cu inaltd presiune si

pot exploda. Primul indiciu in acest sens este decolorarea cauciucului.
Pneurile deteriorate ale rotilor/ventilele deteriorate sunt periculoase. In
timpul curatarii pastrati o distanta de cel putin 30cm de jet.

« AVERTISMENT: Exista risc de recul si de moment brusc de sarcind a
jetului cand pistoletul este operat. Asigurati-va cd aveti o pozitie stabild si

......

Avertisment: Aparatul nu este destinat sa fie conectat la apa de la robinet.

Utilizati un separator de sistem conform normei EN12729 de tip BA sau
EN 61770 cu o supapad unidirectionald. Apa care a trecut prin separatorul
de sistem este considerata nepotabila.

NOTA: Pentru informatii referitoare la conectarea la reteaua de apa
potabild, lungimea si calitatea furtunului de alimentare cu apa, va rugam
consultati manualul de asamblare inclus in pachet.
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3. DESCRIEREA SIMBOLURILOR

LI

IMPORTANT!

Va rugam sa cititi cu atentie toate instructiunile de siguranta
si functionare inainte de utilizarea acestei scule. Va rugam sa
acordati atentie speciala tuturor sectiunilor acestui ghid de
utilizare care poarta simboluri de avertizare si atentionari.

Avertisment!

Acesta este un simbol de avertizare. Acest simbol este
utilizat pe parcursul ghidului de utilizare ori de cate ori
exista un risc de vatamare corporald. Asigurati-va cd aceste
avertizari sunt citite si intelese in permaneta.

Purtati protectie auditiva.

Purtati echipament de protectie oculara.

Scoateti stecherul din priza imediat, in cazul in care cablul
de alimentare este deteriorat, a fost rasucit grav sau este

complet sectionat si in cazul in care dispozitivul este lasat
nesupravegheat un timp scurt.

AVERTISMENT!

Jeturile cu presiune ridicata pot fi periculoase daca sunt
utilizate necorespunzator. Jetul nu trebuie directionat catre
persoane, animale, aparate electrice sub tensiune sau
aparatul propriu-zis.
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4. DESCRIEREA PRODUSULUI

Furtun pentru detergent x1
Furtun cu presiune ridicata x 1
Manual de instructiuni x2

A. Aparat de curatat cu inalta presiune x1
B. Pistolet x1

C Lance x1

D. Duzd 3-in-1 x1

E. Adaptor de admisie a apei x1

F. Ac pentru duzd x1

G.

H.

K.

* Urmadtoarele accesorii nu sunt cuprinse in pachetul livrat. Utilizatorii pot achizitiona aceste
accesorii de la distribuitorii locali.

« Tbuc. furtun alimentare cu apa NOTA: Utilizati un furtun imbracat in
material textil cu ranforsare suplimentara echipat cu racord disponibil
in comert. Diametrul minim 13mm (1/2 inci); lungime minima 1,5m.

« 1buc. separator de sistem (daca aparatul va fi conectat la reteaua
de apd potabild, trebuie utilizat un separator de sistem. Utilizati un
separator de sistem in conformitate cu norma EN12729 de tip BA sau
EN 61770 cu o supapa unidirectionald.)
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5. FUNCTIONAREA

Asamblarea

A AVERTISMENT!
Toate operatiile de asamblare trebuie executate cu aparatul deconectat de la
reteaua electrica de alimentare.
Ordinea asamblarii este ilustrata in manualul cu instructiuni de asamblare. Va
rugdm consultati aceste instructiuni in vederea asambldrii aparatului.

AVERTISMENT!

A Purtati imbracdminte adecvatd, echipament de protectie auditiva si oculara cand
lucrati cu acest echipament. Asigurati-vd ca echipamentul este functional inainte
de fiecare utilizare. Asigurati-va cd tensiunea de retea este aceeasi cu cea indicata
pe eticheta produsului. Aparatul trebuie conectat numai la o retea electricd de
alimentare echipatd cu o impamantare adecvata si cu un disjunctor diferential
(30mA) pentru a intrerupe alimentarea electrica in cazul unui scurtcircuit.
Verificati siguranta aparatului:

— Verificati pentru depistarea defectelor vizuale.
— Verificafi ca toate piesele aparatului sa fie fixate bine.
— Verificati sa fie stranse racordul de apa si furtunurile la presiune ridicata.

Pornirea si oprirea
Nota: asezati aparatul de curatat cu presiune inaltd pe teren neted. Stati intr-o pozitie stabila
sisigurd.

Pornirea:

i. Deschideti robinetul de admisie apa.

i Apasati butonul de siguranta de pe pistolet si si apdsafi pe tragaci pand cand apare
un jet uniform de apa.

i, Pentru a porni aparatul, pozitionati intrerupatorul On(1)/0ff(0) pe ON (pornit) (1).

Oprirea:

iv. Eliberati tragaciul

. Pentru a opri aparatul, pozitionati intrerupatorul On(1)/0ff(0) pe OFF (oprit) (0).
Vi Inchideti robinetul de admisie apd.

Atentie!

Risc de deteriorare a aparatului!

Nu lasati aparatul sa functioneze fdra apd, intrucat mersul in gol poate deteriora pompa.
Folositi un filtru de apa daca apa de admisie este contaminata.
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5. FUNCTIONAREA

A Utilizarea Aparatului electric de curatat cu inalta presiune

Risc de accident mortal!

Fiti foarte atent cand curdtafi pneuri. Pneurile vehiculelor/ventilele pneurilor se pot deteriora
sau pot exploda cand sunt manipulate necorespunzator. Primele semne de deteriorare
constau in decolorarea pneului. Pneurile deteriorate ale vehiculelor/ventilele pneurilor
prezintd un risc letal. Tineti jetul Ia o distanta de cel pufin 30 cm!

A AVERTISMENT!
Jetul cu presiune ridicata poate fi periculos cand este manevrat necorespunzator.
Jetul nu trebuie directionat catre fiinte vii (persoane, animale), aparate electrice
sub tensiune sau aparatul propriu-zis.

Infundarea duzelor de pulverizare determind cresterea presiunii pompei si este necesard
curdtarea imediatd. Puteti curata duzele de pulverizare prin introducerea cu atentie a unui ac
sau a unui instrument subtire, ascutit (de ex. agrafa pentru hartie) in varf, pentru a indeparta
depunerile.

Tineti cu ambele maini.

Dispozitivul de blocare a pistoletului cu tragaci previne actionarea accidentald a tragaciului.
Dispozitivul de siguranta NU blocheaza tragaciul pe pozitia ON (pornit).
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6. DATE TEHNICE

Model 135CEPW.3
Tensiune de intrare 230V~ ,50 Hz
Putere de intrare 2000W

Presiune nominala P max =10MPa
Presiune permisibila Limita P =13,5MPa
Debit nominal Q.=6,3!/min

Debit max. Q. max=7!/min
Numar IP IPX5

Clasa de siguranta clasa Il

Presiune maxima admisie apa: P max. =0,6MPa
Temperatura max. admisie apa: T max.=40°C
Greutate(kg) 10.4

Nivel de presiune acustica masurat 77.9 dB(A),K=3 dB(A)
Nivel de putere acustica masurat 91.6 dB(A),K=3 dB(A)
Nivel garantat al puterii sonore 95 dB(A)

Vibratii <2.5m/s2k=1,5m/s

Valorile intensitdtii sonore au fost determinate in conformitate cu codul testului de zgomot
prevazut in EN 60335-2-79, utilizand standardele de baza EN 150 11203 si EN IS0 3744.

Nivelul intensitatii sonore pentru operator poate depdsi 80 dB(A) si sunt necesare masuri de
protectie.

Valoarea totald de vibratii declarata a fost masurata in conformitate cu o metodd standard de
testare (conform cu EN 60335-2-79) si poate fi utilizatd pentru compararea uneltelor intre ele;
Valoarea declarata poate fi utilizatd in evaluarea preliminara a expunerii.

AVERTISMENT! In functie de modul de utilizarea a produsului, valoarea

A vibratiilor poate fi diferita de valoarea totala declarata! Adoptati masuri adecvate
pentru a va proteja impotriva expunerii la vibratii. Luati in considerare intrequl
proces de lucru, inclusiv durata de mers in gol a produsului sau durata cand
acesta este oprit. Masurile corespunzatoare includ, printre altele, intrefinerea si
ingrijirea requlata a produsului si a accesoriilor sale, mentinerea calda a mainilor,
pauzele periodice si programarea corespunzatoare a proceselor de lucru.
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7. ELIMINAREA SI RECICLAREA

Eliminarea degeurilor si protectia mediului!!
Adoptati o conduitd favorabild mediului inconjurdtor. Dupd dezafectarea sculei,
predati scula, accesoriile si ambalajul unui centru de reciclare.

W Masinile electrice nu se elimina cu gunoiul menajer.
Predati echipamentul unui centru de colectare a deseurilor. Componentele din
plastic si metal care sunt uzate se pot separa in materiale pure, putand fiind
reciclate.

8. INTRETINEREA SI DEPOZITAREA

Orice operatie de intretinere care nu este inclusa in acest capitol ar trebui efectuatd de cdtre un
(entru autorizat de service si vanzari.
Atentie!
Intotdeauna scoateti stecherul din sursele electrice de alimentare inainte de a
executa vreo operafiune asupra aparatului.
+  Curatarea duzei
--Deconectati duza de lance.
--Indepartati orice acumuldri de murdarie din orificiul duzei cu ajutorul acului de curatare.

«  Curatarea filtrului
Inspectati filtrul de admisie si detergentul (daca aparatul este echipat) inaintea fiecdrei
utilizri, si curatati in conformitate cu instructiunile.

Depozitarea si transportul

Depozitarea

Depozitati aparatul intr-un spatiu uscat si bine aerisit.

(and lasati aparatul neutilizat o perioadd indelungata, scoateti agentul de curatare si evacuati
toatd apa rdmasa in furtunuri.

Transportarea

Dacd expediati produsul, utilizati ambalajul original cand acest lucru este posibil.

Eliminarea

Eliminarea aparatului

Aparatele etichetate cu simbolul alaturat nu trebuie sa fie eliminate cu gunoiul menajer.
Trebuie sa eliminati separat aceste aparate electrice si electronice vechi.

Va rugdm verificati ce optiuni de eliminare sunt disponibile cu autoritatile locale. Echipamentul
invechit care este eliminat separat este trimis spre reciclare sau spre alte forme de reutilizare.
Acest lucru previne eliminarea in mediul inconjurator a materialelor periculoase.

Eliminarea ambalajului

Ambalajul consta din carton si placi marcate care pot fi reciclate. Va rugam reciclati aceste
materiale.
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9. DEPANAREA

Alimentare electricd lipsa.

Verificati priza, cablul de alimentare si stecherul si, daca este cazul, apelatila un
electrician autorizat pentru reparaie.

Oricare dintre aceste piese este defectd, cum ar fi intrerupatorul On/Off sau
motorul etc. (va rugam sa contactati agentul de service).

Aparatul de curatat cu inalta presiune functioneaza intermitent.

(ablul de alimentare este deteriorat.

Conexiune electricd internd slabita.

Comutatorul On/Off defect (va rugam sd contactati agentul de service).

Duza este infundata. Curatati orificiul duzei murdare cu ajutorul acului de curatare
furnizat.

Presiunea internd nu exista sau este foarte micd.

Verificati daca existd aer in sistem; daca existd, vd rugam sa ventilati aparatul!
Puneti in functiune aparatul fard sa fie racordat furtunul de presiune ridicata,
pand cand apa incepe sa se scurgd fard bule. Racordati la loc furtunul de presiune
ridicata.

Verificati toate conductele de admisie care duc la pompa pentru depistarea
eventualelor scurgeri sau blocaje.

Verificati ansamblul pistoletului de mand.

Variatii mari de presiune.

Curatati duza jetului de presiune ridicata

Verificati presiunea apei de admisie.

Aparatul emite pulsatii

Verificati dacd in furtun sau in pompa existd aer, lsati aparatul sa functioneze cu
trdgaciul deschis pana la restabilirea presiunii de lucru.

Asigurati-vd cd apa furnizata este adecvatd, evitati utilizarea furtunurilor lungi,
subtiri (min 1/2").

Verificati daca duza este infundata partial sau daca filtrul de apd este infundat,
curdtati duza sau filtrul.

Verificati daca furtunul este rasucit, indreptati furtunul.

Aparatul prezinta scurgeri.

Va rugdm sd contactati agentul autorizat.
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10. VEDERE iN SPATIU A ANSAMBLULUI
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11. GARANTIA

Produsele STERWINS sunt concepute la cele mai inalte standarde de calitate in materie
de bricolaj. STERWINS oferd o garantie de 36 de luni pentru produsele sale, de la data
achizitiei. Aceasta garantie se aplica tuturor defectelor de material si de fabricatie care
pot apdrea. Nu sunt posibile alte pretentii, de nicio naturd, directe sau indirecte, cu privire
la persoane si/sau materiale. Produsele STERWINS sunt concepute la cele mai inalte
standarde de calitate in materie de bricolaj.

In cazul unei probleme sau defectiuni ar trebui sa consultati intotdeauna mai intai
distribuitorul local STERWINS. In majoritatea cazurilor, distribuitorul STERWINS va putea
sa rezolve problema sau sd remedieze defectiunea.

Reparaiile sau inlocuirea pieselor nu vor prelungi perioada de garantie iniiald.
Defectele care au apdrut ca urmare a utilizarii necorespunzatoare sau a uzurii nu sunt
acoperite de garantie. Printre altele, acest lucru se referd la intrerupatoare, comutatoare
de protectie a circuitelor si motoare, in cazul uzurii.

Pretentia dumneavoastra cu privire la garantie poate fi procesatd numai dacd:

« Puteti oferi dovada datei de achizitie sub forma unei chitante

« Nu s-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de cdtre terti

« Dispozitivul nu a fost utilizat necorespunzator (supra-solicitarea masinii sau utilizarea
de accesorii neaprobate).

« Nu exista daune cauzate de influente externe sau corpuri strdine cum ar fi nisipul sau
pietrele.

« Nu exista daune cauzate de nerespectarea instructiunilor de siguranta si a celor de
utilizare.

Stipuldrile garantiei se aplica in combinatie cu conditiile noastre de vanzare si de livrare.
Sculeledefectetrebuiereturnatela STERWINS prindistribuitoruldumneavoastra STERWINS
si vor fi colectate de STERWINS atat timp cat produsul este ambalat corespunzator. Dacd
bunurile defecte sunt trimise direct la STERWINS de catre consumator, STERWINS va
putea procesa aceste bunuri doar daca clientul plateste costurile de transport.

Produsele care au fost livrate intr-un ambalaj necorespunzator nu vor fi acceptate de
STERWINS.
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12. DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

Noi: ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - Franta

Declaram ca produsul specificat mai jos:
Aparat de curatat cu inalta presiune135C EPW.3
Nr. de serie: Va rugam consultati coperta de pe verso

Satisface cerintele Directivelor Consiliului:

Directiva privind functionarea masinilor 2006/42/CE
Directiva privind compatibilitatea electromagnetica 2014/30/UE
Directiva UE privind zgomotul 2000/14/CE amendatd de 2005/88/CE
Directiva 2011/65/UE ROHS

Nivel de putere acusticd mdsurat: 91.6 dB(A)
Nivel de putere acusticd garantat: 95 dB(A)
Metoda de evaluare a conformitatii la Anexa V / Directiva 2000/14/CE
Anexa lll, Partea B, articolul 27
EN1SO 3744: 2009

Si este in conformitate cu Standardele:

EN 60335-2-79:2012

EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 62233:2008
EN 55014-1:2006/+A1:2009/4-A2:2011
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013

Pozitie parte semnatara: Director de achizitii internationale, ADEQ SERVICES
Data: 30-09-2016 gMI
Bruno POTTIE
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1.INTENDED USE

The machine is intended for cleaning the walls of buildings, facades, terraces, footpaths,
garden equipment, machinery, vehicles, tools, etc. with a pressure water nozzle. If required,
you can also use the machine with added household cleaning agents.

The machine is not intended for industrial use, only for household use.

The machine must be operated in accordance with the details provided in these instructions.
Any use of the machine that deviates from its intended use and is not included in these
instructions is considered unauthorized use and relieves the manufacturer from his or her legal
liability.

Attention! Do not operate the appliance at temperature below 0°C

2. SAFETY INSTRUCTIONS

« Machines shall not be used by children. Children should be supervised to
ensure that they do not play with the machine.

« This machine can be used by people with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the machine in a safe
way and understand the hazards involved.

« If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

« The electric supply connection shall be made by a qualified electrician
and comply with [EC 60364-1. It is recommended that the electric supply
to this machine should include either a residual current device that will
interrupt the supply if the leakage current to earth exceeds 30 mA for
30ms or a device that will prove the earth circuit.

« WARNING: This machine has been designed for use with the cleaning
agent supplied or recommended by the manufacturer. The use of other
cleaning agents or chemicals may adversely affect the safety of the
machine.

« WARNING: High pressure jets can be dangerous if subject to misuse.
The jet must not be directed at persons, live electrical equipment or the
machine itself.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

« WARNING: Do not use the machine within range of persons unless they
wear protective clothing.

« WARNING: Do not direct the jet against yourself or others in order to clean
clothes or foot-wear.

« WARNING: Risk of explosion - Do not spray flammable liquids.

« WARNING: High pressure cleaners shall not be used by children or
untrained personnel.

« WARNING: High pressure hoses, fittings and couplings are important
for the safety of the machine. Use only hoses, fittings and couplings
recommended by the manufacturer.

« WARNING: To ensure machine safety, use only original spare parts from
the manufacturer or approved by the manufacturer.

« WARNING: Water that has flowed through backflow preventers is
considered to be non-potable.

« WARNING: The machine shall be disconnected from its power source
during cleaning or maintenance and when replacing parts or converting
the machine to another function by removing the plug from the socket-
outlet.

« WARNING: Do not use the machine if a supply cord or important parts of
the machine are damaged, e.g. safety devices, high pressure hoses, trigger
gun.

« WARNING: Inadequate extension cords can be dangerous. If an extension
cord is used, it shall be suitable for outdoor use, and the connection has to
be kept dry and off the ground. It is recommended that this is accomplished
by means of a cord reel which keeps the socket at least 60 mm above the
ground.

« WARNING: Always switch off the mains disconnecting switch when
leaving the machine unattended.

« WARNING: High pressure may cause parts to rebound .Always wear
appropriate personnel protection equipment (PPE) in operation, e.g.
safety boots, safety gloves, safety helmets with visors, hearing protection
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

etc., to ensure operator’s safety.

« WARNING: For safety reasons, high pressure hoses, valves and couplings
must be used with unit. The new hose-sets supplied with the appliance are
to be used. Old hose-sets should not be reused.

« WARNING: In the event of contact with or spillage of detergents, flush
with water. If liquid contacts eyes, additionally seek medical help.

« WARNING: In the event of an equipment breakdown (such as nozzle or
component failure),have you high pressure washer serviced by a qualified
repair person using only identical replacement parts.

« Vehicle tyres/tyre valves are susceptible to damage from the high-
pressure jet and may burst .The first indication for this is a discolouration of
the tyre. Damaged vehicle tyres/tyre valves are perilous. Keep a minimum
jet distance of 30cm during cleaning.

« WARNING: There is a risk of kickback and sudden torque load against
the jet spray when the spray gun is opened. Ensure that you are standing
firmly and that you are holding the gun securely, otherwise you could
injure yourself or other people.

Warning: The appliance is not designed for connecting to tap water. Use a
backflow preventer in accordance with EN12729 type BA or EN 61770 with
a one-way valve .Water that has flown through the backflow preventer is
classified as undrinkable.

NOTE: Regarding the information pertaining to the connection to the
potable water mains, length and quality of the water supply hose, thanks
to refer to the assembly manual enclosed in the package.
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3. DESCRIPTION OF SYMBOLS

LI

IMPORTANT!

Please read all of the safety and operating instructions
carefully before using this tool. Please pay particular
attention to all sections of this user guide that carry warning
symbols and notices.

Warning!

This is a warning symbol. This symbol is used throughout the
user guide whenever there is a risk of personal injury. Ensure
that these warnings are read and understood at all times.

Wear ear protection.

Wear eye protection.

Disconnect the mains plug immediately if the cable is
damaged, has been badly twisted or is completely cut
through, and leaving that the device unattended for a short
time.

Warning!

High pressure jets can be dangerous if subject to misuse.
The jet must not be directed at persons, live electrical
equipment or the machine itself.
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4. PRODUCT GRAPHIC

High-pressure washer x1
Spray gun X1

Spear x1

3-in-Tnozzle x1

Water inlet adapter x1
Nozzle pin x1

Soap tube x1
High-pressure hose x1
Manual x2

* The following accessories are not covered in delivery package. The users can buy these
accessories from the local representatives.

«1pcs water supply hose NOTE: Use a fabric reinforced water hose with
a commercially available coupling. Minimum diameter 13mm (1/2
inch); minimum length 1.5m.

1 pcs water backflow preventer (if the machine will be connected
to the portable water mains, the water backflow preventer must be
used .Use a backflow preventer in accordance with EN12729 type BA
or EN 61770 with a one-way valve.)
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5.0PERATION

Assembly

A WARNING!
All assembly operations must be performed with the appliance disconnected
from the mains power supply.
The assembly sequence is illustrated in the characteristics manual. Pls refer to
the content to do the assembly job.

WARNING!

A Wear suitable clothing, ears and eyes protecting when working with the
equipment. Ensure that the equipment is functional before each use. Ensure
that the mains voltage value matches the label on the equipment. The appliance
should only be connected to a mains power supply equipped with an adequate
earth connection and a differential security breaker (30mA) to cut off the
electricity supply in the instance of a short circuit.

Check the safe condition of the machine:
— Check it for visual defects.
— Check that all parts of the machine have been securely fitted.
— Check if the water connector and the high-pressure pipes are tight.

Starting and stopping
Note: put the high pressure washer on a smooth ground. Stand in a secure and stable position.

Starting:

i. Open the water inlet valve

i Press the safety button on the spray gun, and press the trigger until there is a steady
stream of water.

ii. To switch the machine on, set the On(1)/0ff(0) switch to ON(1)

Stopping:

iv. Release the trigger

V. To switch the machine off, set the On(1)/0ff(0) switch to OFF(0).
Vi. (lose the water inlet valve.

Attention!

Risk of machine damage!

Never operate the machine without water inlet as dry running may damage the pump. Use a
water filter if the inlet water is contaminated.
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5.0PERATION

A Working with the Electric High pressure washer

Risk of fatal injury!

Use special care when cleaning tyres. Vehicle tyres/tyre valves may become damaged or
burst when handled improperly. First signs of damage included discolorations on the tyre.
Damaged vehicle tyres/tyre valves pose a life-threatening risk. Keep the jet at a distance of at
least 30 cm!

A WARNING!
The high-pressure jet may be dangerous when handled improperly. The jet may
not be directed towards living beings (persons, animals), live equipment or the
machine itself.

(logging of the spray tips causes the pump pressure to be too high and cleaning isimmediately
required. You can clean the spray tips by carefully inserting a needle, or a thin, sharp instrument
(e.g. paperclip) into the tip to rid it of deposits.

Hold with both hands.
The trigger gun safety lock prevents the trigger from being engaged accidentally.
The safety feature DOES NOT lock trigger in the ON position.
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6. TECHNICAL DATA

Model 135CEPW.3
Input voltage rating 230V~ , 50 Hz
Input power 2000W

Rated pressure P max=10MPa
Allowable pressure P limit =13.5MPa
Rated flow Q=6.3I/min
Max. flow rate Q max=7I/min
IP number IPX5

Safety class dass i

Max. water Inlet pressure: P in max. =0.6MPa
Max. water intake temperature : Tin max.=40°C
Weight(Kg) 10.4

Measured sound pressure level

77.9 dB(A),K=3 dB(A)

Measured sound power level

91.6 dB(A),K=3 dB(A)

Guaranteed sound power level

95 dB(A)

Vibration

<2.5m/s, k=1,5m/s?

The sound values have been determined according to the noise test code given in EN 60335-
2-79, using the basic standards EN 150 11203 and EN IS0 3744.

The sound intensity level for the operator may exceed 80dB(A) and ear protection measures
are necessary.

The declared vibration value has been measured in accordance with a standard test method
(according to EN 60335-2-79) and may be used for comparing one product with another. The

declared vibration value may also be used in a preliminary assessment of exposure.

WARNING! Depending on how the product is actually used, the vibration values
can differ from the declared total! Adopt proper measures to protect yourself
against vibration exposures. Take the whole work process, including times the
product is running under no load or switched off, into consideration. Proper
measures include, among others, reqular maintenance and care of the product
and its attachments, keeping hands warm, reqular breaks and proper planning of
work processes.
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7.DISPOSAL AND RECYCLING

Waste Disposal and Environmental Protection!
Be environmentally friendly. Return the tool, accessories and packaging to a
recycling center when you have finished with them.

WM Electrical machines do not belong in domestic waste.
Take the equipment to a waste disposal site. The plastic and metal parts that are
used can be separated out into pure grade, which allows recycling.

8. MAINTENANCE AND STORAGE

Any maintenance operations not covered by this chapter should be carried out by an Authorized
Sales and Service Centre.
Caution!
Always disconnect the plug from the power sources before carrying out any work
on the appliance.
+  (leaning the nozzle
--Disconnect the nozzle from the lance.
--Remove any dirt deposits from the nozzle hole using the cleaning pin.

«  (leaning the filter
Inspect the intake filter and detergent (if fitted) before each use, and clean in accordance with
the instructions.

STORAGE AND TRANSPORT

Storage

Store the machine in a dry and well-ventilated place.

When placing the machine out of service for an extended period of time, remove the cleaning
agent and drain all of the water left in the hoses.

Transport

If shipping, use the original packaging wherever possible.

DISPOSAL

Disposing of the machine

Machines which are labeled with the adjacent symbol must not be disposed of with household
rubbish. You must dispose of such old electrical and electronic appliances separately.

Please check the disposal options with your local authority. Old equipment that is disposed
of separately is sent for recycling or for other forms of re-use. This helps to prevent damaging
materials from being released into the environment.

Disposing of the packaging

The packaging consists of cardboard and labeled sheets that can be recycled. Please recycle
these materials.
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9.TROUBLE-SHOOTING

No power.
Check the plug socket, cable, line and plug, where appropriate, have repaired
through electrical specialist.
Any of the parts are defective, such as On/Off switch /motor etc. (please contact
service agent).

The high pressure washer operates intermittently.
Power cable is damaged.
Internal loose electrical connection.
On/Off switch defective(please contact service agent).
Nozzle is clogged. Clean dirty from the nozzle opening using the nozzle cleaner
provided .

No or only little pressure is built up.
Check if there is any air in the system, if so, please ventilate the machine! Run the
machine without the high-pressure hose connected until water starts leaking
without bubbles. Re-attach the high-pressure hose.
Checkallinlet pipes leading to the pump for leaks or clogs.
Check the setting on the hand-held spray gun.

Great pressure varieties.
(lean the high pressure jet nozzle
Check the water inlet pressure.

Machme pulsating
Check if there is any air in the hose or pump,allow machine to run with open
trigger until reqular working pressure resumes.
Check if there isinadequate supply of mains water,avoid using long, thin hoses(min
1/2").
Check if nozzle partially blocked or water filter blocked,clean the nozzle or filter.
Check if the hose kinked,straighten out hose.

Machme is leaking.
Please contact the authorized agent.
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10. EXPLODED VIEW
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11. WARRANTY

STERWINS products are designed to the highest DIY quality standards. STERWINS provides
a 36-month warranty for its products, from the date of purchase. This warranty applies to
all material and manufacturing defects which may arise. No further claims are possible,
of whatever nature, direct or indirect, relating to people and/or materials. STERWINS
products are designed to the highest DIY quality standards.

Inthe event of a problem or defect, you should first always consult your STERWINS dealer.
In most cases, the STERWINS dealer will be able to solve the problem or correct the defect.
Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.

Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the
warranty. Amongst other things, this relates to switches, protective circuit switches and
motors, in the event of wear.

Your claim on the warranty can only be processed if:

« Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt

« No repairs and/or replacements have been carried out by third parties

« The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting
non-approved accessories).

« There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as sand or
stones.

- There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the
instructions for use.

The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.
Faulty tools are to be returned to STERWINS via your STERWINS dealer and will be
collected by STERWINS as long as the product is properly packaged. If faulty goods are
sent directly to STERWINS by the consumer, STERWINS will only be able to process these
goods if the consumer pays the shipping costs.

Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by
STERWINS.
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12. CE DECLARATION OF CONFORMITY

We: ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

Declares that the product detailed below:
High Pressure Washer 135C EPW.3
Serial no.: Please refer to the back cover page.

Satisfies the requirement of the Council Directives:
Machinery Directive 2006/42/EC
EMC Directive 2014/30/EU
EU NOISE Directive 2000/14/EC amended by 2005/88/EC
ROHS Directive 2011/65/UE ROHS

Measured sound power level: 91.6 dB(A)
Guaranteed sound power level: 95 dB(A)
Conformity assessment method to Annex V / Directive 2000/14/EC
Annexe lll, Part B, item 27
EN1SO 3744: 2009

And conforms with the standards:
EN 60335-2-79:2012
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 62233:2008
EN 55014-1:2006/+A1:2009/+A2:2011
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013

Position of Signatory: Director of International Buying, ADEO SERVICES
Date: 30-09-2016 gMI
Bruno POTTIE
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ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot

CS 00001

59790 RONCHIN - France

TOB «Jlepya MepneH YkpaiHa,

Byn. lNonapHa 17a, m. Knis
04201, YkpaiHa

N° de série/N.c de serie/N.° de série/N. di serie/Ap. oelpdc/
Nr seryjny/CepuitHbiin Homep/CepiiHuia No/Nr. de serie/ 000 JIEPYA MEPIEH BOCTOK,
141031, MocKoBcCKas 0bnacTb,

Serial NO 203543 00 DDMMYY 01 PPPPPP
MbITULLMHCKUIA paiioH, T. MbIThLK,

* Garantie 3 ans / 3 afios de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni / OcralukoBckoe wocce, a.1, POCCUA
Eyyunon 3 etwv / Gwarancja 3-letnia / lapaHTvia 3 roga / lapaHTia 3 pokis /

Garantie 3 ani/ 3-year guarantee Made In P.R.C. 2016



